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１．定住性 

 

 

問１　居住年数 問２　定住・転出意向

５ ５ 10 20

年 年 年 年

未 ～ ～ 以

満 ９ 19 上

年 年

全　体 1,060 19.3 13.3 16.3 31.3 18.7 1.0 1,060 54.0 25.4 3.2 2.9 11.0 3.5 

第１ブロック 243 28.8 14.4 17.7 21.4 16.9 0.8 243 49.4 30.5 2.1 3.3 11.1 3.7 

第２ブロック 226 15.5 12.4 13.7 34.5 22.1 1.8 226 61.1 21.7 3.5 0.9 8.4 4.4 

第３ブロック 162 9.3 13.0 12.3 42.6 21.0 1.9 162 53.1 26.5 4.3 3.7 7.4 4.9 

第４ブロック 246 17.9 13.4 17.5 33.7 16.7 0.8 246 53.7 23.2 4.5 2.8 13.0 2.8 

第５ブロック 74 14.9 13.5 17.6 37.8 16.2 - 74 54.1 29.7 - 1.4 13.5 1.4 

第６ブロック 109 27.5 12.8 21.1 20.2 18.3 - 109 51.4 22.0 2.8 6.4 15.6 1.8 

男性 469 19.0 14.5 16.0 27.3 22.2 1.1 469 53.7 23.9 4.1 2.8 11.5 4.1 

女性 591 19.6 12.4 16.6 34.5 15.9 1.0 591 54.1 26.6 2.5 3.0 10.7 3.0 

男性  20代 24 41.7 4.2 4.2 20.8 29.2 - 24 41.7 33.3 8.3 4.2 12.5 - 

      30代 93 39.8 24.7 8.6 9.7 17.2 - 93 36.6 32.3 3.2 7.5 18.3 2.2 

      40代 127 21.3 15.0 21.3 20.5 20.5 1.6 127 50.4 26.8 4.7 1.6 11.8 4.7 

      50代 83 9.6 14.5 20.5 32.5 22.9 - 83 63.9 14.5 3.6 2.4 12.0 3.6 

      60代 87 5.7 10.3 20.7 37.9 25.3 - 87 58.6 23.0 4.6 1.1 9.2 3.4 

      70歳以上 55 3.6 7.3 7.3 50.9 25.5 5.5 55 72.7 14.5 1.8 - 1.8 9.1 

女性  20代 38 34.2 5.3 7.9 28.9 21.1 2.6 38 21.1 31.6 - 21.1 26.3 - 

      30代 112 44.6 25.0 8.9 6.3 15.2 - 112 37.5 36.6 2.7 6.3 14.3 2.7 

      40代 178 18.5 18.5 29.8 18.5 13.5 1.1 178 47.8 31.5 2.2 1.7 14.0 2.8 

      50代 78 11.5 7.7 21.8 44.9 14.1 - 78 60.3 24.4 6.4 - 7.7 1.3 

      60代 90 8.9 3.3 7.8 58.9 18.9 2.2 90 71.1 16.7 - - 6.7 5.6 

      70歳以上 95 3.2 1.1 8.4 68.4 17.9 1.1 95 77.9 14.7 3.2 - - 4.2 

自営業 163 9.2 8.6 12.9 42.9 26.4 - 163 68.1 17.8 1.8 0.6 8.0 3.7 

会社経営者 42 11.9 9.5 19.0 21.4 35.7 2.4 42 66.7 14.3 2.4 - 9.5 7.1 

事務系会社員 205 28.3 15.6 14.6 23.9 16.6 1.0 205 49.8 27.8 3.9 3.9 13.2 1.5 

技術系会社員 69 34.8 17.4 18.8 13.0 14.5 1.4 69 42.0 31.9 4.3 7.2 14.5 - 

専門職 91 31.9 18.7 22.0 15.4 12.1 - 91 45.1 29.7 3.3 6.6 11.0 4.4 

労務職 29 20.7 13.8 17.2 13.8 31.0 3.4 29 31.0 51.7 3.4 - 10.3 3.4 

主婦（夫） 121 19.0 16.5 15.7 35.5 12.4 0.8 121 62.8 19.0 0.8 3.3 10.7 3.3 

パート・アルバイト 125 11.2 10.4 22.4 44.0 10.4 1.6 125 48.0 30.4 3.2 3.2 11.2 4.0 

学生 12 41.7 - 8.3 25.0 25.0 - 12 33.3 41.7 - 16.7 8.3 - 

無職 142 9.9 8.5 16.2 41.5 22.5 1.4 142 54.2 24.6 5.6 0.7 9.9 4.9 

その他 50 22.0 24.0 8.0 22.0 22.0 2.0 50 56.0 22.0 4.0 - 16.0 2.0 

独身 380 23.7 12.1 13.7 26.6 22.6 1.3 380 41.3 30.8 3.7 3.2 16.6 4.5 

長子／未就学 89 42.7 36.0 6.7 5.6 9.0 - 89 41.6 36.0 5.6 6.7 6.7 3.4 

長子／小・中学生 96 7.3 12.5 44.8 13.5 20.8 1.0 96 69.8 14.6 3.1 1.0 7.3 4.2 

長子／高・大学生 61 13.1 3.3 36.1 36.1 9.8 1.6 61 57.4 29.5 - 1.6 4.9 6.6 

長子／独立 64 3.1 6.3 18.8 53.1 18.8 - 64 65.6 18.8 4.7 - 7.8 3.1 

子供全員独立 169 5.9 4.1 6.5 62.7 19.5 1.2 169 72.8 16.0 1.2 - 7.1 3.0 

夫婦のみ 166 27.7 21.1 15.1 21.1 13.9 1.2 166 50.6 27.1 4.2 6.0 11.4 0.6 

その他 19 - 5.3 5.3 52.6 36.8 - 19 84.2 5.3 - 5.3 - 5.3 

短期居住 205 100.0 - - - - - 205 31.2 34.1 6.3 8.8 16.6 2.9 

中期居住 314 - 44.9 55.1 - - - 314 44.3 31.8 4.5 2.2 13.4 3.8 

長期居住 530 - - - 62.6 37.4 - 530 69.6 18.1 1.3 0.9 7.7 2.3 
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１．定住性 

 

 

問２－１　定住意向理由

全　体 841 46.8 52.2 13.8 33.2 2.4 15.6 7.4 9.8 2.1 4.3 4.3 4.8 0.7 14.9 

第１ブロック 194 36.6 63.4 12.9 27.3 0.5 17.0 12.9 9.3 3.1 2.6 3.1 4.6 0.5 16.5 

第２ブロック 187 46.5 46.0 15.5 34.2 0.5 19.8 4.3 11.8 2.7 2.7 8.0 4.8 1.1 17.1 

第３ブロック 129 60.5 26.4 19.4 30.2 3.9 16.3 7.0 4.7 1.6 4.7 3.9 4.7 0.8 14.0 

第４ブロック 189 47.6 58.7 11.6 40.7 1.1 12.7 6.3 8.5 1.6 4.2 2.6 4.8 1.1 11.6 

第５ブロック 62 45.2 51.6 12.9 40.3 11.3 11.3 3.2 16.1 - 14.5 4.8 4.8 - 11.3 

第６ブロック 80 50.0 66.3 8.8 26.3 5.0 11.3 7.5 12.5 2.5 3.8 2.5 5.0 - 17.5 

男性 364 49.5 52.2 11.8 33.5 1.4 15.7 5.5 10.4 2.7 4.4 5.8 3.6 1.1 13.2 

女性 477 44.9 52.2 15.3 32.9 3.1 15.5 8.8 9.2 1.7 4.2 3.1 5.7 0.4 16.1 

男性  20代 18 44.4 66.7 - 22.2 - 11.1 - 11.1 - - - - 5.6 22.2 

      30代 64 32.8 68.8 7.8 26.6 - 26.6 9.4 14.1 - 7.8 6.3 6.3 - 12.5 

      40代 98 40.8 54.1 9.2 27.6 1.0 14.3 6.1 13.3 2.0 2.0 7.1 6.1 2.0 12.2 

      50代 65 55.4 49.2 12.3 38.5 1.5 9.2 6.2 10.8 4.6 4.6 7.7 3.1 - 15.4 

      60代 71 57.7 46.5 11.3 43.7 - 18.3 4.2 5.6 4.2 5.6 2.8 - - 9.9 

      70歳以上 48 70.8 33.3 27.1 37.5 6.3 10.4 2.1 6.3 4.2 4.2 6.3 2.1 2.1 14.6 

女性  20代 20 45.0 60.0 10.0 15.0 - 20.0 5.0 5.0 - 5.0 - 10.0 - 10.0 

      30代 83 27.7 59.0 13.3 25.3 1.2 16.9 14.5 8.4 1.2 3.6 2.4 8.4 - 20.5 

      40代 141 39.7 58.9 8.5 27.7 5.7 16.3 6.4 13.5 - 2.1 2.8 7.1 0.7 15.6 

      50代 66 45.5 47.0 10.6 36.4 - 19.7 10.6 10.6 1.5 - 4.5 6.1 1.5 16.7 

      60代 79 58.2 49.4 24.1 43.0 3.8 15.2 2.5 3.8 5.1 5.1 3.8 3.8 - 12.7 

      70歳以上 88 56.8 39.8 25.0 40.9 3.4 9.1 12.5 8.0 2.3 10.2 3.4 1.1 - 17.0 

自営業 140 55.7 34.3 23.6 38.6 1.4 14.3 3.6 6.4 1.4 2.1 11.4 1.4 0.7 17.9 

会社経営者 34 44.1 35.3 14.7 50.0 - 11.8 8.8 5.9 2.9 5.9 11.8 2.9 - 17.6 

事務系会社員 159 38.4 68.6 5.7 30.2 1.3 18.9 6.9 11.3 2.5 3.8 1.9 5.0 1.9 13.2 

技術系会社員 51 29.4 64.7 13.7 29.4 5.9 21.6 9.8 17.6 2.0 2.0 5.9 9.8 - 9.8 

専門職 68 38.2 52.9 4.4 29.4 - 17.6 13.2 8.8 - 1.5 4.4 4.4 - 23.5 

労務職 24 45.8 62.5 4.2 8.3 - 12.5 - - - 8.3 - 8.3 - 16.7 

主婦（夫） 99 48.5 47.5 28.3 33.3 4.0 11.1 10.1 12.1 4.0 5.1 3.0 4.0 - 15.2 

パート・アルバイト 98 51.0 49.0 8.2 31.6 2.0 13.3 5.1 11.2 2.0 7.1 2.0 6.1 - 13.3 

学生 9 33.3 55.6 - 22.2 - 22.2 - 11.1 - - - - - 22.2 

無職 112 60.7 51.8 15.2 34.8 4.5 16.1 7.1 9.8 2.7 8.0 - 1.8 0.9 10.7 

その他 39 41.0 59.0 7.7 33.3 5.1 17.9 15.4 7.7 2.6 - 5.1 15.4 2.6 12.8 

独身 274 54.4 59.9 7.3 25.2 2.2 15.0 8.8 9.1 0.7 4.7 2.2 5.1 1.1 10.9 

長子／未就学 69 23.2 58.0 11.6 23.2 4.3 24.6 8.7 15.9 1.4 2.9 2.9 8.7 - 17.4 

長子／小・中学生 81 38.3 46.9 21.0 39.5 2.5 14.8 2.5 13.6 1.2 1.2 7.4 6.2 - 18.5 

長子／高・大学生 53 35.8 52.8 1.9 35.8 7.5 15.1 3.8 15.1 3.8 1.9 5.7 3.8 3.8 13.2 

長子／独立 54 57.4 46.3 22.2 33.3 3.7 11.1 3.7 7.4 3.7 1.9 1.9 3.7 - 16.7 

子供全員独立 150 59.3 40.0 20.0 48.0 0.7 14.0 5.3 6.7 4.0 7.3 7.3 1.3 - 14.7 

夫婦のみ 129 36.4 54.3 17.1 29.5 1.6 15.5 12.4 8.5 0.8 3.9 4.7 5.4 0.8 20.9 

その他 17 41.2 29.4 17.6 52.9 - 23.5 - 5.9 17.6 5.9 - 5.9 - 17.6 

短期居住 134 1.5 70.1 5.2 12.7 3.0 23.1 17.2 14.9 1.5 3.7 3.7 8.2 2.2 15.7 

中期居住 239 27.6 61.5 7.5 28.0 3.8 19.7 8.4 15.5 1.3 5.0 3.8 5.4 - 16.3 

長期居住 465 69.9 42.2 19.4 41.7 1.5 11.4 4.1 5.2 2.8 4.1 4.7 3.2 0.6 14.0 
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１．定住性 

 

 

問２－２　転出意向理由

全　体 65 4.6 1.5 13.8 12.3 4.6 35.4 10.8 1.5 7.7 0.0 6.2 20.0 46.2 0.0 4.6 

第１ブロック 13 - - 38.5 23.1 - 38.5 7.7 - - - 15.4 - 30.8 - - 

第２ブロック 10 - 10.0 - 10.0 - 40.0 - 10.0 10.0 - - 40.0 30.0 - 10.0 

第３ブロック 13 15.4 - 7.7 23.1 7.7 38.5 - - 15.4 - 7.7 38.5 53.8 - - 

第４ブロック 18 5.6 - 11.1 - 5.6 33.3 27.8 - 11.1 - 5.6 22.2 55.6 - - 

第５ブロック 1 - - 100.0 100.0 - - - - - - - - 100.0 - - 

第６ブロック 10 - - - - 10.0 30.0 10.0 - - - - - 50.0 - 20.0 

男性 32 6.3 - 9.4 9.4 6.3 37.5 6.3 - 12.5 - 6.3 18.8 53.1 - 3.1 

女性 33 3.0 3.0 18.2 15.2 3.0 33.3 15.2 3.0 3.0 - 6.1 21.2 39.4 - 6.1 

男性  20代 3 - - - - - 66.7 - - 33.3 - - 33.3 33.3 - - 

      30代 10 10.0 - 10.0 - - 50.0 10.0 - 20.0 - 10.0 - 50.0 - - 

      40代 8 - - - 25.0 - 37.5 12.5 - - - - 12.5 75.0 - 12.5 

      50代 5 - - 20.0 20.0 40.0 20.0 - - - - 20.0 20.0 60.0 - - 

      60代 5 - - - - - 20.0 - - 20.0 - - 60.0 40.0 - - 

      70歳以上 1 100.0 - 100.0 - - - - - - - - - - - - 

女性  20代 8 12.5 - 12.5 - - 25.0 25.0 - 12.5 - 25.0 12.5 37.5 - - 

      30代 10 - - 30.0 10.0 - 30.0 10.0 - - - - 10.0 40.0 - 10.0 

      40代 7 - - 14.3 14.3 14.3 28.6 28.6 - - - - 14.3 57.1 - - 

      50代 5 - - - 60.0 - 80.0 - - - - - 40.0 20.0 - - 

      60代 0 - - - - - - - - - - - - - - - 

      70歳以上 3 - 33.3 33.3 - - - - 33.3 - - - 66.7 33.3 - 33.3 

自営業 4 - - - - - - 25.0 - - - - 25.0 75.0 - 25.0 

会社経営者 1 - - - - - 100.0 - - - - - - - - - 

事務系会社員 16 6.3 - 12.5 18.8 - 56.3 12.5 - 12.5 - - 25.0 31.3 - 6.3 

技術系会社員 8 - - 12.5 12.5 12.5 50.0 - - 12.5 - 12.5 - 50.0 - - 

専門職 9 11.1 - 11.1 11.1 - 22.2 22.2 - - - - - 44.4 - 11.1 

労務職 1 - - - - - 100.0 - - 100.0 - - 100.0 - - - 

主婦（夫） 5 - - 20.0 - 20.0 20.0 40.0 - - - 20.0 - 60.0 - - 

パート・アルバイト 8 - - 12.5 25.0 - 25.0 - - - - 12.5 - 75.0 - - 

学生 2 - - - - - 50.0 - - - - - - 50.0 - - 

無職 9 11.1 11.1 33.3 - 11.1 22.2 - 11.1 11.1 - 11.1 66.7 22.2 - - 

その他 2 - - - 50.0 - - - - - - - 50.0 100.0 - - 

独身 26 7.7 3.8 7.7 11.5 3.8 30.8 3.8 3.8 11.5 - - 26.9 53.8 - 3.8 

長子／未就学 11 - - 18.2 9.1 - 27.3 36.4 - 9.1 - - 18.2 45.5 - 9.1 

長子／小・中学生 4 - - - 25.0 25.0 100.0 25.0 - - - 25.0 50.0 - - - 

長子／高・大学生 1 - - 100.0 - - - - - - - - - - - - 

長子／独立 3 33.3 - 33.3 66.7 - 33.3 - - - - - - 66.7 - - 

子供全員独立 2 - - - - - - - - - - - 50.0 - - 50.0 

夫婦のみ 17 - - 17.6 5.9 - 41.2 5.9 - 5.9 - 17.6 5.9 52.9 - - 

その他 1 - - - - 100.0 - - - - - - - - - - 

短期居住 31 - - 16.1 6.5 - 41.9 6.5 - 6.5 - 9.7 19.4 38.7 - 6.5 

中期居住 21 9.5 4.8 14.3 14.3 9.5 38.1 19.0 4.8 9.5 - 4.8 23.8 42.9 - - 

長期居住 12 - - 8.3 25.0 8.3 16.7 8.3 - 8.3 - - 16.7 75.0 - 8.3 
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１．定住性 

 

 

 

 

 

問２－３　住み続ける上での改善点（１）

全　体 841 22.6 10.2 1.4 25.3 4.9 7.7 5.1 4.8 27.9 4.9 2.9 2.1 11.4 10.8 13.4 

第１ブロック 194 25.3 5.2 1.0 22.7 6.7 8.8 5.7 6.2 28.4 5.7 2.6 2.1 11.9 12.4 13.9 

第２ブロック 187 23.5 7.5 3.2 17.1 4.8 4.3 6.4 3.7 27.8 5.9 1.1 1.1 11.2 11.2 16.0 

第３ブロック 129 21.7 24.0 - 26.4 3.9 4.7 1.6 5.4 24.0 4.7 1.6 3.1 13.2 5.4 13.2 

第４ブロック 189 21.2 12.2 1.1 33.3 4.8 13.2 6.3 3.7 26.5 4.2 4.8 1.1 8.5 10.1 9.0 

第５ブロック 62 24.2 6.5 - 19.4 3.2 11.3 1.6 6.5 32.3 3.2 4.8 1.6 14.5 12.9 12.9 

第６ブロック 80 17.5 5.0 2.5 35.0 3.8 2.5 6.3 3.8 33.8 3.8 3.8 6.3 12.5 15.0 17.5 

男性 364 24.7 12.6 1.9 22.5 5.5 10.2 5.8 4.9 26.1 8.2 3.3 2.2 10.4 14.6 11.8 

女性 477 21.0 8.4 1.0 27.5 4.4 5.9 4.6 4.6 29.4 2.3 2.5 2.1 12.2 8.0 14.7 

男性  20代 18 16.7 16.7 5.6 22.2 16.7 27.8 5.6 11.1 11.1 - 5.6 5.6 5.6 11.1 16.7 

      30代 64 32.8 4.7 3.1 25.0 7.8 12.5 12.5 4.7 15.6 9.4 3.1 3.1 10.9 17.2 14.1 

      40代 98 30.6 10.2 1.0 21.4 5.1 10.2 10.2 5.1 23.5 10.2 5.1 1.0 4.1 15.3 10.2 

      50代 65 24.6 15.4 4.6 29.2 1.5 10.8 1.5 3.1 26.2 6.2 4.6 3.1 10.8 13.8 12.3 

      60代 71 16.9 15.5 - 12.7 4.2 7.0 1.4 4.2 32.4 5.6 1.4 1.4 22.5 16.9 14.1 

      70歳以上 48 16.7 18.8 - 27.1 6.3 4.2 - 6.3 41.7 12.5 - 2.1 6.3 8.3 6.3 

女性  20代 20 25.0 5.0 - 15.0 20.0 5.0 5.0 5.0 - - 10.0 - 5.0 5.0 30.0 

      30代 83 32.5 7.2 3.6 30.1 3.6 7.2 8.4 2.4 10.8 - - 2.4 13.3 9.6 12.0 

      40代 141 20.6 6.4 0.7 30.5 4.3 7.8 7.8 3.5 32.6 4.3 3.5 2.1 12.1 8.5 15.6 

      50代 66 22.7 4.5 - 22.7 6.1 6.1 - 3.0 33.3 3.0 4.5 1.5 6.1 9.1 21.2 

      60代 79 19.0 13.9 - 29.1 5.1 3.8 - 6.3 38.0 2.5 1.3 5.1 16.5 8.9 12.7 

      70歳以上 88 10.2 11.4 1.1 25.0 - 3.4 3.4 8.0 37.5 1.1 1.1 - 13.6 4.5 9.1 

自営業 140 20.7 15.0 2.1 25.0 4.3 5.7 2.9 4.3 29.3 20.0 1.4 - 12.9 11.4 10.7 

会社経営者 34 8.8 14.7 - 11.8 2.9 8.8 5.9 - 14.7 5.9 - - 8.8 5.9 14.7 

事務系会社員 159 27.7 5.7 1.3 25.8 1.9 6.9 4.4 5.0 30.2 0.6 3.1 3.1 9.4 13.2 17.0 

技術系会社員 51 25.5 2.0 2.0 33.3 3.9 21.6 15.7 5.9 15.7 2.0 - - 11.8 11.8 21.6 

専門職 68 23.5 5.9 1.5 29.4 10.3 2.9 2.9 1.5 26.5 4.4 - - 20.6 13.2 11.8 

労務職 24 50.0 4.2 4.2 29.2 4.2 4.2 8.3 - 25.0 4.2 8.3 - - 8.3 8.3 

主婦（夫） 99 13.1 11.1 1.0 31.3 5.1 5.1 10.1 10.1 23.2 3.0 - 1.0 12.1 9.1 13.1 

パート・アルバイト 98 29.6 11.2 1.0 20.4 8.2 10.2 3.1 3.1 26.5 2.0 7.1 5.1 8.2 6.1 10.2 

学生 9 33.3 22.2 11.1 11.1 22.2 11.1 - 22.2 - - 22.2 - 11.1 11.1 11.1 

無職 112 14.3 12.5 - 25.9 3.6 8.0 0.9 3.6 40.2 - 2.7 5.4 11.6 11.6 10.7 

その他 39 25.6 12.8 2.6 17.9 5.1 7.7 7.7 7.7 28.2 - 7.7 2.6 15.4 15.4 20.5 

独身 274 26.6 9.5 1.5 26.6 5.8 9.9 0.7 4.7 26.3 3.6 5.1 3.6 8.8 15.0 12.8 

長子／未就学 69 23.2 4.3 1.4 15.9 2.9 5.8 24.6 4.3 5.8 1.4 1.4 - 8.7 4.3 7.2 

長子／小・中学生 81 25.9 7.4 3.7 28.4 13.6 12.3 18.5 2.5 19.8 8.6 1.2 1.2 13.6 7.4 13.6 

長子／高・大学生 53 13.2 17.0 3.8 24.5 - 9.4 3.8 3.8 24.5 1.9 5.7 1.9 13.2 15.1 20.8 

長子／独立 54 27.8 13.0 - 20.4 3.7 9.3 1.9 1.9 35.2 1.9 1.9 5.6 13.0 11.1 1.9 

子供全員独立 150 10.7 14.0 0.7 22.7 5.3 4.7 2.0 5.3 35.3 6.7 0.7 2.0 16.7 8.0 12.7 

夫婦のみ 129 28.7 8.5 0.8 31.0 1.6 4.7 2.3 5.4 37.2 7.0 1.6 - 10.9 10.9 20.2 

その他 17 17.6 - - 29.4 - - - 17.6 41.2 11.8 - - 5.9 - 11.8 

短期居住 134 28.4 4.5 2.2 32.1 3.7 8.2 6.0 4.5 17.2 1.5 0.7 1.5 9.7 12.7 15.7 

中期居住 239 29.3 7.9 2.5 24.7 5.9 10.9 9.6 3.8 23.0 3.8 2.5 1.7 10.9 10.5 13.4 

長期居住 465 17.6 13.1 0.6 23.7 4.7 6.0 2.6 5.4 33.5 6.5 3.7 2.6 12.0 10.3 12.9 
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１．定住性 

問２－３　住み続ける上での改善点（２）

全　体 841 8.8 3.2 30.9 6.4 1.4 6.3 1.3 9.6 

第１ブロック 194 11.3 1.5 31.4 6.7 2.1 4.6 0.5 9.3 

第２ブロック 187 5.3 6.4 30.5 5.3 1.6 7.5 0.5 12.3 

第３ブロック 129 7.0 2.3 28.7 6.2 2.3 4.7 2.3 11.6 

第４ブロック 189 11.6 2.6 32.8 6.9 1.1 7.4 3.2 4.8 

第５ブロック 62 9.7 3.2 25.8 3.2 - 11.3 - 14.5 

第６ブロック 80 6.3 2.5 33.8 10.0 - 3.8 - 8.8 

男性 364 6.9 3.3 28.0 8.2 0.8 5.2 2.5 8.0 

女性 477 10.3 3.1 33.1 5.0 1.9 7.1 0.4 10.9 

男性  20代 18 27.8 - 33.3 - 5.6 - 5.6 - 

      30代 64 9.4 - 18.8 6.3 - 4.7 - 12.5 

      40代 98 4.1 2.0 22.4 10.2 - 6.1 3.1 9.2 

      50代 65 4.6 3.1 35.4 3.1 3.1 6.2 - 7.7 

      60代 71 7.0 4.2 39.4 15.5 - 7.0 2.8 4.2 

      70歳以上 48 4.2 10.4 22.9 6.3 - 2.1 6.3 8.3 

女性  20代 20 5.0 - 20.0 10.0 5.0 - - 25.0 

      30代 83 15.7 3.6 25.3 2.4 2.4 12.0 - 7.2 

      40代 141 7.1 2.1 31.2 3.5 0.7 8.5 - 11.3 

      50代 66 4.5 1.5 37.9 12.1 1.5 9.1 - 12.1 

      60代 79 15.2 3.8 44.3 2.5 3.8 5.1 1.3 5.1 

      70歳以上 88 11.4 5.7 33.0 5.7 1.1 2.3 1.1 14.8 

自営業 140 4.3 3.6 32.1 7.9 1.4 5.0 1.4 10.0 

会社経営者 34 5.9 8.8 41.2 11.8 2.9 14.7 - 8.8 

事務系会社員 159 7.5 1.9 32.7 5.0 1.3 8.8 1.3 10.7 

技術系会社員 51 7.8 - 29.4 7.8 - 7.8 - 3.9 

専門職 68 7.4 7.4 27.9 2.9 1.5 8.8 - 5.9 

労務職 24 16.7 - 16.7 4.2 - 4.2 8.3 4.2 

主婦（夫） 99 21.2 5.1 29.3 6.1 1.0 7.1 1.0 12.1 

パート・アルバイト 98 7.1 - 33.7 5.1 2.0 1.0 - 13.3 

学生 9 33.3 - 11.1 11.1 - - - 11.1 

無職 112 5.4 4.5 33.9 8.0 1.8 1.8 2.7 8.9 

その他 39 10.3 2.6 20.5 7.7 2.6 10.3 2.6 7.7 

独身 274 7.7 1.1 29.6 6.6 0.7 4.7 2.2 6.9 

長子／未就学 69 13.0 2.9 21.7 4.3 2.9 10.1 - 23.2 

長子／小・中学生 81 12.3 2.5 19.8 4.9 - 1.2 - 8.6 

長子／高・大学生 53 5.7 1.9 34.0 7.5 1.9 7.5 1.9 11.3 

長子／独立 54 9.3 1.9 37.0 5.6 3.7 7.4 - 14.8 

子供全員独立 150 10.0 7.3 41.3 6.0 2.7 6.0 2.0 7.3 

夫婦のみ 129 7.0 5.4 26.4 7.0 0.8 9.3 0.8 8.5 

その他 17 11.8 - 52.9 17.6 - 5.9 - 11.8 

短期居住 134 7.5 3.0 26.9 6.7 2.2 3.7 1.5 13.4 

中期居住 239 11.7 2.1 27.2 8.4 0.4 8.8 1.3 8.4 

長期居住 465 7.7 3.9 33.8 5.4 1.7 5.8 1.3 9.2 
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問３　観光客の増加についての 問４　観光客が訪れることで期待するプラスの要因

　　　　　　　　　　　　考え　

全　体 1,060 35.8 41.1 16.5 4.7 1.8 1,060 73.8 21.2 37.9 31.7 14.3 35.1 1.2 5.2 2.3 

第１ブロック 243 35.8 40.7 17.3 4.1 2.1 243 75.7 19.3 39.5 31.7 15.2 35.8 0.4 4.1 1.6 

第２ブロック 226 38.1 37.6 16.4 6.6 1.3 226 79.2 21.2 36.3 29.2 13.3 34.5 1.3 5.3 1.8 

第３ブロック 162 41.4 36.4 16.7 2.5 3.1 162 64.8 21.6 38.9 31.5 13.0 41.4 1.9 5.6 5.6 

第４ブロック 246 34.6 43.5 15.9 4.5 1.6 246 71.1 21.5 41.5 30.9 15.0 32.9 2.4 6.1 2.0 

第５ブロック 74 24.3 47.3 18.9 6.8 2.7 74 66.2 24.3 25.7 45.9 17.6 32.4 - 6.8 2.7 

第６ブロック 109 33.9 46.8 14.7 4.6 - 109 82.6 22.0 36.7 29.4 12.8 32.1 - 3.7 - 

男性 469 39.9 35.8 17.1 5.3 1.9 469 72.3 22.4 36.7 26.9 10.9 35.2 0.4 6.2 2.3 

女性 591 32.7 45.3 16.1 4.2 1.7 591 75.0 20.3 38.9 35.5 17.1 35.0 1.9 4.4 2.2 

男性  20代 24 41.7 33.3 12.5 12.5 - 24 58.3 29.2 29.2 20.8 12.5 20.8 - 8.3 - 

      30代 93 43.0 38.7 12.9 4.3 1.1 93 81.7 30.1 36.6 24.7 9.7 34.4 - 1.1 1.1 

      40代 127 33.1 45.7 15.0 3.9 2.4 127 72.4 19.7 37.8 18.1 7.9 32.3 1.6 5.5 2.4 

      50代 83 37.3 30.1 25.3 6.0 1.2 83 79.5 28.9 34.9 31.3 10.8 39.8 - 8.4 1.2 

      60代 87 40.2 32.2 20.7 5.7 1.1 87 70.1 18.4 39.1 40.2 13.8 39.1 - 5.7 3.4 

      70歳以上 55 52.7 23.6 12.7 5.5 5.5 55 54.5 9.1 36.4 25.5 14.5 36.4 - 12.7 5.5 

女性  20代 38 39.5 47.4 10.5 2.6 - 38 73.7 18.4 57.9 44.7 13.2 50.0 - - 2.6 

      30代 112 32.1 44.6 14.3 7.1 1.8 112 82.1 25.0 33.9 32.1 13.4 37.5 1.8 2.7 0.9 

      40代 178 29.2 51.7 13.5 5.1 0.6 178 80.9 21.3 33.7 31.5 18.0 36.0 0.6 3.9 - 

      50代 78 28.2 47.4 19.2 3.8 1.3 78 82.1 16.7 34.6 32.1 16.7 35.9 2.6 7.7 1.3 

      60代 90 34.4 38.9 22.2 2.2 2.2 90 70.0 21.1 43.3 41.1 23.3 30.0 1.1 4.4 1.1 

      70歳以上 95 38.9 37.9 16.8 2.1 4.2 95 54.7 15.8 46.3 41.1 15.8 28.4 5.3 6.3 9.5 

自営業 163 42.9 34.4 15.3 6.7 0.6 163 68.7 22.7 36.2 30.1 11.0 31.3 1.2 5.5 0.6 

会社経営者 42 42.9 33.3 16.7 4.8 2.4 42 66.7 21.4 40.5 21.4 16.7 33.3 - 7.1 7.1 

事務系会社員 205 34.1 43.9 15.6 5.4 1.0 205 81.5 22.9 36.1 32.7 17.6 32.7 0.5 3.4 2.0 

技術系会社員 69 26.1 46.4 24.6 2.9 - 69 79.7 21.7 31.9 23.2 5.8 36.2 - 4.3 - 

専門職 91 42.9 33.0 19.8 3.3 1.1 91 84.6 25.3 40.7 39.6 17.6 38.5 2.2 4.4 - 

労務職 29 31.0 44.8 20.7 - 3.4 29 79.3 17.2 27.6 20.7 - 20.7 3.4 - 3.4 

主婦（夫） 121 35.5 44.6 14.9 2.5 2.5 121 71.1 21.5 43.0 37.2 16.5 35.5 0.8 5.0 1.7 

パート・アルバイト 125 31.2 49.6 12.0 4.8 2.4 125 74.4 16.8 43.2 31.2 16.8 40.8 3.2 5.6 0.8 

学生 12 66.7 25.0 8.3 - - 12 50.0 16.7 50.0 58.3 - 58.3 - - - 

無職 142 31.0 40.1 19.7 5.6 3.5 142 63.4 19.0 37.3 30.3 14.8 34.5 1.4 8.5 7.7 

その他 50 38.0 40.0 12.0 8.0 2.0 50 74.0 24.0 32.0 34.0 14.0 42.0 - 8.0 - 

独身 380 34.7 38.2 18.9 6.1 2.1 380 74.7 23.7 35.3 29.5 14.7 33.2 0.8 5.5 1.8 

長子／未就学 89 34.8 51.7 9.0 4.5 - 89 82.0 16.9 30.3 22.5 11.2 39.3 1.1 2.2 1.1 

長子／小・中学生 96 39.6 43.8 12.5 2.1 2.1 96 78.1 26.0 41.7 32.3 14.6 38.5 3.1 2.1 2.1 

長子／高・大学生 61 27.9 55.7 9.8 4.9 1.6 61 80.3 29.5 32.8 26.2 16.4 45.9 3.3 4.9 1.6 

長子／独立 64 32.8 37.5 25.0 4.7 - 64 65.6 18.8 32.8 26.6 7.8 37.5 - 7.8 6.3 

子供全員独立 169 39.1 37.3 17.8 4.1 1.8 169 71.0 16.6 45.0 39.1 18.3 32.5 1.8 6.5 2.4 

夫婦のみ 166 34.9 42.2 16.3 4.8 1.8 166 70.5 19.3 43.4 36.1 10.8 34.3 0.6 5.4 3.0 

その他 19 57.9 21.1 10.5 - 10.5 19 52.6 15.8 31.6 52.6 15.8 26.3 - 10.5 - 

短期居住 205 40.5 39.0 16.1 3.9 0.5 205 76.1 21.5 35.1 29.3 13.7 37.6 2.0 3.9 2.0 

中期居住 314 34.1 44.9 16.9 3.2 1.0 314 79.6 19.7 39.2 32.2 14.3 35.7 0.6 2.9 1.0 

長期居住 530 35.7 40.2 16.4 6.0 1.7 530 69.8 21.9 38.1 32.8 14.5 34.0 1.3 7.2 2.8 
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問５　観光客が訪れることで心配する 問６　観光基盤の整備と

      マイナスの要因       区民生活のつながり

全　体 1,060 47.6 57.6 60.2 15.8 8.1 6.4 1.8 1,060 51.3 37.2 9.1 0.8 1.6 

第１ブロック 243 41.2 57.2 63.0 12.3 8.6 4.9 1.2 243 49.0 39.9 8.6 0.8 1.6 

第２ブロック 226 52.2 61.1 57.5 16.4 8.0 8.0 0.9 226 58.4 31.0 7.5 1.3 1.8 

第３ブロック 162 53.1 52.5 54.9 17.3 5.6 6.8 4.3 162 45.1 38.9 12.3 1.2 2.5 

第４ブロック 246 42.7 54.9 65.4 16.7 9.8 7.3 2.0 246 50.8 37.8 9.8 - 1.6 

第５ブロック 74 52.7 56.8 50.0 20.3 13.5 4.1 1.4 74 47.3 36.5 12.2 2.7 1.4 

第６ブロック 109 52.3 66.1 62.4 15.6 3.7 5.5 0.9 109 55.0 40.4 4.6 - - 

男性 469 47.8 58.8 58.4 16.8 8.3 6.6 2.1 469 50.3 35.4 11.5 1.1 1.7 

女性 591 47.5 56.7 61.6 15.1 8.0 6.3 1.5 591 52.1 38.6 7.1 0.7 1.5 

男性  20代 24 37.5 66.7 62.5 16.7 - 4.2 4.2 24 41.7 29.2 25.0 4.2 - 

      30代 93 47.3 63.4 57.0 14.0 8.6 7.5 - 93 58.1 31.2 9.7 - 1.1 

      40代 127 45.7 57.5 55.9 18.9 6.3 6.3 2.4 127 41.7 44.9 11.0 - 2.4 

      50代 83 54.2 62.7 67.5 19.3 8.4 4.8 1.2 83 53.0 33.7 10.8 1.2 1.2 

      60代 87 46.0 59.8 63.2 18.4 14.9 3.4 4.6 87 52.9 33.3 10.3 2.3 1.1 

      70歳以上 55 50.9 43.6 43.6 10.9 5.5 14.5 1.8 55 52.7 29.1 12.7 1.8 3.6 

女性  20代 38 42.1 68.4 57.9 15.8 10.5 2.6 2.6 38 52.6 36.8 5.3 - 5.3 

      30代 112 45.5 57.1 66.1 7.1 10.7 6.3 - 112 53.6 36.6 8.9 0.9 - 

      40代 178 48.9 62.4 63.5 12.9 8.4 2.2 0.6 178 55.6 38.8 5.6 - - 

      50代 78 42.3 60.3 69.2 14.1 7.7 10.3 2.6 78 56.4 30.8 9.0 1.3 2.6 

      60代 90 54.4 52.2 58.9 22.2 5.6 6.7 1.1 90 46.7 43.3 7.8 1.1 1.1 

      70歳以上 95 47.4 42.1 50.5 22.1 5.3 11.6 4.2 95 45.3 43.2 6.3 1.1 4.2 

自営業 163 44.8 53.4 58.9 18.4 7.4 7.4 0.6 163 54.6 33.7 9.8 0.6 1.2 

会社経営者 42 47.6 64.3 52.4 19.0 9.5 9.5 2.4 42 54.8 31.0 7.1 2.4 4.8 

事務系会社員 205 46.3 60.0 64.9 15.1 6.3 6.3 2.0 205 55.6 31.7 10.7 0.5 1.5 

技術系会社員 69 49.3 58.0 56.5 11.6 11.6 5.8 - 69 49.3 37.7 8.7 2.9 1.4 

専門職 91 45.1 62.6 65.9 14.3 9.9 5.5 1.1 91 58.2 34.1 7.7 - - 

労務職 29 48.3 55.2 62.1 24.1 13.8 - 3.4 29 44.8 44.8 6.9 - 3.4 

主婦（夫） 121 57.9 61.2 56.2 19.0 6.6 5.8 0.8 121 52.9 38.8 5.8 0.8 1.7 

パート・アルバイト 125 41.6 53.6 61.6 11.2 9.6 6.4 1.6 125 45.6 44.0 9.6 - 0.8 

学生 12 50.0 50.0 33.3 - 8.3 8.3 - 12 58.3 41.7 - - - 

無職 142 48.6 52.8 63.4 14.1 4.9 9.2 4.9 142 40.8 42.3 12.7 1.4 2.8 

その他 50 46.0 66.0 50.0 24.0 16.0 2.0 2.0 50 54.0 38.0 6.0 2.0 - 

独身 380 43.7 57.4 61.1 16.3 7.6 7.1 2.4 380 47.1 40.0 10.5 1.1 1.3 

長子／未就学 89 52.8 60.7 69.7 13.5 10.1 5.6 1.1 89 52.8 33.7 12.4 - 1.1 

長子／小・中学生 96 53.1 66.7 66.7 7.3 8.3 2.1 3.1 96 51.0 40.6 5.2 - 3.1 

長子／高・大学生 61 47.5 54.1 62.3 14.8 6.6 9.8 - 61 55.7 36.1 6.6 1.6 - 

長子／独立 64 45.3 43.8 57.8 18.8 6.3 7.8 4.7 64 53.1 37.5 3.1 1.6 4.7 

子供全員独立 169 52.7 52.7 56.8 16.6 10.1 5.9 1.2 169 53.8 32.5 10.1 1.2 2.4 

夫婦のみ 166 45.8 63.3 54.2 16.3 7.2 6.6 0.6 166 53.6 36.1 9.0 0.6 0.6 

その他 19 42.1 57.9 52.6 31.6 15.8 5.3 - 19 63.2 31.6 5.3 - - 

短期居住 205 43.9 60.5 58.0 11.2 6.3 5.4 1.5 205 51.7 39.0 7.3 1.5 0.5 

中期居住 314 46.8 59.2 59.2 15.3 8.0 5.7 1.9 314 54.1 36.9 7.3 0.3 1.3 

長期居住 530 49.4 56.0 61.9 18.1 9.1 7.4 1.7 530 49.6 36.4 10.9 0.9 2.1 
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問７　台東区を魅力ある観光地として 問８　区の観光振興への取り組みの満足度

　　　紹介できるか

全　体 1,060 20.0 60.4 16.5 1.0 2.1 1,060 13.2 55.3 22.7 2.0 6.8 

第１ブロック 243 18.9 60.1 18.1 0.4 2.5 243 14.0 53.9 21.8 1.6 8.6 

第２ブロック 226 26.5 55.3 15.5 1.3 1.3 226 15.9 49.6 25.7 1.3 7.5 

第３ブロック 162 16.0 58.0 19.1 1.9 4.9 162 12.3 51.2 24.7 3.7 8.0 

第４ブロック 246 18.7 64.6 14.2 1.2 1.2 246 10.2 62.2 21.1 1.6 4.9 

第５ブロック 74 9.5 71.6 14.9 1.4 2.7 74 9.5 51.4 24.3 5.4 9.5 

第６ブロック 109 24.8 57.8 17.4 - - 109 16.5 63.3 18.3 - 1.8 

男性 469 18.8 57.8 20.0 1.5 1.9 469 13.4 51.6 25.8 2.1 7.0 

女性 591 21.0 62.4 13.7 0.7 2.2 591 13.0 58.2 20.3 1.9 6.6 

男性  20代 24 16.7 45.8 33.3 4.2 - 24 16.7 45.8 29.2 4.2 4.2 

      30代 93 18.3 62.4 17.2 1.1 1.1 93 12.9 62.4 20.4 1.1 3.2 

      40代 127 20.5 55.1 22.0 - 2.4 127 15.0 52.0 25.2 0.8 7.1 

      50代 83 19.3 61.4 15.7 2.4 1.2 83 16.9 45.8 26.5 1.2 9.6 

      60代 87 16.1 62.1 18.4 2.3 1.1 87 6.9 54.0 28.7 3.4 6.9 

      70歳以上 55 20.0 49.1 23.6 1.8 5.5 55 14.5 40.0 29.1 5.5 10.9 

女性  20代 38 23.7 60.5 10.5 2.6 2.6 38 13.2 60.5 18.4 2.6 5.3 

      30代 112 21.4 64.3 14.3 - - 112 13.4 58.0 18.8 3.6 6.3 

      40代 178 24.2 56.7 16.3 - 2.8 178 12.9 59.6 19.7 1.1 6.7 

      50代 78 20.5 64.1 12.8 1.3 1.3 78 10.3 59.0 24.4 1.3 5.1 

      60代 90 18.9 66.7 14.4 - - 90 11.1 58.9 23.3 - 6.7 

      70歳以上 95 15.8 66.3 9.5 2.1 6.3 95 16.8 53.7 17.9 3.2 8.4 

自営業 163 19.6 64.4 14.7 - 1.2 163 14.1 49.7 25.8 2.5 8.0 

会社経営者 42 28.6 54.8 14.3 - 2.4 42 14.3 45.2 26.2 - 14.3 

事務系会社員 205 20.0 64.4 12.2 1.0 2.4 205 14.1 56.1 20.5 2.0 7.3 

技術系会社員 69 29.0 46.4 23.2 - 1.4 69 13.0 53.6 30.4 1.4 1.4 

専門職 91 24.2 61.5 14.3 - - 91 16.5 64.8 14.3 - 4.4 

労務職 29 10.3 65.5 20.7 - 3.4 29 17.2 44.8 24.1 - 13.8 

主婦（夫） 121 18.2 67.8 13.2 - 0.8 121 12.4 62.8 20.7 1.7 2.5 

パート・アルバイト 125 16.0 60.8 19.2 1.6 2.4 125 7.2 63.2 18.4 2.4 8.8 

学生 12 33.3 50.0 16.7 - - 12 33.3 58.3 8.3 - - 

無職 142 13.4 54.9 23.9 3.5 4.2 142 9.9 50.7 30.3 3.5 5.6 

その他 50 30.0 52.0 12.0 4.0 2.0 50 14.0 52.0 24.0 4.0 6.0 

独身 380 16.6 60.0 19.7 1.6 2.1 380 13.7 55.3 24.5 1.6 5.0 

長子／未就学 89 31.5 51.7 15.7 - 1.1 89 18.0 52.8 19.1 3.4 6.7 

長子／小・中学生 96 24.0 61.5 10.4 - 4.2 96 10.4 61.5 21.9 - 6.3 

長子／高・大学生 61 21.3 62.3 13.1 1.6 1.6 61 13.1 59.0 19.7 1.6 6.6 

長子／独立 64 28.1 56.3 10.9 - 4.7 64 14.1 50.0 21.9 - 14.1 

子供全員独立 169 16.6 65.7 14.8 1.2 1.8 169 11.2 53.8 24.9 3.0 7.1 

夫婦のみ 166 17.5 60.8 19.9 1.2 0.6 166 10.8 56.6 22.9 3.6 6.0 

その他 19 36.8 57.9 - - 5.3 19 21.1 52.6 10.5 - 15.8 

短期居住 205 23.9 57.6 16.1 1.5 1.0 205 15.1 56.1 21.5 2.4 4.9 

中期居住 314 22.3 62.1 13.7 0.6 1.3 314 13.7 58.3 20.1 1.0 7.0 

長期居住 530 17.4 60.2 18.5 1.1 2.8 530 12.3 53.6 24.5 2.5 7.2 
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問10　東京2020大会への参加形態 

全　体 1,060 49.1 17.9 12.2 9.9 5.2 31.9 3.4 2.4 

第１ブロック 243 52.3 20.2 14.4 11.1 5.8 29.2 2.5 2.1 

第２ブロック 226 50.4 19.5 11.9 8.8 5.3 29.6 3.1 2.2 

第３ブロック 162 42.0 13.0 11.1 10.5 2.5 39.5 2.5 5.6 

第４ブロック 246 48.0 19.9 10.6 9.3 6.1 34.1 4.1 1.6 

第５ブロック 74 51.4 14.9 9.5 12.2 12.2 24.3 8.1 1.4 

第６ブロック 109 50.5 14.7 14.7 8.3 0.9 31.2 2.8 0.9 

男性 469 47.1 14.9 12.8 7.9 3.8 35.4 2.3 2.6 

女性 591 50.6 20.3 11.7 11.5 6.3 29.1 4.2 2.2 

男性  20代 24 37.5 12.5 20.8 8.3 - 41.7 4.2 - 

      30代 93 45.2 16.1 15.1 9.7 6.5 37.6 1.1 - 

      40代 127 53.5 9.4 11.0 5.5 6.3 29.9 0.8 2.4 

      50代 83 59.0 14.5 19.3 13.3 2.4 28.9 2.4 2.4 

      60代 87 39.1 21.8 11.5 6.9 2.3 40.2 2.3 2.3 

      70歳以上 55 34.5 16.4 1.8 3.6 - 43.6 7.3 9.1 

女性  20代 38 55.3 13.2 15.8 10.5 7.9 36.8 2.6 2.6 

      30代 112 60.7 17.0 17.9 13.4 7.1 25.0 1.8 - 

      40代 178 54.5 19.1 14.0 14.0 9.6 25.8 3.4 1.1 

      50代 78 53.8 17.9 14.1 16.7 3.8 24.4 3.8 2.6 

      60代 90 40.0 28.9 3.3 8.9 3.3 34.4 6.7 1.1 

      70歳以上 95 36.8 23.2 4.2 3.2 3.2 35.8 7.4 7.4 

自営業 163 49.7 20.2 19.0 6.1 2.5 27.6 3.7 1.8 

会社経営者 42 45.2 19.0 11.9 7.1 4.8 40.5 2.4 4.8 

事務系会社員 205 57.6 16.1 10.7 11.2 4.9 28.8 1.5 2.0 

技術系会社員 69 50.7 13.0 21.7 13.0 7.2 24.6 - - 

専門職 91 54.9 22.0 19.8 13.2 5.5 28.6 - 1.1 

労務職 29 31.0 13.8 10.3 - - 44.8 - 3.4 

主婦（夫） 121 57.9 22.3 5.8 11.6 9.9 24.0 7.4 3.3 

パート・アルバイト 125 52.8 17.6 12.8 16.0 4.8 27.2 4.0 1.6 

学生 12 33.3 16.7 16.7 16.7 8.3 33.3 8.3 - 

無職 142 29.6 15.5 2.8 4.2 2.8 52.8 3.5 4.9 

その他 50 48.0 14.0 12.0 10.0 10.0 30.0 10.0 - 

独身 380 38.4 12.1 12.9 8.9 3.2 42.6 2.4 1.6 

長子／未就学 89 68.5 13.5 10.1 10.1 13.5 20.2 4.5 1.1 

長子／小・中学生 96 66.7 19.8 13.5 10.4 13.5 16.7 3.1 2.1 

長子／高・大学生 61 63.9 16.4 14.8 18.0 3.3 18.0 3.3 1.6 

長子／独立 64 51.6 25.0 10.9 14.1 3.1 25.0 1.6 6.3 

子供全員独立 169 45.0 22.5 8.3 8.9 3.6 30.8 6.5 3.0 

夫婦のみ 166 53.0 25.9 14.5 9.6 4.2 30.1 1.8 2.4 

その他 19 36.8 21.1 15.8 - - 26.3 15.8 5.3 

短期居住 205 55.1 17.1 17.1 13.2 9.3 26.3 2.4 0.5 

中期居住 314 53.8 16.2 15.6 8.6 5.7 27.4 2.2 1.6 

長期居住 530 43.4 19.1 8.1 9.4 3.4 37.2 4.5 3.2 
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問11　東京2020大会に向けて力を入れていく分野

全　体 1,060 71.9 50.4 34.6 9.7 4.1 7.2 1.6 

第１ブロック 243 71.6 51.4 35.0 9.9 4.9 5.3 2.9 

第２ブロック 226 71.7 52.2 35.8 10.2 1.8 7.1 0.4 

第３ブロック 162 72.2 46.9 36.4 8.6 3.7 9.9 1.2 

第４ブロック 246 71.5 50.0 33.3 9.8 4.5 6.1 2.4 

第５ブロック 74 63.5 50.0 29.7 12.2 6.8 12.2 1.4 

第６ブロック 109 78.9 50.5 34.9 8.3 4.6 6.4 - 

男性 469 66.3 44.6 31.6 10.4 4.7 10.9 1.9 

女性 591 76.3 55.0 37.1 9.1 3.6 4.2 1.4 

男性  20代 24 54.2 29.2 33.3 8.3 8.3 12.5 - 

      30代 93 66.7 46.2 33.3 11.8 4.3 8.6 - 

      40代 127 65.4 41.7 31.5 7.9 3.9 7.9 2.4 

      50代 83 67.5 45.8 26.5 13.3 7.2 13.3 3.6 

      60代 87 70.1 47.1 35.6 10.3 4.6 12.6 2.3 

      70歳以上 55 65.5 49.1 29.1 10.9 1.8 14.5 1.8 

女性  20代 38 78.9 42.1 36.8 7.9 10.5 2.6 2.6 

      30代 112 66.1 56.3 29.5 14.3 2.7 7.1 - 

      40代 178 77.0 52.2 38.2 6.2 5.1 2.8 0.6 

      50代 78 82.1 65.4 42.3 6.4 2.6 2.6 - 

      60代 90 82.2 57.8 36.7 12.2 2.2 5.6 2.2 

      70歳以上 95 75.8 52.6 40.0 8.4 1.1 4.2 4.2 

自営業 163 73.6 45.4 29.4 12.3 1.2 7.4 1.2 

会社経営者 42 64.3 35.7 35.7 7.1 4.8 7.1 2.4 

事務系会社員 205 68.3 51.2 38.5 12.7 4.4 3.4 2.0 

技術系会社員 69 62.3 47.8 33.3 14.5 5.8 7.2 - 

専門職 91 74.7 58.2 42.9 7.7 3.3 3.3 - 

労務職 29 79.3 37.9 20.7 10.3 - 3.4 3.4 

主婦（夫） 121 81.8 62.0 38.8 8.3 4.1 5.0 2.5 

パート・アルバイト 125 74.4 49.6 37.6 5.6 8.8 8.8 - 

学生 12 75.0 33.3 25.0 8.3 - 8.3 - 

無職 142 71.1 51.4 28.9 7.0 2.1 12.7 2.8 

その他 50 64.0 48.0 34.0 12.0 8.0 12.0 2.0 

独身 380 68.2 47.4 31.8 8.4 3.9 10.0 0.8 

長子／未就学 89 76.4 55.1 27.0 13.5 6.7 2.2 1.1 

長子／小・中学生 96 69.8 47.9 29.2 9.4 4.2 2.1 2.1 

長子／高・大学生 61 80.3 57.4 41.0 9.8 4.9 1.6 - 

長子／独立 64 79.7 56.3 39.1 10.9 1.6 3.1 3.1 

子供全員独立 169 73.4 53.8 37.3 10.7 4.1 5.9 3.0 

夫婦のみ 166 72.9 49.4 42.2 9.0 2.4 9.6 1.2 

その他 19 57.9 47.4 26.3 10.5 10.5 5.3 10.5 

短期居住 205 68.3 53.7 38.5 12.2 6.3 4.9 1.0 

中期居住 314 68.8 50.6 33.4 9.2 4.5 6.4 1.3 

長期居住 530 75.1 49.2 34.0 9.1 3.0 8.5 1.9 
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問12　東京2020パラリンピック競技大会への期待

全　体 1,060 39.9 27.9 50.2 34.5 1.8 10.8 1.9 

第１ブロック 243 41.2 23.9 53.1 35.4 2.1 9.5 2.1 

第２ブロック 226 45.6 29.2 54.4 38.9 0.9 10.2 1.3 

第３ブロック 162 35.8 29.0 43.2 30.9 1.9 13.6 1.9 

第４ブロック 246 39.8 30.9 50.0 34.1 1.6 11.0 2.0 

第５ブロック 74 36.5 33.8 51.4 31.1 5.4 10.8 5.4 

第６ブロック 109 33.9 22.0 45.0 32.1 0.9 10.1 - 

男性 469 36.5 26.4 44.8 29.0 2.1 16.4 2.1 

女性 591 42.6 29.1 54.5 38.9 1.5 6.3 1.7 

男性  20代 24 29.2 16.7 41.7 33.3 4.2 16.7 - 

      30代 93 35.5 21.5 43.0 31.2 3.2 14.0 2.2 

      40代 127 34.6 22.0 46.5 31.5 1.6 18.1 2.4 

      50代 83 41.0 30.1 47.0 33.7 1.2 15.7 2.4 

      60代 87 39.1 33.3 47.1 20.7 2.3 17.2 - 

      70歳以上 55 34.5 32.7 38.2 23.6 1.8 16.4 5.5 

女性  20代 38 39.5 28.9 42.1 23.7 2.6 5.3 2.6 

      30代 112 43.8 23.2 61.6 42.9 4.5 8.0 - 

      40代 178 37.6 23.0 53.9 43.3 1.1 6.2 1.1 

      50代 78 50.0 33.3 60.3 44.9 - 2.6 1.3 

      60代 90 42.2 32.2 50.0 40.0 1.1 6.7 2.2 

      70歳以上 95 46.3 41.1 51.6 26.3 - 7.4 4.2 

自営業 163 36.8 30.7 42.9 35.6 0.6 11.7 0.6 

会社経営者 42 38.1 33.3 42.9 31.0 2.4 19.0 2.4 

事務系会社員 205 37.6 23.9 54.1 38.5 1.0 8.8 2.4 

技術系会社員 69 33.3 15.9 59.4 23.2 4.3 15.9 - 

専門職 91 47.3 33.0 56.0 40.7 3.3 3.3 1.1 

労務職 29 31.0 20.7 37.9 34.5 - 20.7 3.4 

主婦（夫） 121 47.9 35.5 59.5 38.0 3.3 3.3 3.3 

パート・アルバイト 125 45.6 31.2 47.2 40.0 1.6 7.2 - 

学生 12 25.0 16.7 25.0 41.7 - 16.7 - 

無職 142 41.5 28.9 45.8 22.5 0.7 16.9 2.8 

その他 50 30.0 18.0 54.0 36.0 4.0 16.0 2.0 

独身 380 36.8 23.9 47.6 30.3 1.3 15.5 0.8 

長子／未就学 89 32.6 19.1 57.3 40.4 5.6 5.6 2.2 

長子／小・中学生 96 39.6 30.2 53.1 50.0 2.1 3.1 3.1 

長子／高・大学生 61 47.5 36.1 47.5 39.3 3.3 3.3 - 

長子／独立 64 50.0 35.9 48.4 45.3 3.1 3.1 9.4 

子供全員独立 169 40.8 32.0 49.1 29.6 - 8.9 1.2 

夫婦のみ 166 45.8 28.9 52.4 34.3 1.2 12.7 2.4 

その他 19 21.1 26.3 57.9 15.8 5.3 10.5 - 

短期居住 205 39.0 24.4 53.7 34.6 3.9 7.8 2.0 

中期居住 314 40.1 29.3 50.6 40.4 2.2 9.6 1.0 

長期居住 530 40.2 28.3 48.7 30.9 0.8 12.8 2.1 
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４．花の心プロジェクト 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問13　花壇やプランターの満足度

全　体 1,060 12.4 36.6 27.1 13.3 8.4 2.3 

第１ブロック 243 11.1 37.4 26.3 14.4 8.6 2.1 

第２ブロック 226 11.9 35.8 26.1 10.2 11.9 4.0 

第３ブロック 162 13.0 35.2 24.7 16.7 6.2 4.3 

第４ブロック 246 11.0 37.4 30.5 13.8 6.9 0.4 

第５ブロック 74 14.9 31.1 28.4 14.9 9.5 1.4 

第６ブロック 109 16.5 40.4 25.7 10.1 6.4 0.9 

男性 469 11.3 36.9 23.9 16.0 10.2 1.7 

女性 591 13.2 36.4 29.6 11.2 6.9 2.7 

男性  20代 24 12.5 37.5 16.7 8.3 20.8 4.2 

      30代 93 14.0 26.9 26.9 18.3 14.0 - 

      40代 127 10.2 42.5 22.0 15.7 8.7 0.8 

      50代 83 13.3 34.9 25.3 14.5 10.8 1.2 

      60代 87 4.6 43.7 24.1 17.2 6.9 3.4 

      70歳以上 55 16.4 32.7 23.6 16.4 7.3 3.6 

女性  20代 38 2.6 42.1 28.9 13.2 13.2 - 

      30代 112 15.2 37.5 26.8 12.5 6.3 1.8 

      40代 178 11.2 42.1 29.2 8.4 7.9 1.1 

      50代 78 12.8 33.3 28.2 16.7 7.7 1.3 

      60代 90 15.6 26.7 41.1 7.8 4.4 4.4 

      70歳以上 95 16.8 33.7 24.2 12.6 5.3 7.4 

自営業 163 12.3 42.9 23.9 11.0 6.7 3.1 

会社経営者 42 9.5 35.7 26.2 16.7 7.1 4.8 

事務系会社員 205 9.3 33.2 29.3 14.1 13.7 0.5 

技術系会社員 69 8.7 30.4 26.1 20.3 13.0 1.4 

専門職 91 9.9 40.7 28.6 12.1 7.7 1.1 

労務職 29 3.4 48.3 24.1 17.2 6.9 - 

主婦（夫） 121 17.4 36.4 25.6 12.4 5.0 3.3 

パート・アルバイト 125 16.0 33.6 31.2 13.6 4.0 1.6 

学生 12 25.0 58.3 - 16.7 - - 

無職 142 12.0 36.6 25.4 13.4 9.2 3.5 

その他 50 18.0 32.0 34.0 6.0 10.0 - 

独身 380 13.2 35.5 25.0 15.3 9.5 1.6 

長子／未就学 89 11.2 34.8 32.6 11.2 10.1 - 

長子／小・中学生 96 12.5 44.8 26.0 8.3 6.3 2.1 

長子／高・大学生 61 11.5 47.5 23.0 8.2 6.6 3.3 

長子／独立 64 7.8 31.3 35.9 14.1 7.8 3.1 

子供全員独立 169 14.2 35.5 28.4 14.2 4.7 3.0 

夫婦のみ 166 11.4 35.5 25.9 13.9 11.4 1.8 

その他 19 5.3 31.6 31.6 5.3 10.5 15.8 

短期居住 205 15.6 30.7 25.9 17.6 9.3 1.0 

中期居住 314 11.5 37.6 28.3 11.5 9.6 1.6 

長期居住 530 11.7 38.3 26.4 13.0 7.5 3.0 
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４．花の心プロジェクト 

 問14　花の心プロジェクト推進のために力を入れる事業

全　体 1,060 25.0 61.9 9.6 30.4 35.2 16.7 17.2 5.9 3.6 

第１ブロック 243 20.2 62.1 8.6 32.9 36.2 19.8 13.6 3.7 3.7 

第２ブロック 226 22.6 62.8 6.2 31.4 38.5 15.0 17.7 4.4 5.8 

第３ブロック 162 30.9 53.7 13.0 27.8 26.5 14.2 14.2 8.6 3.7 

第４ブロック 246 31.3 65.0 11.0 28.5 35.4 18.3 22.8 7.3 1.6 

第５ブロック 74 17.6 60.8 6.8 29.7 29.7 14.9 16.2 8.1 6.8 

第６ブロック 109 22.9 65.1 12.8 31.2 42.2 14.7 16.5 5.5 0.9 

男性 469 25.4 55.9 8.1 30.1 35.2 15.6 12.4 7.5 4.1 

女性 591 24.7 66.7 10.8 30.6 35.2 17.6 21.0 4.7 3.2 

男性  20代 24 4.2 41.7 4.2 37.5 45.8 8.3 4.2 16.7 4.2 

      30代 93 28.0 58.1 9.7 35.5 46.2 9.7 15.1 4.3 3.2 

      40代 127 24.4 60.6 5.5 33.1 38.6 17.3 7.9 4.7 - 

      50代 83 21.7 56.6 7.2 21.7 36.1 16.9 13.3 14.5 3.6 

      60代 87 27.6 55.2 10.3 26.4 23.0 23.0 16.1 8.0 5.7 

      70歳以上 55 34.5 47.3 10.9 29.1 21.8 10.9 14.5 3.6 12.7 

女性  20代 38 28.9 63.2 7.9 34.2 50.0 13.2 21.1 2.6 - 

      30代 112 21.4 68.8 10.7 38.4 50.0 15.2 12.5 6.3 1.8 

      40代 178 19.1 65.7 8.4 31.5 39.9 15.7 21.3 5.6 2.2 

      50代 78 30.8 71.8 7.7 20.5 37.2 17.9 25.6 5.1 - 

      60代 90 24.4 67.8 13.3 28.9 16.7 23.3 18.9 3.3 5.6 

      70歳以上 95 32.6 62.1 16.8 28.4 18.9 20.0 28.4 3.2 8.4 

自営業 163 28.8 55.8 8.6 32.5 26.4 18.4 15.3 6.7 3.1 

会社経営者 42 21.4 52.4 7.1 31.0 31.0 16.7 21.4 2.4 7.1 

事務系会社員 205 23.4 64.4 4.9 29.8 40.0 15.6 16.6 4.9 3.4 

技術系会社員 69 17.4 56.5 4.3 29.0 58.0 8.7 11.6 8.7 1.4 

専門職 91 19.8 73.6 12.1 28.6 45.1 18.7 13.2 6.6 - 

労務職 29 17.2 69.0 10.3 24.1 31.0 17.2 17.2 3.4 - 

主婦（夫） 121 26.4 69.4 16.5 33.1 28.9 19.8 24.8 5.0 5.0 

パート・アルバイト 125 27.2 68.8 9.6 30.4 33.6 19.2 16.8 7.2 0.8 

学生 12 16.7 50.0 16.7 41.7 83.3 8.3 8.3 16.7 - 

無職 142 32.4 51.4 12.7 24.6 25.4 12.0 21.1 4.9 8.5 

その他 50 18.0 64.0 10.0 40.0 44.0 22.0 14.0 8.0 2.0 

独身 380 25.0 62.1 9.2 25.0 35.8 12.9 13.7 6.6 2.6 

長子／未就学 89 28.1 61.8 10.1 48.3 44.9 11.2 11.2 6.7 1.1 

長子／小・中学生 96 26.0 54.2 8.3 42.7 43.8 13.5 19.8 3.1 2.1 

長子／高・大学生 61 19.7 65.6 6.6 24.6 42.6 21.3 19.7 9.8 - 

長子／独立 64 21.9 65.6 6.3 32.8 23.4 23.4 17.2 3.1 3.1 

子供全員独立 169 28.4 65.7 11.8 28.4 23.7 19.5 19.5 4.7 5.3 

夫婦のみ 166 24.1 62.7 10.8 27.7 39.2 21.1 22.9 7.2 5.4 

その他 19 10.5 47.4 10.5 42.1 15.8 10.5 26.3 5.3 21.1 

短期居住 205 23.9 63.9 10.2 32.7 44.4 16.1 15.1 3.9 2.0 

中期居住 314 22.0 62.1 8.3 29.9 39.5 15.6 13.4 6.1 3.2 

長期居住 530 27.4 61.3 10.4 30.2 28.9 17.4 20.6 6.8 4.2 
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５．東京初の世界文化遺産 国立西洋美術館 

 

 

 

問15　台東区内の世界遺産 問16　「世界遺産のあるまち　台東区」として必要な取り組み

　　　（世界文化遺産）の

　　　認知度

全　体 1,060 84.5 14.9 0.6 1,060 57.6 21.7 6.3 7.9 34.1 10.2 32.0 8.1 5.0 

第１ブロック 243 80.7 17.7 1.6 243 58.8 19.8 4.5 8.6 32.5 9.5 32.9 11.1 4.1 

第２ブロック 226 89.8 10.2 - 226 63.7 19.9 6.6 4.4 31.9 9.3 30.5 4.0 6.6 

第３ブロック 162 77.2 22.2 0.6 162 54.9 21.6 6.8 12.3 30.9 11.7 32.7 6.8 8.6 

第４ブロック 246 82.5 17.5 - 246 59.3 24.8 8.5 9.3 37.8 11.4 34.1 7.3 2.4 

第５ブロック 74 93.2 6.8 - 74 45.9 16.2 5.4 4.1 31.1 8.1 27.0 16.2 9.5 

第６ブロック 109 91.7 7.3 0.9 109 50.5 26.6 4.6 6.4 40.4 10.1 30.3 8.3 0.9 

男性 469 85.5 14.3 0.2 469 57.4 23.2 5.8 5.3 31.8 9.4 33.3 9.4 4.5 

女性 591 83.8 15.4 0.8 591 57.9 20.5 6.8 10.0 35.9 10.8 31.0 7.1 5.4 

男性  20代 24 83.3 12.5 4.2 24 50.0 25.0 4.2 8.3 25.0 8.3 16.7 12.5 8.3 

      30代 93 81.7 18.3 - 93 58.1 20.4 2.2 6.5 38.7 12.9 43.0 9.7 2.2 

      40代 127 85.0 15.0 - 127 59.1 19.7 3.9 1.6 26.8 5.5 31.5 9.4 0.8 

      50代 83 94.0 6.0 - 83 54.2 21.7 6.0 6.0 32.5 10.8 38.6 9.6 4.8 

      60代 87 86.2 13.8 - 87 52.9 31.0 8.0 6.9 32.2 12.6 31.0 10.3 6.9 

      70歳以上 55 80.0 20.0 - 55 67.3 25.5 12.7 7.3 32.7 5.5 23.6 5.5 10.9 

女性  20代 38 55.3 44.7 - 38 78.9 26.3 - 23.7 39.5 2.6 34.2 7.9 - 

      30代 112 83.9 16.1 - 112 53.6 18.8 3.6 8.9 35.7 8.0 36.6 10.7 4.5 

      40代 178 86.5 12.9 0.6 178 58.4 15.7 7.3 7.3 34.3 11.2 34.8 8.4 2.2 

      50代 78 88.5 10.3 1.3 78 55.1 25.6 5.1 12.8 41.0 12.8 29.5 7.7 3.8 

      60代 90 86.7 13.3 - 90 56.7 17.8 10.0 11.1 43.3 8.9 21.1 5.6 3.3 

      70歳以上 95 83.2 13.7 3.2 95 56.8 27.4 10.5 7.4 26.3 16.8 26.3 1.1 17.9 

自営業 163 89.0 11.0 - 163 62.6 23.3 6.1 8.6 35.6 11.0 25.8 3.7 4.9 

会社経営者 42 85.7 14.3 - 42 64.3 31.0 2.4 2.4 28.6 - 38.1 2.4 9.5 

事務系会社員 205 86.8 13.2 - 205 58.5 16.6 3.9 4.9 31.2 9.8 40.5 11.2 3.9 

技術系会社員 69 87.0 11.6 1.4 69 46.4 10.1 2.9 1.4 39.1 5.8 36.2 13.0 2.9 

専門職 91 81.3 18.7 - 91 60.4 23.1 7.7 7.7 38.5 6.6 28.6 8.8 2.2 

労務職 29 86.2 13.8 - 29 41.4 27.6 - - 24.1 - 31.0 10.3 3.4 

主婦（夫） 121 86.0 12.4 1.7 121 47.1 21.5 14.0 12.4 40.5 11.6 28.1 9.9 7.4 

パート・アルバイト 125 77.6 22.4 - 125 64.0 22.4 4.8 12.8 33.6 11.2 35.2 5.6 - 

学生 12 75.0 25.0 - 12 58.3 41.7 - 16.7 50.0 25.0 8.3 16.7 - 

無職 142 82.4 15.5 2.1 142 57.0 29.6 7.0 9.2 32.4 15.5 29.6 6.3 10.6 

その他 50 86.0 14.0 - 50 68.0 16.0 10.0 10.0 26.0 10.0 32.0 12.0 2.0 

独身 380 80.3 19.2 0.5 380 58.7 23.7 3.7 8.4 31.8 10.0 33.4 9.2 3.4 

長子／未就学 89 85.4 14.6 - 89 55.1 18.0 5.6 6.7 33.7 5.6 37.1 10.1 3.4 

長子／小・中学生 96 90.6 8.3 1.0 96 60.4 11.5 5.2 6.3 31.3 9.4 36.5 10.4 3.1 

長子／高・大学生 61 91.8 8.2 - 61 59.0 24.6 8.2 6.6 41.0 9.8 41.0 6.6 1.6 

長子／独立 64 84.4 15.6 - 64 56.3 21.9 4.7 10.9 26.6 10.9 23.4 6.3 9.4 

子供全員独立 169 86.4 12.4 1.2 169 56.8 23.7 12.4 8.3 37.9 7.7 24.3 5.3 6.5 

夫婦のみ 166 84.9 15.1 - 166 57.8 22.3 7.2 8.4 36.7 13.3 33.1 7.2 7.2 

その他 19 89.5 5.3 5.3 19 47.4 26.3 10.5 5.3 42.1 21.1 21.1 10.5 5.3 

短期居住 205 77.1 22.4 0.5 205 56.6 21.0 5.4 7.8 36.6 7.8 37.6 9.8 3.4 

中期居住 314 85.7 13.7 0.6 314 56.4 19.1 6.1 7.3 29.9 9.2 36.3 8.0 4.5 

長期居住 530 86.8 12.6 0.6 530 59.1 23.4 7.0 8.5 35.3 11.7 27.5 7.7 5.8 
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５．東京初の世界文化遺産 国立西洋美術館 

 

 

 

問17　世界遺産（世界文化遺産）誕生による影響

全　体 1,060 41.0 34.0 23.2 41.0 6.7 7.4 2.5 2.3 

第１ブロック 243 36.6 34.2 22.6 40.3 7.0 5.3 2.1 2.1 

第２ブロック 226 41.2 37.6 20.4 38.5 8.8 9.7 1.8 2.2 

第３ブロック 162 39.5 40.7 24.1 33.3 6.2 10.5 3.1 3.7 

第４ブロック 246 48.0 34.1 27.6 46.3 6.5 6.1 2.4 1.2 

第５ブロック 74 31.1 20.3 24.3 45.9 5.4 4.1 8.1 2.7 

第６ブロック 109 44.0 24.8 18.3 44.0 3.7 7.3 0.9 2.8 

男性 469 36.7 28.6 20.3 37.3 7.5 10.2 4.5 2.3 

女性 591 44.5 38.2 25.5 44.0 6.1 5.1 1.0 2.2 

男性  20代 24 20.8 20.8 8.3 20.8 - 20.8 - 8.3 

      30代 93 37.6 19.4 21.5 39.8 5.4 7.5 3.2 1.1 

      40代 127 33.9 29.9 17.3 35.4 7.1 9.4 4.7 - 

      50代 83 37.3 21.7 22.9 37.3 13.3 12.0 3.6 1.2 

      60代 87 36.8 37.9 19.5 47.1 8.0 9.2 9.2 2.3 

      70歳以上 55 47.3 40.0 27.3 29.1 5.5 10.9 1.8 9.1 

女性  20代 38 21.1 26.3 36.8 36.8 5.3 2.6 - - 

      30代 112 33.9 30.4 21.4 46.4 7.1 6.3 - 0.9 

      40代 178 46.6 33.1 21.9 41.6 8.4 5.6 2.2 1.7 

      50代 78 43.6 50.0 23.1 48.7 1.3 5.1 1.3 2.6 

      60代 90 52.2 44.4 25.6 45.6 5.6 3.3 1.1 1.1 

      70歳以上 95 55.8 46.3 34.7 43.2 5.3 5.3 - 6.3 

自営業 163 49.1 33.1 20.2 40.5 6.1 4.9 4.3 1.2 

会社経営者 42 45.2 26.2 28.6 35.7 11.9 9.5 2.4 4.8 

事務系会社員 205 38.0 33.7 21.0 42.0 5.9 8.8 1.5 2.4 

技術系会社員 69 18.8 27.5 8.7 36.2 7.2 10.1 4.3 1.4 

専門職 91 41.8 34.1 24.2 50.5 5.5 5.5 2.2 - 

労務職 29 24.1 27.6 10.3 20.7 6.9 17.2 - - 

主婦（夫） 121 43.8 38.8 31.4 46.3 6.6 5.0 4.1 2.5 

パート・アルバイト 125 40.0 31.2 22.4 45.6 3.2 3.2 2.4 - 

学生 12 33.3 16.7 33.3 25.0 8.3 8.3 - - 

無職 142 47.9 43.7 28.2 40.8 7.7 10.6 2.1 5.6 

その他 50 40.0 32.0 30.0 30.0 12.0 8.0 - 2.0 

独身 380 37.1 30.8 21.1 34.7 9.5 9.5 2.1 2.1 

長子／未就学 89 33.7 25.8 20.2 46.1 3.4 3.4 2.2 - 

長子／小・中学生 96 43.8 32.3 26.0 47.9 5.2 1.0 3.1 1.0 

長子／高・大学生 61 45.9 37.7 21.3 42.6 3.3 4.9 6.6 1.6 

長子／独立 64 48.4 29.7 23.4 42.2 4.7 7.8 1.6 3.1 

子供全員独立 169 46.2 43.2 25.4 44.4 4.7 4.7 3.0 4.7 

夫婦のみ 166 39.8 33.7 25.3 44.6 6.6 9.0 1.8 1.8 

その他 19 47.4 57.9 31.6 42.1 10.5 15.8 5.3 5.3 

短期居住 205 38.0 30.7 14.6 43.9 5.9 9.3 2.0 1.5 

中期居住 314 37.3 29.9 21.0 40.8 8.0 7.0 1.9 1.9 

長期居住 530 44.5 37.9 27.2 40.2 6.2 7.0 3.2 2.6 
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６．災害対策 

 

 

問18　避難の方法の認知度

(1)避難方法 (2)一時集合場所 (3)避難所

全　体 1,060 44.6 47.5 7.9 1,060 56.1 37.6 6.2 1,060 45.1 48.0 6.9 

第１ブロック 243 43.2 51.4 5.3 243 53.9 41.2 4.9 243 41.6 53.9 4.5 

第２ブロック 226 46.0 44.2 9.7 226 57.1 37.2 5.8 226 46.5 46.0 7.5 

第３ブロック 162 43.2 45.1 11.7 162 52.5 38.9 8.6 162 41.4 47.5 11.1 

第４ブロック 246 46.7 46.7 6.5 246 57.7 36.6 5.7 246 48.8 45.9 5.3 

第５ブロック 74 48.6 43.2 8.1 74 62.2 29.7 8.1 74 47.3 41.9 10.8 

第６ブロック 109 39.4 53.2 7.3 109 56.9 36.7 6.4 109 45.9 48.6 5.5 

男性 469 44.6 48.0 7.5 469 56.3 37.3 6.4 469 46.5 48.0 5.5 

女性 591 44.7 47.0 8.3 591 56.0 37.9 6.1 591 44.0 48.1 8.0 

男性  20代 24 50.0 45.8 4.2 24 62.5 37.5 - 24 41.7 58.3 - 

      30代 93 36.6 57.0 6.5 93 47.3 48.4 4.3 93 34.4 61.3 4.3 

      40代 127 48.8 46.5 4.7 127 58.3 39.4 2.4 127 45.7 52.0 2.4 

      50代 83 47.0 47.0 6.0 83 60.2 34.9 4.8 83 51.8 43.4 4.8 

      60代 87 41.4 51.7 6.9 87 60.9 32.2 6.9 87 55.2 40.2 4.6 

      70歳以上 55 47.3 32.7 20.0 55 50.9 25.5 23.6 55 49.1 30.9 20.0 

女性  20代 38 28.9 71.1 - 38 36.8 63.2 - 38 36.8 63.2 - 

      30代 112 35.7 62.5 1.8 112 47.3 50.0 2.7 112 38.4 58.9 2.7 

      40代 178 44.9 50.6 4.5 178 57.9 39.3 2.8 178 50.0 47.2 2.8 

      50代 78 51.3 43.6 5.1 78 60.3 34.6 5.1 78 46.2 50.0 3.8 

      60代 90 55.6 33.3 11.1 90 68.9 24.4 6.7 90 53.3 40.0 6.7 

      70歳以上 95 45.3 28.4 26.3 95 54.7 26.3 18.9 95 31.6 36.8 31.6 

自営業 163 54.6 36.2 9.2 163 63.8 28.2 8.0 163 54.0 38.0 8.0 

会社経営者 42 38.1 54.8 7.1 42 47.6 42.9 9.5 42 35.7 52.4 11.9 

事務系会社員 205 41.0 54.1 4.9 205 51.7 45.4 2.9 205 43.9 53.2 2.9 

技術系会社員 69 47.8 50.7 1.4 69 60.9 39.1 - 69 50.7 49.3 - 

専門職 91 33.0 59.3 7.7 91 47.3 48.4 4.4 91 31.9 62.6 5.5 

労務職 29 27.6 58.6 13.8 29 55.2 44.8 - 29 48.3 51.7 - 

主婦（夫） 121 53.7 38.0 8.3 121 63.6 28.1 8.3 121 51.2 38.8 9.9 

パート・アルバイト 125 44.0 50.4 5.6 125 54.4 40.8 4.8 125 43.2 52.8 4.0 

学生 12 41.7 50.0 8.3 12 66.7 25.0 8.3 12 33.3 58.3 8.3 

無職 142 43.0 43.0 14.1 142 52.8 33.8 13.4 142 42.3 42.3 15.5 

その他 50 44.0 52.0 4.0 50 54.0 44.0 2.0 50 42.0 56.0 2.0 

独身 380 38.2 55.0 6.8 380 48.7 45.0 6.3 380 40.5 53.7 5.8 

長子／未就学 89 39.3 57.3 3.4 89 55.1 43.8 1.1 89 40.4 58.4 1.1 

長子／小・中学生 96 59.4 34.4 6.3 96 72.9 24.0 3.1 96 64.6 32.3 3.1 

長子／高・大学生 61 55.7 39.3 4.9 61 72.1 26.2 1.6 61 57.4 42.6 - 

長子／独立 64 46.9 39.1 14.1 64 53.1 31.3 15.6 64 37.5 46.9 15.6 

子供全員独立 169 50.3 39.1 10.7 169 63.3 27.8 8.9 169 46.7 40.8 12.4 

夫婦のみ 166 44.6 48.2 7.2 166 50.6 44.0 5.4 166 44.6 49.4 6.0 

その他 19 36.8 42.1 21.1 19 63.2 26.3 10.5 19 36.8 42.1 21.1 

短期居住 205 27.3 67.8 4.9 205 36.1 60.0 3.9 205 26.8 69.3 3.9 

中期居住 314 47.1 47.5 5.4 314 56.1 38.2 5.7 314 48.7 46.2 5.1 

長期居住 530 49.8 39.8 10.4 530 64.5 28.7 6.8 530 50.6 40.9 8.5 
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６．災害対策 

問18　避難の方法の認知度 問19　参加したことがある防災訓練

(4)避難場所

全　体 1,060 49.2 43.7 7.1 1,060 45.8 15.2 4.6 4.2 38.5 2.9 2.0 

第１ブロック 243 44.4 50.6 4.9 243 55.1 14.0 3.3 1.2 34.2 1.6 0.4 

第２ブロック 226 52.2 41.2 6.6 226 40.3 17.3 4.0 5.8 40.3 3.5 3.1 

第３ブロック 162 40.7 46.3 13.0 162 31.5 16.7 6.2 6.8 47.5 4.3 3.1 

第４ブロック 246 54.5 40.2 5.3 246 47.2 14.2 4.9 5.3 37.8 2.8 2.0 

第５ブロック 74 51.4 39.2 9.5 74 45.9 18.9 8.1 1.4 37.8 1.4 - 

第６ブロック 109 53.2 40.4 6.4 109 54.1 11.0 3.7 3.7 33.0 3.7 2.8 

男性 469 49.7 43.9 6.4 469 43.1 16.2 4.9 4.9 42.6 2.6 1.5 

女性 591 48.9 43.5 7.6 591 47.9 14.4 4.4 3.7 35.2 3.2 2.4 

男性  20代 24 37.5 62.5 - 24 70.8 4.2 - - 29.2 4.2 - 

      30代 93 37.6 58.1 4.3 93 61.3 10.8 2.2 1.1 32.3 1.1 1.1 

      40代 127 53.5 44.1 2.4 127 59.1 11.0 1.6 4.7 34.6 2.4 0.8 

      50代 83 53.0 43.4 3.6 83 42.2 20.5 8.4 3.6 39.8 3.6 2.4 

      60代 87 56.3 36.8 6.9 87 16.1 19.5 4.6 9.2 63.2 3.4 - 

      70歳以上 55 50.9 23.6 25.5 55 7.3 30.9 14.5 9.1 56.4 1.8 5.5 

女性  20代 38 34.2 65.8 - 38 84.2 2.6 2.6 - 15.8 - - 

      30代 112 38.4 58.0 3.6 112 63.4 3.6 - 1.8 33.0 1.8 0.9 

      40代 178 54.5 42.7 2.8 178 61.8 7.9 2.8 2.8 31.5 2.2 - 

      50代 78 51.3 44.9 3.8 78 51.3 9.0 3.8 2.6 35.9 2.6 3.8 

      60代 90 63.3 28.9 7.8 90 26.7 31.1 4.4 8.9 36.7 8.9 2.2 

      70歳以上 95 41.1 31.6 27.4 95 6.3 32.6 13.7 5.3 50.5 3.2 8.4 

自営業 163 59.5 34.4 6.1 163 31.3 26.4 7.4 8.0 36.2 2.5 2.5 

会社経営者 42 33.3 54.8 11.9 42 21.4 21.4 7.1 4.8 59.5 2.4 - 

事務系会社員 205 45.4 52.2 2.4 205 63.9 13.2 4.4 2.4 27.3 2.0 1.5 

技術系会社員 69 50.7 49.3 - 69 62.3 8.7 - 1.4 31.9 2.9 1.4 

専門職 91 46.2 49.5 4.4 91 61.5 7.7 3.3 5.5 29.7 1.1 1.1 

労務職 29 55.2 44.8 - 29 37.9 3.4 - 3.4 58.6 - - 

主婦（夫） 121 56.2 33.9 9.9 121 38.0 22.3 4.1 5.0 40.5 5.8 0.8 

パート・アルバイト 125 45.6 48.8 5.6 125 46.4 10.4 1.6 3.2 42.4 3.2 2.4 

学生 12 41.7 50.0 8.3 12 100.0 - - - - - - 

無職 142 45.1 36.6 18.3 142 23.2 15.5 7.7 4.9 57.0 4.2 4.2 

その他 50 52.0 46.0 2.0 50 60.0 8.0 4.0 - 30.0 4.0 4.0 

独身 380 43.9 49.7 6.3 380 52.4 5.5 1.8 2.1 40.0 2.9 1.6 

長子／未就学 89 46.1 51.7 2.2 89 64.0 5.6 1.1 1.1 31.5 2.2 - 

長子／小・中学生 96 64.6 32.3 3.1 96 65.6 19.8 3.1 5.2 24.0 3.1 - 

長子／高・大学生 61 62.3 37.7 - 61 55.7 21.3 13.1 6.6 29.5 1.6 - 

長子／独立 64 45.3 40.6 14.1 64 40.6 20.3 6.3 4.7 39.1 3.1 4.7 

子供全員独立 169 52.7 35.5 11.8 169 18.3 32.5 8.9 7.7 45.6 4.1 4.1 

夫婦のみ 166 47.6 45.2 7.2 166 39.8 15.7 5.4 5.4 42.2 3.0 1.8 

その他 19 42.1 42.1 15.8 19 15.8 36.8 10.5 5.3 42.1 - 10.5 

短期居住 205 28.8 66.8 4.4 205 49.8 2.0 - - 47.3 1.5 1.5 

中期居住 314 51.0 43.0 6.1 314 49.7 8.0 2.2 4.5 40.1 4.8 1.6 

長期居住 530 57.0 35.1 7.9 530 42.5 24.2 7.7 5.5 34.0 2.5 2.5 
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６．災害対策 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問20　防災に対して知りたい情報 

全　体 1,060 26.3 32.5 44.2 42.9 17.5 9.5 42.5 2.2 4.7 

第１ブロック 243 24.7 32.5 49.8 42.8 13.2 8.2 49.0 2.1 2.1 

第２ブロック 226 26.1 35.0 39.4 45.6 22.1 10.2 40.3 1.3 5.8 

第３ブロック 162 24.7 27.8 42.6 35.8 19.1 7.4 42.0 4.3 7.4 

第４ブロック 246 27.6 31.7 43.5 43.1 18.7 13.8 39.8 2.0 4.9 

第５ブロック 74 24.3 33.8 37.8 52.7 14.9 5.4 43.2 1.4 4.1 

第６ブロック 109 31.2 34.9 50.5 41.3 14.7 7.3 38.5 1.8 4.6 

男性 469 28.1 28.6 40.3 36.0 18.3 9.8 41.8 3.0 4.5 

女性 591 24.9 35.5 47.4 48.4 16.9 9.3 43.0 1.5 4.9 

男性  20代 24 20.8 12.5 33.3 25.0 12.5 12.5 50.0 - - 

      30代 93 25.8 33.3 52.7 35.5 19.4 14.0 48.4 - 3.2 

      40代 127 33.1 27.6 42.5 37.8 16.5 7.9 37.8 3.1 3.1 

      50代 83 21.7 24.1 36.1 45.8 13.3 8.4 49.4 4.8 4.8 

      60代 87 29.9 28.7 35.6 35.6 17.2 8.0 41.4 5.7 4.6 

      70歳以上 55 30.9 36.4 30.9 23.6 32.7 10.9 25.5 1.8 10.9 

女性  20代 38 13.2 18.4 65.8 50.0 10.5 7.9 63.2 2.6 - 

      30代 112 22.3 34.8 59.8 52.7 16.1 10.7 49.1 1.8 3.6 

      40代 178 23.6 33.1 44.4 54.5 16.9 8.4 47.2 1.7 2.2 

      50代 78 25.6 37.2 53.8 46.2 20.5 10.3 44.9 - 5.1 

      60代 90 30.0 42.2 33.3 46.7 15.6 6.7 33.3 1.1 6.7 

      70歳以上 95 29.5 40.0 38.9 34.7 18.9 11.6 27.4 2.1 11.6 

自営業 163 29.4 34.4 37.4 37.4 19.6 8.6 35.0 1.8 6.1 

会社経営者 42 28.6 38.1 35.7 35.7 11.9 7.1 31.0 2.4 9.5 

事務系会社員 205 25.9 29.8 47.3 51.7 11.2 9.3 46.8 1.5 3.9 

技術系会社員 69 23.2 17.4 49.3 34.8 20.3 11.6 53.6 1.4 - 

専門職 91 33.0 44.0 54.9 48.4 11.0 9.9 49.5 - 1.1 

労務職 29 24.1 20.7 37.9 31.0 20.7 - 34.5 6.9 3.4 

主婦（夫） 121 23.1 38.0 40.5 55.4 24.0 13.2 42.1 1.7 5.0 

パート・アルバイト 125 20.0 26.4 49.6 38.4 15.2 4.0 41.6 3.2 5.6 

学生 12 16.7 41.7 58.3 41.7 25.0 8.3 66.7 - - 

無職 142 31.0 34.5 40.8 33.1 23.2 12.0 35.9 3.5 7.7 

その他 50 22.0 32.0 42.0 52.0 18.0 12.0 50.0 4.0 - 

独身 380 26.8 26.8 51.1 41.6 15.3 10.3 42.9 3.7 4.5 

長子／未就学 89 20.2 33.7 40.4 47.2 16.9 14.6 53.9 - 1.1 

長子／小・中学生 96 22.9 38.5 37.5 55.2 21.9 8.3 50.0 - 4.2 

長子／高・大学生 61 27.9 32.8 37.7 44.3 18.0 13.1 47.5 1.6 6.6 

長子／独立 64 28.1 35.9 46.9 40.6 12.5 3.1 37.5 1.6 4.7 

子供全員独立 169 27.8 32.5 34.3 43.2 17.2 5.9 29.0 1.8 8.9 

夫婦のみ 166 27.1 36.7 48.2 39.2 22.3 10.2 47.6 0.6 2.4 

その他 19 31.6 57.9 31.6 15.8 15.8 10.5 21.1 5.3 10.5 

短期居住 205 22.9 25.4 54.6 42.4 14.1 11.7 48.3 1.5 4.4 

中期居住 314 24.2 35.7 42.4 41.1 17.2 10.8 44.9 2.2 2.5 

長期居住 530 28.7 33.2 41.7 44.7 19.2 8.1 39.2 2.5 6.0 
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６．災害対策 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問21　災害等に対する備え

全　体 1,060 41.9 59.9 8.6 7.7 36.0 26.7 4.3 7.6 

第１ブロック 243 44.9 60.1 8.2 7.0 32.5 24.3 4.9 7.0 

第２ブロック 226 40.7 61.5 6.2 8.0 35.4 27.4 2.2 9.3 

第３ブロック 162 39.5 54.3 9.3 5.6 40.1 29.0 3.7 9.9 

第４ブロック 246 43.1 60.2 8.9 9.3 35.0 25.2 7.3 4.9 

第５ブロック 74 33.8 62.2 13.5 9.5 41.9 33.8 4.1 5.4 

第６ブロック 109 44.0 62.4 9.2 7.3 37.6 25.7 1.8 10.1 

男性 469 39.4 51.8 8.7 6.4 30.7 22.2 6.4 9.2 

女性 591 43.8 66.3 8.5 8.8 40.3 30.3 2.7 6.4 

男性  20代 24 37.5 41.7 12.5 12.5 20.8 20.8 - 12.5 

      30代 93 38.7 48.4 8.6 2.2 32.3 23.7 3.2 11.8 

      40代 127 40.2 55.1 6.3 6.3 24.4 20.5 7.9 7.9 

      50代 83 45.8 55.4 6.0 7.2 33.7 28.9 4.8 7.2 

      60代 87 33.3 52.9 11.5 6.9 39.1 19.5 6.9 8.0 

      70歳以上 55 40.0 47.3 12.7 9.1 29.1 18.2 12.7 10.9 

女性  20代 38 39.5 50.0 5.3 2.6 15.8 26.3 10.5 5.3 

      30代 112 34.8 67.0 8.0 5.4 26.8 26.8 3.6 7.1 

      40代 178 43.8 63.5 11.8 8.4 45.5 31.5 3.4 5.6 

      50代 78 44.9 75.6 6.4 16.7 41.0 33.3 - 3.8 

      60代 90 54.4 74.4 6.7 7.8 38.9 31.1 2.2 4.4 

      70歳以上 95 45.3 62.1 7.4 10.5 56.8 30.5 - 11.6 

自営業 163 47.9 60.7 12.3 10.4 41.7 28.2 1.8 7.4 

会社経営者 42 59.5 50.0 7.1 7.1 21.4 21.4 7.1 11.9 

事務系会社員 205 39.0 59.5 7.3 5.9 29.3 24.9 4.4 9.8 

技術系会社員 69 30.4 65.2 5.8 7.2 30.4 14.5 2.9 2.9 

専門職 91 38.5 62.6 9.9 8.8 28.6 23.1 7.7 9.9 

労務職 29 17.2 41.4 - 3.4 34.5 6.9 13.8 10.3 

主婦（夫） 121 52.9 76.9 9.1 8.3 46.3 41.3 0.8 0.8 

パート・アルバイト 125 40.0 60.8 9.6 8.8 35.2 29.6 1.6 8.8 

学生 12 41.7 66.7 - - 16.7 25.0 - - 

無職 142 38.7 52.1 9.2 7.7 40.1 24.6 7.7 10.6 

その他 50 42.0 48.0 4.0 4.0 50.0 24.0 8.0 4.0 

独身 380 36.1 52.9 6.8 5.8 31.8 14.2 7.1 10.0 

長子／未就学 89 39.3 59.6 4.5 3.4 28.1 39.3 1.1 4.5 

長子／小・中学生 96 44.8 68.8 14.6 12.5 41.7 40.6 - 7.3 

長子／高・大学生 61 55.7 67.2 16.4 18.0 44.3 32.8 - 3.3 

長子／独立 64 42.2 60.9 9.4 10.9 32.8 31.3 6.3 6.3 

子供全員独立 169 47.9 63.9 9.5 9.5 39.6 27.2 2.4 6.5 

夫婦のみ 166 41.6 64.5 7.8 5.4 37.3 31.9 4.8 7.2 

その他 19 52.6 52.6 5.3 5.3 68.4 47.4 5.3 10.5 

短期居住 205 31.7 48.8 6.3 3.9 21.0 21.0 6.8 9.8 

中期居住 314 40.8 64.3 8.9 7.6 36.6 28.3 4.5 8.3 

長期居住 530 46.6 61.9 9.1 9.4 41.5 28.1 3.4 6.2 
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７．生活安全 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問22　日常生活での治安の状況

全　体 1,060 4.7 42.0 46.3 6.0 0.9 

第１ブロック 243 3.3 42.8 47.3 6.2 0.4 

第２ブロック 226 4.0 46.0 41.6 7.1 1.3 

第３ブロック 162 4.9 47.5 41.4 4.9 1.2 

第４ブロック 246 6.1 39.8 48.0 4.9 1.2 

第５ブロック 74 4.1 31.1 55.4 9.5 - 

第６ブロック 109 6.4 35.8 51.4 5.5 0.9 

男性 469 5.5 39.9 46.1 7.9 0.6 

女性 591 4.1 43.7 46.5 4.6 1.2 

男性  20代 24 20.8 33.3 33.3 12.5 - 

      30代 93 1.1 38.7 50.5 8.6 1.1 

      40代 127 5.5 44.1 44.9 5.5 - 

      50代 83 7.2 41.0 43.4 7.2 1.2 

      60代 87 4.6 42.5 46.0 6.9 - 

      70歳以上 55 5.5 29.1 50.9 12.7 1.8 

女性  20代 38 2.6 39.5 50.0 7.9 - 

      30代 112 8.0 44.6 41.1 5.4 0.9 

      40代 178 1.7 44.9 48.3 3.9 1.1 

      50代 78 2.6 44.9 50.0 1.3 1.3 

      60代 90 5.6 46.7 44.4 2.2 1.1 

      70歳以上 95 4.2 37.9 47.4 8.4 2.1 

自営業 163 5.5 42.9 42.3 7.4 1.8 

会社経営者 42 2.4 38.1 50.0 9.5 - 

事務系会社員 205 3.4 40.5 51.7 3.9 0.5 

技術系会社員 69 5.8 37.7 46.4 10.1 - 

専門職 91 3.3 46.2 45.1 4.4 1.1 

労務職 29 10.3 48.3 34.5 6.9 - 

主婦（夫） 121 5.0 47.9 43.0 3.3 0.8 

パート・アルバイト 125 3.2 44.8 45.6 4.8 1.6 

学生 12 - 41.7 41.7 16.7 - 

無職 142 6.3 40.8 45.8 6.3 0.7 

その他 50 8.0 30.0 52.0 10.0 - 

独身 380 5.8 39.2 46.3 8.2 0.5 

長子／未就学 89 5.6 39.3 50.6 4.5 - 

長子／小・中学生 96 2.1 45.8 47.9 4.2 - 

長子／高・大学生 61 6.6 50.8 36.1 3.3 3.3 

長子／独立 64 4.7 48.4 46.9 - - 

子供全員独立 169 4.1 39.6 46.7 7.1 2.4 

夫婦のみ 166 3.0 43.4 47.0 5.4 1.2 

その他 19 10.5 47.4 36.8 5.3 - 

短期居住 205 7.8 40.5 42.9 7.3 1.5 

中期居住 314 1.9 43.9 50.3 3.8 - 

長期居住 530 5.1 41.1 45.7 6.8 1.3 

家
族
構
成

居
住
期
間

調
査
数

非
常
に
不
安
を
感
じ
る

少
し
不
安
を
感
じ
る

あ
ま
り
不
安
を
感
じ
な
い

全
く
不
安
を
感
じ
な
い

無
回
答

地
区

性
別

性
・
年
代
別

職
業
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７．生活安全 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問23　地域の防犯活動に対する取り組み強化の要望

全　体 1,060 69.0 43.9 34.1 6.7 57.6 3.4 2.6 

第１ブロック 243 66.3 45.3 32.9 6.2 53.9 5.3 3.7 

第２ブロック 226 71.2 42.5 31.9 6.6 65.0 1.8 2.2 

第３ブロック 162 71.6 36.4 29.0 5.6 54.9 4.3 4.3 

第４ブロック 246 67.1 46.7 36.2 8.9 55.7 2.4 1.2 

第５ブロック 74 73.0 52.7 43.2 4.1 55.4 5.4 2.7 

第６ブロック 109 67.9 42.2 37.6 6.4 60.6 1.8 1.8 

男性 469 67.6 39.4 28.1 6.6 55.0 4.1 2.6 

女性 591 70.1 47.4 38.7 6.8 59.7 2.9 2.7 

男性  20代 24 62.5 33.3 20.8 4.2 25.0 8.3 4.2 

      30代 93 64.5 38.7 31.2 7.5 60.2 3.2 1.1 

      40代 127 63.0 40.9 25.2 3.1 50.4 4.7 0.8 

      50代 83 72.3 54.2 30.1 6.0 62.7 8.4 3.6 

      60代 87 74.7 33.3 31.0 12.6 60.9 1.1 4.6 

      70歳以上 55 67.3 27.3 25.5 5.5 49.1 - 3.6 

女性  20代 38 60.5 44.7 42.1 2.6 68.4 5.3 - 

      30代 112 68.8 46.4 40.2 6.3 51.8 7.1 1.8 

      40代 178 72.5 44.9 34.8 10.7 60.7 2.8 1.1 

      50代 78 79.5 53.8 38.5 3.8 62.8 1.3 2.6 

      60代 90 70.0 57.8 41.1 5.6 63.3 - 2.2 

      70歳以上 95 63.2 38.9 41.1 5.3 57.9 1.1 8.4 

自営業 163 72.4 45.4 31.3 5.5 57.1 3.1 2.5 

会社経営者 42 69.0 40.5 23.8 2.4 71.4 - 2.4 

事務系会社員 205 73.2 42.9 40.0 6.3 57.1 3.4 2.0 

技術系会社員 69 65.2 40.6 24.6 10.1 56.5 4.3 1.4 

専門職 91 67.0 46.2 36.3 4.4 60.4 3.3 2.2 

労務職 29 51.7 34.5 27.6 - 48.3 - - 

主婦（夫） 121 72.7 54.5 46.3 10.7 62.0 1.7 2.5 

パート・アルバイト 125 67.2 44.8 35.2 5.6 62.4 4.0 2.4 

学生 12 50.0 25.0 50.0 16.7 58.3 16.7 - 

無職 142 68.3 39.4 28.9 8.5 53.5 1.4 4.9 

その他 50 66.0 40.0 22.0 6.0 46.0 14.0 2.0 

独身 380 61.6 40.8 30.8 5.8 51.3 4.7 3.4 

長子／未就学 89 74.2 47.2 28.1 4.5 55.1 3.4 - 

長子／小・中学生 96 72.9 54.2 36.5 12.5 61.5 4.2 - 

長子／高・大学生 61 77.0 44.3 39.3 11.5 65.6 4.9 - 

長子／独立 64 81.3 50.0 45.3 3.1 57.8 1.6 1.6 

子供全員独立 169 71.6 43.2 37.9 4.1 63.9 2.4 5.3 

夫婦のみ 166 69.9 42.2 33.1 6.6 63.3 1.8 1.8 

その他 19 78.9 42.1 26.3 10.5 47.4 - 10.5 

短期居住 205 67.8 37.6 33.7 7.3 51.2 3.9 1.5 

中期居住 314 67.5 43.6 33.4 8.0 58.3 3.8 2.2 

長期居住 530 70.6 46.8 34.9 5.8 60.0 3.0 3.2 

5.3 

居
住
期
間

10.2 

15.6 

10.6 

9.2 

18.0 
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族
構
成

11.1 
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7.1 

11.4 
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業
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７．生活安全 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問24　参加したい防犯活動 

全　体 1,060 19.3 26.5 33.9 9.3 18.6 18.4 16.0 3.5 9.2 

第１ブロック 243 15.6 25.5 35.0 9.5 18.9 17.3 17.3 4.1 9.5 

第２ブロック 226 23.9 26.5 33.6 9.3 12.8 19.0 14.6 5.3 10.6 

第３ブロック 162 22.8 30.2 30.2 4.3 19.8 15.4 19.8 3.1 10.5 

第４ブロック 246 19.9 27.2 34.6 12.6 20.7 20.7 14.2 2.0 6.9 

第５ブロック 74 10.8 29.7 41.9 6.8 16.2 21.6 14.9 5.4 9.5 

第６ブロック 109 17.4 19.3 30.3 11.0 24.8 16.5 15.6 0.9 9.2 

男性 469 28.6 20.9 26.2 10.4 16.4 19.2 15.1 5.3 10.4 

女性 591 12.0 31.0 39.9 8.5 20.3 17.8 16.8 2.0 8.3 

男性  20代 24 20.8 29.2 16.7 8.3 12.5 16.7 16.7 4.2 16.7 

      30代 93 21.5 26.9 20.4 12.9 16.1 16.1 16.1 4.3 14.0 

      40代 127 22.8 24.4 22.8 14.2 15.7 18.9 14.2 6.3 6.3 

      50代 83 37.3 12.0 27.7 8.4 16.9 24.1 10.8 6.0 13.3 

      60代 87 37.9 18.4 35.6 8.0 18.4 19.5 20.7 2.3 6.9 

      70歳以上 55 29.1 16.4 30.9 5.5 16.4 18.2 12.7 9.1 12.7 

女性  20代 38 7.9 39.5 18.4 13.2 15.8 13.2 15.8 7.9 2.6 

      30代 112 10.7 39.3 28.6 8.0 19.6 12.5 18.8 - 5.4 

      40代 178 10.7 29.8 37.1 10.7 21.3 21.3 19.7 1.1 6.7 

      50代 78 10.3 21.8 48.7 9.0 21.8 23.1 15.4 2.6 6.4 

      60代 90 14.4 34.4 56.7 5.6 23.3 14.4 12.2 - 7.8 

      70歳以上 95 16.8 24.2 44.2 5.3 16.8 17.9 14.7 5.3 18.9 

自営業 163 31.3 24.5 41.7 9.2 11.0 23.9 12.9 3.1 6.7 

会社経営者 42 26.2 19.0 23.8 7.1 11.9 16.7 11.9 4.8 28.6 

事務系会社員 205 14.6 22.4 27.3 10.2 21.0 21.0 16.6 2.4 10.7 

技術系会社員 69 14.5 21.7 30.4 13.0 14.5 11.6 23.2 4.3 4.3 

専門職 91 13.2 25.3 27.5 14.3 24.2 14.3 18.7 3.3 9.9 

労務職 29 24.1 10.3 24.1 17.2 3.4 6.9 10.3 10.3 13.8 

主婦（夫） 121 14.0 44.6 43.8 6.6 26.4 14.9 17.4 0.8 4.1 

パート・アルバイト 125 16.0 36.0 32.0 4.8 19.2 18.4 12.8 3.2 7.2 

学生 12 33.3 50.0 41.7 16.7 8.3 - 16.7 8.3 - 

無職 142 21.8 16.9 36.6 7.7 21.8 23.9 16.9 4.9 12.7 

その他 50 18.0 22.0 38.0 12.0 16.0 14.0 20.0 6.0 6.0 

独身 380 17.1 13.9 25.5 11.3 20.3 17.9 17.1 5.5 11.3 

長子／未就学 89 21.3 56.2 28.1 10.1 11.2 9.0 15.7 1.1 3.4 

長子／小・中学生 96 16.7 65.6 31.3 9.4 9.4 19.8 15.6 2.1 5.2 

長子／高・大学生 61 27.9 26.2 39.3 6.6 19.7 26.2 14.8 1.6 - 

長子／独立 64 21.9 31.3 50.0 7.8 20.3 20.3 15.6 1.6 6.3 

子供全員独立 169 22.5 27.2 44.4 6.5 18.3 14.2 13.6 2.4 13.0 

夫婦のみ 166 17.5 15.1 37.3 9.6 21.7 23.5 18.7 2.4 9.0 

その他 19 26.3 26.3 36.8 10.5 26.3 21.1 10.5 10.5 10.5 

短期居住 205 11.2 23.9 29.3 10.2 20.0 18.5 19.5 2.9 10.2 

中期居住 314 18.8 27.7 30.3 8.6 18.5 18.5 16.6 2.9 8.0 

長期居住 530 22.8 27.0 38.1 9.2 18.3 18.5 14.3 4.2 9.2 

無
回
答

地
区
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地
域
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の
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検

な
ど
の
環
境
浄
化

落
書
き
消
去
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花
壇
の
手
入
れ

そ
の
他
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８．まちづくり 

 

 

問25　「まちづくり協議会」への参加の考え 

全　体 1,060 2.9 16.7 38.7 11.2 20.8 3.5 6.1 

第１ブロック 243 2.1 14.4 39.9 8.2 23.5 4.1 7.8 

第２ブロック 226 2.7 18.1 40.3 10.6 21.2 1.8 5.3 

第３ブロック 162 1.2 15.4 34.6 13.0 19.8 7.4 8.6 

第４ブロック 246 3.7 15.9 41.1 11.4 19.9 3.3 4.9 

第５ブロック 74 - 25.7 36.5 14.9 14.9 1.4 6.8 

第６ブロック 109 8.3 16.5 34.9 13.8 22.0 1.8 2.8 

男性 469 3.8 15.8 37.5 11.9 23.2 2.6 5.1 

女性 591 2.2 17.4 39.6 10.7 19.0 4.2 6.9 

男性  20代 24 8.3 4.2 25.0 16.7 45.8 - - 

      30代 93 4.3 9.7 41.9 10.8 25.8 3.2 4.3 

      40代 127 3.1 13.4 48.8 9.4 20.5 1.6 3.1 

      50代 83 3.6 18.1 38.6 12.0 21.7 2.4 3.6 

      60代 87 4.6 20.7 31.0 14.9 19.5 2.3 6.9 

      70歳以上 55 1.8 25.5 18.2 12.7 23.6 5.5 12.7 

女性  20代 38 2.6 7.9 39.5 7.9 36.8 2.6 2.6 

      30代 112 1.8 16.1 34.8 11.6 22.3 5.4 8.0 

      40代 178 2.8 10.7 51.7 10.1 19.7 2.2 2.8 

      50代 78 - 14.1 50.0 7.7 19.2 1.3 7.7 

      60代 90 3.3 23.3 31.1 13.3 14.4 6.7 7.8 

      70歳以上 95 2.1 32.6 22.1 11.6 10.5 7.4 13.7 

自営業 163 4.3 20.2 40.5 14.1 14.1 1.8 4.9 

会社経営者 42 4.8 9.5 38.1 - 33.3 - 14.3 

事務系会社員 205 2.9 12.2 47.3 7.3 24.4 2.0 3.9 

技術系会社員 69 1.4 15.9 37.7 14.5 27.5 1.4 1.4 

専門職 91 2.2 11.0 52.7 4.4 20.9 2.2 6.6 

労務職 29 - 3.4 48.3 10.3 34.5 3.4 - 

主婦（夫） 121 3.3 27.3 24.0 19.8 11.6 5.0 9.1 

パート・アルバイト 125 1.6 15.2 43.2 11.2 16.8 5.6 6.4 

学生 12 25.0 16.7 33.3 - 16.7 - 8.3 

無職 142 1.4 23.2 16.9 14.8 27.5 7.7 8.5 

その他 50 4.0 6.0 58.0 10.0 14.0 4.0 4.0 

独身 380 3.2 10.5 36.6 10.5 31.3 5.0 2.9 

長子／未就学 89 3.4 18.0 40.4 18.0 11.2 2.2 6.7 

長子／小・中学生 96 3.1 13.5 54.2 9.4 14.6 - 5.2 

長子／高・大学生 61 3.3 21.3 52.5 1.6 9.8 4.9 6.6 

長子／独立 64 1.6 14.1 45.3 10.9 15.6 1.6 10.9 

子供全員独立 169 4.1 26.0 30.8 10.1 14.2 3.6 11.2 

夫婦のみ 166 1.2 21.1 35.5 13.9 18.7 3.0 6.6 

その他 19 5.3 15.8 31.6 15.8 15.8 5.3 10.5 

短期居住 205 2.9 11.7 39.5 10.7 26.3 3.9 4.9 

中期居住 314 3.2 16.6 45.2 10.8 16.2 3.2 4.8 

長期居住 530 2.8 18.7 34.9 11.5 21.5 3.6 7.0 

地
区

性
別

性
・
年
代
別

職
業

家
族
構
成
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住
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間

調
査
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た
い
が
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民
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声
が
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が
な
い
の
で
参
加
し
た
く
な
い

そ
の
他

無
回
答
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９．協働による地域力の向上 

 

 

 

問26　地域活動への参加状況

全　体 1,060 14.8 17.2 37.5 23.0 7.5 

第１ブロック 243 11.5 18.1 41.2 22.6 6.6 

第２ブロック 226 21.2 17.3 29.6 23.5 8.4 

第３ブロック 162 14.2 16.7 32.1 25.3 11.7 

第４ブロック 246 13.0 17.9 41.5 21.5 6.1 

第５ブロック 74 10.8 21.6 47.3 13.5 6.8 

第６ブロック 109 16.5 11.0 38.5 29.4 4.6 

男性 469 15.6 15.4 33.9 26.7 8.5 

女性 591 14.2 18.6 40.4 20.1 6.6 

男性  20代 24 8.3 25.0 20.8 45.8 - 

      30代 93 7.5 11.8 46.2 30.1 4.3 

      40代 127 15.0 11.0 45.7 23.6 4.7 

      50代 83 27.7 16.9 28.9 21.7 4.8 

      60代 87 14.9 23.0 21.8 24.1 16.1 

      70歳以上 55 16.4 12.7 18.2 30.9 21.8 

女性  20代 38 13.2 21.1 47.4 18.4 - 

      30代 112 7.1 22.3 37.5 29.5 3.6 

      40代 178 12.9 15.2 50.0 19.1 2.8 

      50代 78 11.5 21.8 44.9 17.9 3.8 

      60代 90 25.6 11.1 37.8 10.0 15.6 

      70歳以上 95 16.8 24.2 22.1 23.2 13.7 

自営業 163 24.5 20.2 27.6 18.4 9.2 

会社経営者 42 21.4 16.7 35.7 14.3 11.9 

事務系会社員 205 11.7 16.6 44.9 22.9 3.9 

技術系会社員 69 13.0 13.0 43.5 29.0 1.4 

専門職 91 9.9 18.7 40.7 24.2 6.6 

労務職 29 - 10.3 55.2 31.0 3.4 

主婦（夫） 121 21.5 16.5 43.0 14.9 4.1 

パート・アルバイト 125 11.2 14.4 44.8 20.8 8.8 

学生 12 16.7 33.3 41.7 8.3 - 

無職 142 11.3 18.3 21.8 35.2 13.4 

その他 50 12.0 18.0 32.0 28.0 10.0 

独身 380 8.2 15.5 37.4 31.6 7.4 

長子／未就学 89 7.9 21.3 48.3 19.1 3.4 

長子／小・中学生 96 26.0 14.6 44.8 9.4 5.2 

長子／高・大学生 61 27.9 19.7 32.8 11.5 8.2 

長子／独立 64 21.9 21.9 29.7 18.8 7.8 

子供全員独立 169 24.9 12.4 29.6 20.7 12.4 

夫婦のみ 166 9.6 19.3 42.2 22.3 6.6 

その他 19 15.8 36.8 31.6 15.8 - 

短期居住 205 4.9 22.0 39.5 25.9 7.8 

中期居住 314 12.1 18.8 40.4 22.6 6.1 

長期居住 530 20.4 14.2 35.5 22.1 7.9 
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も
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る
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え
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現
在
、

活
動
し
て
お
ら
ず
、

無
回
答

調
査
数



279 

 

９．協働による地域力の向上 

 

 

 

問26-1　活動・参加している（参加したい）地域活動の団体

全　体 339 36.6 14.2 43.7 8.6 3.5 2.7 3.8 

第１ブロック 72 45.8 8.3 41.7 8.3 4.2 2.8 4.2 

第２ブロック 87 40.2 13.8 43.7 4.6 3.4 2.3 3.4 

第３ブロック 50 28.0 14.0 36.0 6.0 - 2.0 8.0 

第４ブロック 76 34.2 21.1 48.7 10.5 3.9 2.6 2.6 

第５ブロック 24 25.0 16.7 62.5 8.3 8.3 - - 

第６ブロック 30 33.3 10.0 33.3 20.0 3.3 6.7 3.3 

男性 145 44.1 8.3 38.6 9.7 2.1 3.4 3.4 

女性 194 30.9 18.6 47.4 7.7 4.6 2.1 4.1 

男性  20代 8 12.5 25.0 37.5 12.5 12.5 - - 

      30代 18 38.9 - 55.6 16.7 5.6 5.6 - 

      40代 33 45.5 3.0 42.4 12.1 - - 3.0 

      50代 37 59.5 5.4 29.7 10.8 - 2.7 2.7 

      60代 33 33.3 21.2 42.4 6.1 - 6.1 3.0 

      70歳以上 16 50.0 - 25.0 - 6.3 6.3 12.5 

女性  20代 13 - 30.8 46.2 23.1 - - 7.7 

      30代 33 33.3 18.2 51.5 9.1 6.1 6.1 3.0 

      40代 50 20.0 26.0 48.0 16.0 6.0 2.0 2.0 

      50代 26 38.5 15.4 57.7 3.8 3.8 - - 

      60代 33 30.3 18.2 57.6 - 3.0 3.0 3.0 

      70歳以上 39 48.7 7.7 28.2 - 5.1 - 10.3 

自営業 73 52.1 8.2 26.0 1.4 1.4 5.5 1.4 

会社経営者 16 43.8 6.3 31.3 - 12.5 - - 

事務系会社員 58 34.5 17.2 50.0 15.5 - 1.7 3.4 

技術系会社員 18 38.9 11.1 50.0 5.6 5.6 5.6 - 

専門職 26 23.1 19.2 65.4 19.2 3.8 - 3.8 

労務職 3 - 33.3 - - - - 33.3 

主婦（夫） 46 34.8 15.2 43.5 8.7 6.5 2.2 2.2 

パート・アルバイト 32 31.3 18.8 59.4 3.1 6.3 3.1 3.1 

学生 6 - 16.7 33.3 66.7 - 16.7 - 

無職 42 28.6 16.7 45.2 4.8 - - 11.9 

その他 15 46.7 13.3 53.3 6.7 13.3 - 6.7 

独身 90 22.2 17.8 48.9 12.2 2.2 2.2 3.3 

長子／未就学 26 46.2 11.5 61.5 15.4 3.8 3.8 3.8 

長子／小・中学生 39 38.5 10.3 30.8 10.3 7.7 2.6 - 

長子／高・大学生 29 37.9 17.2 41.4 3.4 - 3.4 - 

長子／独立 28 35.7 17.9 35.7 3.6 - 3.6 10.7 

子供全員独立 63 60.3 14.3 42.9 3.2 3.2 1.6 3.2 

夫婦のみ 48 31.3 12.5 47.9 6.3 6.3 - 8.3 

その他 10 30.0 - 20.0 10.0 10.0 20.0 - 

短期居住 55 9.1 27.3 60.0 16.4 3.6 1.8 3.6 

中期居住 97 24.7 14.4 49.5 12.4 5.2 2.1 4.1 

長期居住 183 51.4 10.4 35.5 4.4 2.7 3.3 3.8 
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９．協働による地域力の向上 

 問26-2　地域活動に参加していない理由

全　体 642 62.6 9.0 23.4 30.4 4.8 12.6 5.8 20.1 13.9 3.1 1.4 

第１ブロック 155 69.0 10.3 27.1 34.8 3.9 14.8 9.0 13.5 11.0 2.6 0.6 

第２ブロック 120 65.8 9.2 20.8 25.8 5.0 14.2 3.3 17.5 17.5 1.7 - 

第３ブロック 93 55.9 7.5 21.5 26.9 7.5 8.6 7.5 31.2 9.7 3.2 5.4 

第４ブロック 155 63.2 10.3 23.2 34.2 3.9 12.3 4.5 23.2 14.2 4.5 1.3 

第５ブロック 45 55.6 8.9 15.6 24.4 4.4 13.3 4.4 24.4 11.1 4.4 - 

第６ブロック 74 55.4 5.4 27.0 28.4 5.4 10.8 4.1 14.9 20.3 2.7 1.4 

男性 284 62.3 10.9 23.2 30.3 5.3 12.0 6.7 19.0 19.0 3.2 1.8 

女性 358 62.8 7.5 23.5 30.4 4.5 13.1 5.0 20.9 9.8 3.1 1.1 

男性  20代 16 68.8 6.3 43.8 50.0 18.8 25.0 6.3 6.3 37.5 - - 

      30代 71 71.8 11.3 31.0 36.6 1.4 12.7 5.6 7.0 15.5 2.8 - 

      40代 88 78.4 13.6 20.5 30.7 5.7 12.5 5.7 9.1 19.3 1.1 2.3 

      50代 42 59.5 21.4 31.0 33.3 4.8 9.5 9.5 19.0 21.4 4.8 - 

      60代 40 40.0 2.5 15.0 20.0 10.0 15.0 7.5 42.5 17.5 2.5 - 

      70歳以上 27 18.5 - - 11.1 - - 7.4 55.6 14.8 11.1 11.1 

女性  20代 25 68.0 8.0 56.0 56.0 24.0 32.0 8.0 8.0 16.0 4.0 - 

      30代 75 64.0 8.0 32.0 45.3 5.3 18.7 5.3 12.0 9.3 1.3 - 

      40代 123 67.5 8.1 22.8 29.3 3.3 9.8 4.1 9.8 10.6 4.1 0.8 

      50代 49 75.5 8.2 22.4 18.4 - 12.2 10.2 24.5 6.1 - - 

      60代 43 67.4 7.0 9.3 25.6 - 7.0 4.7 41.9 4.7 4.7 - 

      70歳以上 43 25.6 4.7 7.0 11.6 4.7 9.3 - 51.2 14.0 4.7 7.0 

自営業 75 64.0 10.7 18.7 25.3 2.7 6.7 5.3 16.0 12.0 5.3 - 

会社経営者 21 52.4 4.8 4.8 9.5 - 4.8 - 28.6 28.6 4.8 4.8 

事務系会社員 139 74.1 12.9 24.5 30.2 6.5 12.9 3.6 10.8 10.8 2.2 1.4 

技術系会社員 50 72.0 6.0 26.0 32.0 2.0 12.0 4.0 6.0 16.0 2.0 - 

専門職 59 84.7 11.9 28.8 33.9 1.7 15.3 1.7 3.4 11.9 1.7 - 

労務職 25 76.0 4.0 12.0 24.0 4.0 4.0 8.0 8.0 32.0 - - 

主婦（夫） 70 45.7 4.3 30.0 35.7 7.1 20.0 4.3 31.4 8.6 1.4 1.4 

パート・アルバイト 82 67.1 9.8 25.6 35.4 2.4 17.1 6.1 20.7 12.2 2.4 1.2 

学生 6 100.0 - 50.0 66.7 - - - - 16.7 - - 

無職 81 23.5 2.5 13.6 21.0 7.4 8.6 9.9 51.9 16.0 7.4 4.9 

その他 30 66.7 23.3 40.0 50.0 13.3 20.0 23.3 20.0 20.0 3.3 - 

独身 262 63.7 8.8 28.6 30.2 5.3 15.3 7.6 17.6 17.2 3.8 1.1 

長子／未就学 60 78.3 3.3 26.7 48.3 5.0 10.0 3.3 10.0 5.0 3.3 - 

長子／小・中学生 52 73.1 13.5 25.0 30.8 5.8 15.4 3.8 13.5 13.5 - - 

長子／高・大学生 27 77.8 11.1 22.2 37.0 7.4 7.4 - 11.1 14.8 - - 

長子／独立 31 61.3 6.5 9.7 12.9 - 6.5 3.2 35.5 9.7 6.5 - 

子供全員独立 85 55.3 8.2 7.1 12.9 1.2 8.2 4.7 32.9 11.8 3.5 4.7 

夫婦のみ 107 51.4 10.3 25.2 40.2 6.5 14.0 5.6 17.8 12.1 2.8 1.9 

その他 9 44.4 22.2 11.1 11.1 - - 11.1 66.7 22.2 - - 

短期居住 134 66.4 7.5 27.6 38.1 6.7 17.9 7.5 11.9 11.2 2.2 2.2 

中期居住 198 66.7 12.1 25.8 35.9 6.1 17.2 6.1 16.7 11.6 2.0 0.5 

長期居住 305 58.7 7.9 20.0 23.9 3.3 7.5 4.9 25.6 16.4 4.3 1.6 

そ
の
他

無
回
答

調
査
数

参
加
す
る
時
間
が
な
い

参
加
し
た
い
活
動
が
な
い

活
動
団
体
に
関
す
る
情
報
が
少
な
い

参
加
の
き
っ

か
け
が
な
い

場
所
が
な
い

参
加
に
関
す
る
相
談
を
す
る

活
動
を
一
緒
に
す
る
仲
間
が
い
な
い

場
所
や
活
動
資
金
が
な
い

体
力
的
・
身
体
的
に
参
加
が
難
し
い

活
動
自
体
に
興
味
が
な
い

地
区

性
別

性
・
年
代
別

職
業

家
族
構
成

居
住
期
間



281 

 

９．協働による地域力の向上 

問27　地域活動に対する区の支援

全　体 1,060 49.4 20.8 35.0 25.6 24.8 18.5 6.9 2.9 8.6 

第１ブロック 243 49.0 20.2 36.2 26.3 28.0 19.8 6.6 2.9 8.2 

第２ブロック 226 44.7 22.6 32.7 25.7 26.5 19.0 5.8 3.5 9.7 

第３ブロック 162 49.4 23.5 28.4 21.0 23.5 17.3 3.7 1.2 14.2 

第４ブロック 246 52.0 20.7 41.1 31.3 24.8 20.7 9.8 3.3 6.1 

第５ブロック 74 48.6 16.2 35.1 16.2 23.0 20.3 6.8 5.4 8.1 

第６ブロック 109 55.0 17.4 33.0 23.9 17.4 10.1 8.3 1.8 4.6 

男性 469 48.4 19.2 30.7 24.1 29.4 15.6 5.8 3.8 8.5 

女性 591 50.3 22.0 38.4 26.7 21.2 20.8 7.8 2.2 8.6 

男性  20代 24 41.7 12.5 20.8 20.8 20.8 20.8 - 12.5 12.5 

      30代 93 43.0 7.5 38.7 30.1 25.8 14.0 8.6 3.2 8.6 

      40代 127 48.0 20.5 33.9 22.8 33.1 17.3 4.7 2.4 4.7 

      50代 83 53.0 22.9 37.3 19.3 27.7 16.9 4.8 3.6 6.0 

      60代 87 56.3 21.8 19.5 28.7 36.8 13.8 10.3 3.4 10.3 

      70歳以上 55 41.8 29.1 21.8 18.2 21.8 12.7 - 5.5 16.4 

女性  20代 38 47.4 26.3 47.4 42.1 39.5 26.3 2.6 - - 

      30代 112 47.3 16.1 43.8 27.7 22.3 24.1 12.5 1.8 4.5 

      40代 178 50.0 23.0 43.3 27.5 19.1 22.5 8.4 2.2 5.6 

      50代 78 56.4 24.4 34.6 25.6 23.1 21.8 3.8 1.3 5.1 

      60代 90 57.8 26.7 32.2 26.7 18.9 18.9 7.8 2.2 12.2 

      70歳以上 95 43.2 18.9 28.4 18.9 16.8 12.6 6.3 4.2 22.1 

自営業 163 53.4 24.5 30.7 18.4 25.8 16.6 6.7 1.8 11.0 

会社経営者 42 40.5 9.5 19.0 21.4 21.4 21.4 4.8 2.4 16.7 

事務系会社員 205 45.9 17.6 40.0 26.8 22.0 20.5 6.8 1.0 8.8 

技術系会社員 69 39.1 7.2 42.0 29.0 39.1 17.4 7.2 1.4 1.4 

専門職 91 49.5 22.0 42.9 27.5 24.2 24.2 11.0 2.2 1.1 

労務職 29 44.8 24.1 17.2 24.1 24.1 13.8 3.4 10.3 10.3 

主婦（夫） 121 50.4 19.0 40.5 28.1 18.2 22.3 7.4 3.3 9.1 

パート・アルバイト 125 59.2 24.0 36.0 27.2 28.8 17.6 6.4 1.6 6.4 

学生 12 58.3 16.7 33.3 16.7 33.3 25.0 8.3 16.7 - 

無職 142 50.0 29.6 25.4 25.4 23.9 13.4 5.6 3.5 13.4 

その他 50 48.0 20.0 38.0 34.0 28.0 18.0 8.0 12.0 4.0 

独身 380 51.6 22.9 32.1 23.9 26.3 16.3 7.4 2.9 8.7 

長子／未就学 89 43.8 14.6 44.9 33.7 21.3 20.2 7.9 2.2 3.4 

長子／小・中学生 96 43.8 15.6 43.8 35.4 27.1 29.2 7.3 3.1 4.2 

長子／高・大学生 61 52.5 27.9 41.0 26.2 23.0 21.3 9.8 1.6 3.3 

長子／独立 64 56.3 20.3 26.6 20.3 28.1 18.8 6.3 - 12.5 

子供全員独立 169 47.9 18.3 27.8 24.9 21.9 17.8 3.6 4.1 13.6 

夫婦のみ 166 49.4 22.9 38.6 23.5 24.7 16.3 7.8 3.0 7.8 

その他 19 52.6 26.3 42.1 21.1 21.1 21.1 10.5 5.3 10.5 

短期居住 205 49.3 19.0 38.5 26.8 19.5 18.5 7.3 2.4 7.8 

中期居住 314 51.6 18.8 35.7 26.1 22.9 16.9 6.7 1.9 8.0 

長期居住 530 48.1 23.0 33.4 24.7 28.3 19.2 6.8 3.6 9.1 

促
す
た
め
の
広
報
・
普
及
活
動

地
域
活
動
へ
の
理
解
や
参
加
を

活
動
費
の
助
成

場
所
の
提
供

会
議
室
や
交
流
ス
ペ
ー

ス
な
ど
の

交
流
会
の
実
施

地
域
活
動
団
体
同
士
が
交
流
で
き
る

そ
の
他

無
回
答

地
区

性
別

性
・
年
代
別

職
業

家
族
構
成

居
住
期
間

調
査
数

地
域
活
動
に
役
立
つ
情
報
の
提
供

窓
口
の
提
供

地
域
活
動
に
つ
い
て
相
談
が
で
き
る

機
会
の
提
供

地
域
活
動
を
体
験
で
き
る
場
や



282 

 

10．福祉のまちづくり 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問28　心のバリアフリー 問29　ユニバーサルデザイン

　　　という言葉の認知度 　　　という言葉の認知度

全　体 1,060 47.5 20.3 30.8 1.4 1,060 39.9 19.4 38.9 1.8 

第１ブロック 243 49.8 19.3 30.0 0.8 243 46.1 19.3 33.7 0.8 

第２ブロック 226 46.9 16.4 35.0 1.8 226 42.0 15.5 40.3 2.2 

第３ブロック 162 41.4 24.1 30.2 4.3 162 25.3 24.7 45.1 4.9 

第４ブロック 246 50.4 23.2 26.0 0.4 246 39.8 22.4 37.0 0.8 

第５ブロック 74 44.6 21.6 32.4 1.4 74 36.5 17.6 43.2 2.7 

第６ブロック 109 47.7 17.4 34.9 - 109 45.9 14.7 39.4 - 

男性 469 41.8 21.3 35.2 1.7 469 39.7 18.8 39.7 1.9 

女性 591 51.9 19.5 27.4 1.2 591 40.1 20.0 38.2 1.7 

男性  20代 24 45.8 20.8 33.3 - 24 58.3 20.8 20.8 - 

      30代 93 35.5 15.1 47.3 2.2 93 50.5 14.0 33.3 2.2 

      40代 127 42.5 20.5 36.2 0.8 127 45.7 14.2 39.4 0.8 

      50代 83 48.2 20.5 30.1 1.2 83 48.2 16.9 33.7 1.2 

      60代 87 42.5 21.8 33.3 2.3 87 21.8 25.3 50.6 2.3 

      70歳以上 55 38.2 34.5 23.6 3.6 55 14.5 29.1 50.9 5.5 

女性  20代 38 39.5 28.9 31.6 - 38 55.3 18.4 26.3 - 

      30代 112 42.0 22.3 34.8 0.9 112 52.7 15.2 31.3 0.9 

      40代 178 52.2 18.5 28.7 0.6 178 49.4 19.7 30.3 0.6 

      50代 78 66.7 10.3 23.1 - 78 44.9 19.2 35.9 - 

      60代 90 57.8 16.7 23.3 2.2 90 26.7 17.8 53.3 2.2 

      70歳以上 95 50.5 24.2 22.1 3.2 95 10.5 29.5 53.7 6.3 

自営業 163 48.5 17.8 30.7 3.1 163 27.6 17.8 50.9 3.7 

会社経営者 42 42.9 21.4 33.3 2.4 42 33.3 23.8 40.5 2.4 

事務系会社員 205 45.4 18.0 35.6 1.0 205 59.5 16.1 23.4 1.0 

技術系会社員 69 47.8 14.5 37.7 - 69 63.8 13.0 23.2 - 

専門職 91 59.3 16.5 24.2 - 91 51.6 16.5 31.9 - 

労務職 29 48.3 27.6 24.1 - 29 37.9 20.7 41.4 - 

主婦（夫） 121 45.5 27.3 27.3 - 121 36.4 24.8 38.0 0.8 

パート・アルバイト 125 46.4 20.0 32.8 0.8 125 28.0 23.2 48.0 0.8 

学生 12 58.3 16.7 25.0 - 12 75.0 8.3 16.7 - 

無職 142 43.7 25.4 28.2 2.8 142 19.0 25.4 52.1 3.5 

その他 50 52.0 18.0 28.0 2.0 50 42.0 14.0 42.0 2.0 

独身 380 44.5 19.2 34.7 1.6 380 41.6 17.6 38.9 1.8 

長子／未就学 89 42.7 21.3 36.0 - 89 52.8 21.3 25.8 - 

長子／小・中学生 96 52.1 21.9 26.0 - 96 52.1 18.8 29.2 - 

長子／高・大学生 61 59.0 18.0 21.3 1.6 61 49.2 19.7 29.5 1.6 

長子／独立 64 45.3 23.4 29.7 1.6 64 28.1 17.2 51.6 3.1 

子供全員独立 169 52.1 21.9 23.7 2.4 169 23.7 23.7 49.7 3.0 

夫婦のみ 166 44.0 18.7 36.1 1.2 166 40.4 19.9 38.0 1.8 

その他 19 68.4 15.8 10.5 5.3 19 36.8 21.1 36.8 5.3 

短期居住 205 42.0 18.5 37.1 2.4 205 52.7 14.6 30.2 2.4 

中期居住 314 47.8 17.5 33.4 1.3 314 46.2 17.2 35.0 1.6 

長期居住 530 49.2 22.8 27.0 0.9 530 31.3 22.6 44.5 1.5 
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11．スポーツ活動  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問30　この１年間に行った運動やスポーツ（１）

全　体 1,060 62.5 11.8 12.2 8.9 0.8 0.2 1.7 9.8 9.9 

第１ブロック 243 64.2 13.2 15.6 8.6 0.4 - 1.2 11.9 11.1 

第２ブロック 226 58.0 13.7 13.3 9.7 1.3 0.4 0.9 11.9 11.9 

第３ブロック 162 57.4 6.8 9.9 9.9 1.9 0.6 1.9 6.2 5.6 

第４ブロック 246 61.8 10.2 10.2 8.9 0.4 - 2.0 8.5 8.9 

第５ブロック 74 73.0 10.8 14.9 2.7 - - 1.4 9.5 8.1 

第６ブロック 109 69.7 16.5 8.3 10.1 0.9 - 3.7 9.2 12.8 

男性 469 57.8 11.1 16.8 10.2 1.5 0.2 1.9 11.9 17.3 

女性 591 66.2 12.4 8.5 7.8 0.3 0.2 1.5 8.1 4.1 

男性  20代 24 41.7 12.5 29.2 29.2 - - - 8.3 12.5 

      30代 93 64.5 15.1 31.2 15.1 2.2 - 1.1 23.7 21.5 

      40代 127 56.7 15.7 17.3 10.2 0.8 - - 9.4 15.7 

      50代 83 55.4 12.0 12.0 12.0 1.2 - 3.6 15.7 24.1 

      60代 87 62.1 5.7 9.2 1.1 2.3 - 2.3 4.6 13.8 

      70歳以上 55 52.7 - 5.5 5.5 1.8 1.8 5.5 5.5 10.9 

女性  20代 38 78.9 21.1 26.3 23.7 2.6 2.6 - 10.5 7.9 

      30代 112 65.2 15.2 12.5 9.8 - - - 6.3 2.7 

      40代 178 68.0 15.7 6.7 11.2 - - 1.7 10.7 3.9 

      50代 78 65.4 6.4 10.3 6.4 - - 2.6 10.3 6.4 

      60代 90 63.3 10.0 5.6 1.1 - - 1.1 7.8 2.2 

      70歳以上 95 62.1 6.3 1.1 - 1.1 - 3.2 3.2 4.2 

自営業 163 56.4 12.3 12.3 10.4 0.6 - 1.8 10.4 16.6 

会社経営者 42 57.1 9.5 11.9 16.7 9.5 - 4.8 4.8 31.0 

事務系会社員 205 65.9 20.0 17.1 11.7 1.0 0.5 - 14.1 16.6 

技術系会社員 69 68.1 11.6 21.7 7.2 - - 1.4 11.6 8.7 

専門職 91 61.5 12.1 14.3 9.9 - - 1.1 7.7 6.6 

労務職 29 69.0 6.9 17.2 3.4 - - - 10.3 3.4 

主婦（夫） 121 70.2 13.2 6.6 5.0 0.8 - 1.7 9.9 3.3 

パート・アルバイト 125 57.6 9.6 11.2 9.6 - - 2.4 8.8 3.2 

学生 12 66.7 16.7 16.7 25.0 - - - 16.7 - 

無職 142 62.7 4.2 4.9 3.5 0.7 0.7 4.2 4.9 4.2 

その他 50 58.0 4.0 8.0 10.0 - - - 10.0 6.0 

独身 380 62.9 10.5 13.7 8.9 0.3 0.3 0.8 10.5 7.4 

長子／未就学 89 70.8 18.0 14.6 4.5 - - - 9.0 5.6 

長子／小・中学生 96 54.2 30.2 13.5 17.7 2.1 - 2.1 12.5 10.4 

長子／高・大学生 61 55.7 9.8 11.5 9.8 - - 3.3 9.8 14.8 

長子／独立 64 60.9 10.9 7.8 10.9 1.6 - 1.6 9.4 14.1 

子供全員独立 169 59.8 5.9 5.3 3.0 1.2 - 3.0 5.9 11.8 

夫婦のみ 166 68.1 8.4 14.5 12.0 1.2 0.6 2.4 10.8 12.0 

その他 19 63.2 10.5 10.5 5.3 5.3 - 5.3 10.5 10.5 

短期居住 205 69.3 11.2 19.5 7.8 0.5 - 0.5 10.7 8.3 

中期居住 314 62.7 14.3 12.1 11.5 1.0 - 1.6 11.5 11.8 

長期居住 530 60.0 10.8 9.2 7.5 5.5 0.8 0.4 2.3 8.5 9.4 
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問30　この１年間に行った運動やスポーツ（２）

全　体 1,060 7.5 5.6 4.6 4.2 3.4 1.3 0.1 1.4 0.5 2.5 1.6 

第１ブロック 243 6.6 7.8 2.9 5.3 4.1 1.6 0.4 1.2 0.8 2.9 1.2 

第２ブロック 226 11.1 5.8 4.4 2.2 0.9 1.8 - 4.9 - 4.0 2.2 

第３ブロック 162 5.6 3.7 8.0 3.1 4.3 0.6 - - 0.6 2.5 0.6 

第４ブロック 246 7.3 4.5 4.1 4.5 4.9 1.6 - - 0.8 1.2 2.4 

第５ブロック 74 9.5 4.1 5.4 1.4 1.4 1.4 - 1.4 - 1.4 - 

第６ブロック 109 4.6 6.4 4.6 8.3 3.7 - - - - 1.8 1.8 

男性 469 8.1 5.8 8.3 5.3 2.8 1.5 - 1.9 0.4 5.5 2.1 

女性 591 7.1 5.4 1.7 3.2 3.9 1.2 0.2 1.0 0.5 - 1.2 

男性  20代 24 16.7 16.7 4.2 16.7 4.2 - - 4.2 - 16.7 - 

      30代 93 14.0 9.7 7.5 10.8 6.5 2.2 - 5.4 1.1 7.5 7.5 

      40代 127 10.2 5.5 10.2 3.9 3.9 3.1 - 2.4 - 9.4 0.8 

      50代 83 7.2 4.8 9.6 4.8 1.2 1.2 - - 1.2 2.4 2.4 

      60代 87 2.3 3.4 9.2 2.3 - - - - - - - 

      70歳以上 55 - - 3.6 - - - - - - 1.8 - 

女性  20代 38 21.1 15.8 - 7.9 18.4 7.9 2.6 2.6 - - 10.5 

      30代 112 12.5 6.3 1.8 8.9 3.6 1.8 - - - - - 

      40代 178 7.9 6.7 3.4 2.8 6.2 1.1 - 1.7 1.1 - 1.7 

      50代 78 5.1 7.7 - 1.3 1.3 - - 2.6 - - - 

      60代 90 1.1 1.1 1.1 - - - - - - - - 

      70歳以上 95 1.1 - 1.1 - - - - - 1.1 - - 

自営業 163 6.1 3.1 7.4 3.1 1.2 1.2 - 1.8 - 3.1 0.6 

会社経営者 42 11.9 7.1 7.1 2.4 4.8 - - 2.4 - 4.8 2.4 

事務系会社員 205 11.2 7.8 4.4 5.4 2.9 1.5 - 2.0 - 2.9 2.9 

技術系会社員 69 11.6 11.6 11.6 14.5 7.2 1.4 1.4 4.3 1.4 5.8 2.9 

専門職 91 7.7 6.6 4.4 4.4 3.3 2.2 - 3.3 2.2 2.2 1.1 

労務職 29 3.4 3.4 3.4 - 6.9 3.4 - - - 13.8 - 

主婦（夫） 121 5.8 5.0 1.7 2.5 4.1 1.7 - - - - - 

パート・アルバイト 125 6.4 5.6 2.4 2.4 4.8 0.8 - - - 0.8 0.8 

学生 12 33.3 16.7 8.3 8.3 - 8.3 - - - 16.7 16.7 

無職 142 2.8 0.7 4.2 0.7 0.7 - - 0.7 0.7 - 1.4 

その他 50 6.0 8.0 - 10.0 8.0 2.0 - - 2.0 - - 

独身 380 5.5 4.2 3.9 5.0 3.9 1.3 - 1.8 0.3 2.4 2.4 

長子／未就学 89 16.9 7.9 1.1 5.6 2.2 1.1 - 1.1 - 3.4 2.2 

長子／小・中学生 96 18.8 12.5 6.3 6.3 15.6 5.2 - 2.1 1.0 6.3 2.1 

長子／高・大学生 61 8.2 8.2 6.6 4.9 1.6 - - - 1.6 3.3 - 

長子／独立 64 12.5 3.1 10.9 1.6 1.6 1.6 - - - - - 

子供全員独立 169 3.0 4.7 4.1 1.2 - - - 0.6 0.6 1.2 - 

夫婦のみ 166 4.8 5.4 5.4 3.6 1.2 1.2 0.6 2.4 0.6 2.4 1.8 

その他 19 - - - 10.5 - - - - - - - 

短期居住 205 8.3 7.3 2.9 8.3 1.5 1.5 0.5 1.0 - 2.9 2.9 

中期居住 314 7.6 6.4 4.8 4.1 4.5 1.6 - 2.2 0.6 1.9 1.9 

長期居住 530 7.2 4.3 5.3 2.6 3.4 1.1 - 1.1 0.6 2.6 0.8 
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問30　この１年間に行った運動やスポーツ（３）

全　体 1,060 1.3 2.1 1.3 1.1 0.2 0.4 0.5 0.8 0.1 1.0 12.0 6.5 

第１ブロック 243 1.2 3.7 2.1 1.2 0.4 - 0.4 0.8 - 2.1 7.8 5.8 

第２ブロック 226 1.3 1.3 0.4 1.3 0.4 0.9 0.4 1.3 - 0.9 10.6 11.1 

第３ブロック 162 0.6 0.6 0.6 0.6 - 0.6 - - 0.6 0.6 13.6 7.4 

第４ブロック 246 1.6 3.3 1.6 - - 0.4 1.2 0.4 - 1.2 17.9 4.9 

第５ブロック 74 - - 1.4 4.1 - - - - - - 5.4 4.1 

第６ブロック 109 2.8 0.9 1.8 1.8 - - - 1.8 - - 12.8 2.8 

男性 469 1.7 2.6 1.1 2.1 0.4 0.4 1.1 1.3 - 0.9 13.2 5.8 

女性 591 1.0 1.7 1.5 0.3 - 0.3 - 0.3 0.2 1.2 11.0 7.1 

男性  20代 24 - 8.3 - - - 4.2 - - - - 25.0 4.2 

      30代 93 2.2 4.3 3.2 1.1 2.2 1.1 2.2 4.3 - 1.1 7.5 1.1 

      40代 127 2.4 2.4 0.8 2.4 - - 1.6 - - 0.8 15.7 3.9 

      50代 83 1.2 2.4 1.2 4.8 - - 1.2 1.2 - 1.2 13.3 6.0 

      60代 87 2.3 1.1 - 2.3 - - - 1.1 - 1.1 12.6 8.0 

      70歳以上 55 - - - - - - - - - - 12.7 14.5 

女性  20代 38 2.6 13.2 2.6 - - - - 2.6 - - 7.9 - 

      30代 112 - 0.9 1.8 0.9 - - - - - 0.9 8.0 4.5 

      40代 178 1.7 1.7 1.7 0.6 - 0.6 - 0.6 - 2.2 12.4 2.2 

      50代 78 1.3 1.3 1.3 - - 1.3 - - - 2.6 10.3 2.6 

      60代 90 - - 1.1 - - - - - - - 15.6 8.9 

      70歳以上 95 1.1 - 1.1 - - - - - 1.1 - 9.5 24.2 

自営業 163 2.5 2.5 - 1.2 - - - 0.6 - 1.2 10.4 8.6 

会社経営者 42 - - - 2.4 - - - 2.4 - - 4.8 11.9 

事務系会社員 205 1.0 1.5 1.0 2.0 - - 1.0 0.5 - 1.5 10.2 2.4 

技術系会社員 69 4.3 2.9 2.9 1.4 1.4 - 2.9 1.4 - 1.4 17.4 1.4 

専門職 91 - 3.3 2.2 3.3 1.1 2.2 1.1 1.1 - 1.1 8.8 9.9 

労務職 29 - 3.4 - - - - - - - - 17.2 3.4 

主婦（夫） 121 0.8 - - - - - - - - 0.8 9.9 3.3 

パート・アルバイト 125 0.8 1.6 4.0 - - 0.8 - - - 1.6 16.0 4.8 

学生 12 - 16.7 16.7 - - 8.3 - - - - 8.3 - 

無職 142 1.4 1.4 0.7 0.7 - - - 0.7 0.7 - 16.2 12.0 

その他 50 - 6.0 - - - - - 4.0 - 2.0 12.0 8.0 

独身 380 1.8 2.4 0.8 1.3 - 0.8 0.3 1.1 0.3 0.8 15.8 5.5 

長子／未就学 89 1.1 3.4 1.1 1.1 - - 2.2 1.1 - 1.1 9.0 1.1 

長子／小・中学生 96 3.1 4.2 5.2 2.1 - 1.0 1.0 - - 1.0 10.4 2.1 

長子／高・大学生 61 - - 3.3 - - - - - - 3.3 9.8 3.3 

長子／独立 64 1.6 - 1.6 3.1 - - - - - - 7.8 7.8 

子供全員独立 169 - 1.2 0.6 0.6 - - 0.6 - - 1.8 11.2 13.0 

夫婦のみ 166 0.6 2.4 0.6 0.6 1.2 - - 1.2 - - 9.0 7.2 

その他 19 - - - - - - - 5.3 - 5.3 15.8 - 

短期居住 205 1.5 2.4 0.5 1.0 0.5 0.5 0.5 0.5 - 0.5 7.8 4.4 

中期居住 314 1.9 3.2 1.9 1.0 0.3 0.6 0.3 0.6 - 1.0 14.0 4.1 

長期居住 530 0.9 1.3 1.3 1.3 - 0.2 0.6 0.9 0.2 1.3 12.5 8.3 
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問30-1　運動やスポーツを行った頻度

全　体 864 27.9 16.4 19.3 16.6 5.0 5.1 4.2 5.6 

第１ブロック 210 24.3 16.2 19.5 20.5 5.2 4.8 4.8 4.8 

第２ブロック 177 28.2 20.3 15.8 14.7 5.1 6.2 4.5 5.1 

第３ブロック 128 29.7 10.9 17.2 16.4 4.7 4.7 4.7 11.7 

第４ブロック 190 29.5 14.7 23.7 15.3 4.2 5.3 3.2 4.2 

第５ブロック 67 28.4 19.4 19.4 11.9 3.0 6.0 6.0 6.0 

第６ブロック 92 29.3 18.5 19.6 17.4 7.6 3.3 2.2 2.2 

男性 380 26.3 14.5 20.8 16.6 6.1 5.3 4.2 6.3 

女性 484 29.1 18.0 18.2 16.5 4.1 5.0 4.1 5.0 

男性  20代 17 11.8 17.6 29.4 29.4 5.9 - - 5.9 

      30代 85 16.5 20.0 22.4 21.2 3.5 7.1 8.2 1.2 

      40代 102 21.6 13.7 17.6 18.6 8.8 5.9 7.8 5.9 

      50代 67 29.9 10.4 25.4 14.9 7.5 4.5 - 7.5 

      60代 69 43.5 11.6 17.4 7.2 4.3 7.2 1.4 7.2 

      70歳以上 40 30.0 15.0 20.0 15.0 5.0 - - 15.0 

女性  20代 35 20.0 17.1 14.3 22.9 14.3 - 8.6 2.9 

      30代 98 19.4 16.3 17.3 18.4 7.1 13.3 6.1 2.0 

      40代 152 23.0 15.1 22.4 24.3 3.9 4.6 4.6 2.0 

      50代 68 25.0 25.0 26.5 13.2 1.5 1.5 1.5 5.9 

      60代 68 39.7 23.5 16.2 5.9 1.5 2.9 2.9 7.4 

      70歳以上 63 57.1 14.3 4.8 6.3 - 1.6 1.6 14.3 

自営業 132 27.3 13.6 21.2 15.9 6.8 8.3 0.8 6.1 

会社経営者 35 17.1 17.1 11.4 22.9 14.3 5.7 - 11.4 

事務系会社員 179 14.0 17.3 27.4 23.5 4.5 5.0 5.0 3.4 

技術系会社員 56 26.8 21.4 17.9 12.5 7.1 5.4 7.1 1.8 

専門職 74 23.0 21.6 14.9 21.6 6.8 4.1 4.1 4.1 

労務職 23 26.1 13.0 17.4 30.4 4.3 4.3 4.3 - 

主婦（夫） 105 38.1 18.1 11.4 8.6 4.8 2.9 6.7 9.5 

パート・アルバイト 99 26.3 14.1 24.2 11.1 4.0 6.1 8.1 6.1 

学生 11 18.2 27.3 18.2 27.3 - - 9.1 - 

無職 102 53.9 11.8 13.7 7.8 2.0 2.0 1.0 7.8 

その他 40 20.0 20.0 22.5 22.5 - 10.0 - 5.0 

独身 299 30.4 17.4 18.4 17.4 4.3 4.0 4.7 3.3 

長子／未就学 80 20.0 17.5 25.0 13.8 5.0 8.8 6.3 3.8 

長子／小・中学生 84 17.9 11.9 16.7 26.2 8.3 9.5 7.1 2.4 

長子／高・大学生 53 20.8 20.8 22.6 13.2 5.7 7.5 5.7 3.8 

長子／独立 54 35.2 7.4 16.7 11.1 5.6 3.7 3.7 16.7 

子供全員独立 128 35.2 21.1 15.6 10.9 3.1 3.1 2.3 8.6 

夫婦のみ 139 22.3 15.8 23.0 20.9 5.8 3.6 2.2 6.5 

その他 16 25.0 12.5 25.0 6.3 6.3 12.5 - 12.5 

短期居住 180 23.3 17.8 24.4 20.6 3.9 3.9 4.4 1.7 

中期居住 257 24.9 14.0 20.6 17.1 7.4 7.8 3.9 4.3 

長期居住 420 31.4 17.4 16.7 14.3 4.0 3.8 4.3 8.1 
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問30-2  運動やスポーツをした場所

全　体 864 24.3 24.9 20.7 13.1 6.9 5.0 4.6 2.3 8.0 17.1 20.9 6.9 

第１ブロック 210 22.9 25.2 11.9 9.5 4.3 4.8 6.2 - 8.6 21.9 29.0 7.1 

第２ブロック 177 25.4 23.2 18.1 21.5 9.6 6.2 4.0 2.3 12.4 19.8 14.7 9.0 

第３ブロック 128 25.0 28.9 6.3 26.6 10.9 4.7 5.5 3.1 6.3 8.6 10.9 11.7 

第４ブロック 190 26.3 25.3 30.0 8.9 6.8 5.3 3.7 4.7 7.4 15.8 23.2 4.2 

第５ブロック 67 25.4 25.4 38.8 3.0 1.5 1.5 7.5 - 3.0 14.9 23.9 4.5 

第６ブロック 92 19.6 20.7 33.7 2.2 6.5 5.4 1.1 3.3 5.4 17.4 21.7 3.3 

男性 380 20.8 23.9 18.2 13.7 7.6 4.2 3.7 1.1 7.4 20.5 17.1 8.7 

女性 484 27.1 25.6 22.7 12.6 6.4 5.6 5.4 3.3 8.5 14.5 24.0 5.6 

男性  20代 17 17.6 23.5 23.5 35.3 11.8 5.9 - - 11.8 41.2 17.6 - 

      30代 85 23.5 31.8 18.8 14.1 8.2 2.4 - - 15.3 28.2 16.5 2.4 

      40代 102 16.7 21.6 12.7 4.9 11.8 9.8 7.8 1.0 4.9 28.4 19.6 9.8 

      50代 67 31.3 19.4 17.9 9.0 4.5 3.0 1.5 1.5 7.5 13.4 22.4 10.4 

      60代 69 15.9 23.2 20.3 18.8 5.8 1.4 2.9 1.4 2.9 11.6 13.0 13.0 

      70歳以上 40 17.5 22.5 25.0 25.0 2.5 - 7.5 2.5 2.5 2.5 10.0 12.5 

女性  20代 35 34.3 34.3 25.7 14.3 5.7 - 2.9 2.9 8.6 22.9 34.3 2.9 

      30代 98 27.6 32.7 25.5 17.3 6.1 4.1 4.1 1.0 8.2 18.4 18.4 3.1 

      40代 152 26.3 23.7 23.0 12.5 7.9 9.9 2.0 1.3 10.5 17.8 27.6 2.0 

      50代 68 26.5 16.2 19.1 10.3 4.4 4.4 1.5 2.9 4.4 13.2 35.3 5.9 

      60代 68 20.6 25.0 25.0 7.4 10.3 5.9 11.8 8.8 7.4 5.9 16.2 8.8 

      70歳以上 63 31.7 25.4 17.5 12.7 1.6 1.6 14.3 6.3 9.5 6.3 14.3 15.9 

自営業 132 30.3 18.9 22.0 8.3 5.3 2.3 3.8 1.5 7.6 20.5 19.7 7.6 

会社経営者 35 22.9 14.3 22.9 8.6 11.4 8.6 - - 8.6 17.1 11.4 20.0 

事務系会社員 179 19.0 24.6 20.7 13.4 7.3 5.6 1.7 0.6 11.2 24.0 22.9 5.6 

技術系会社員 56 17.9 37.5 19.6 10.7 14.3 7.1 5.4 - 10.7 25.0 19.6 1.8 

専門職 74 28.4 21.6 20.3 17.6 5.4 8.1 4.1 1.4 9.5 16.2 24.3 2.7 

労務職 23 13.0 30.4 13.0 8.7 - 4.3 - 4.3 - 21.7 17.4 13.0 

主婦（夫） 105 35.2 31.4 22.9 14.3 10.5 4.8 9.5 1.9 9.5 5.7 14.3 7.6 

パート・アルバイト 99 21.2 21.2 21.2 12.1 5.1 9.1 4.0 4.0 5.1 15.2 25.3 5.1 

学生 11 18.2 36.4 27.3 27.3 9.1 - - - - 36.4 36.4 - 

無職 102 25.5 24.5 20.6 21.6 3.9 1.0 9.8 5.9 3.9 5.9 15.7 10.8 

その他 40 17.5 27.5 17.5 5.0 5.0 2.5 2.5 5.0 7.5 22.5 40.0 7.5 

独身 299 23.4 24.1 19.4 13.7 4.7 0.7 3.7 3.3 8.7 20.7 23.4 4.3 

長子／未就学 80 20.0 52.5 27.5 18.8 5.0 2.5 3.8 - 7.5 15.0 15.0 5.0 

長子／小・中学生 84 23.8 31.0 15.5 9.5 19.0 25.0 2.4 - 8.3 22.6 19.0 7.1 

長子／高・大学生 53 24.5 20.8 22.6 7.5 11.3 11.3 - - 3.8 15.1 26.4 3.8 

長子／独立 54 31.5 18.5 22.2 14.8 7.4 5.6 1.9 - 7.4 11.1 14.8 13.0 

子供全員独立 128 21.1 18.0 19.5 10.2 7.8 7.0 8.6 3.9 8.6 8.6 18.8 12.5 

夫婦のみ 139 26.6 18.7 25.2 16.5 4.3 - 6.5 2.9 7.9 19.4 20.9 6.5 

その他 16 31.3 18.8 12.5 6.3 - - 12.5 6.3 6.3 12.5 25.0 18.8 

短期居住 180 21.1 31.1 25.6 15.6 5.0 1.1 5.0 1.1 9.4 21.7 21.1 3.3 

中期居住 257 26.5 28.8 23.0 12.8 8.6 6.6 3.5 1.2 8.2 16.7 19.1 6.2 

長期居住 420 24.3 19.8 17.1 11.9 6.9 5.7 5.2 3.6 7.1 15.2 22.1 9.0 
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問30-3　だれと運動やスポーツをしたか

全　体 864 60.1 6.8 9.8 19.6 32.1 3.5 1.4 4.7 

第１ブロック 210 56.2 7.6 11.0 22.9 36.2 2.9 1.4 3.3 

第２ブロック 177 58.2 9.0 13.0 21.5 30.5 4.5 0.6 5.1 

第３ブロック 128 64.8 6.3 10.2 18.0 23.4 4.7 - 8.6 

第４ブロック 190 62.1 6.3 6.8 20.5 33.7 3.2 2.1 4.2 

第５ブロック 67 62.7 6.0 3.0 11.9 35.8 1.5 3.0 3.0 

第６ブロック 92 59.8 3.3 12.0 14.1 31.5 3.3 2.2 4.3 

男性 380 61.1 8.9 8.7 21.1 25.0 2.1 1.3 6.3 

女性 484 59.3 5.2 10.7 18.4 37.6 4.5 1.4 3.5 

男性  20代 17 76.5 23.5 11.8 29.4 11.8 5.9 - - 

      30代 85 62.4 15.3 7.1 23.5 30.6 1.2 - 2.4 

      40代 102 57.8 9.8 8.8 23.5 20.6 2.0 1.0 6.9 

      50代 67 59.7 6.0 10.4 25.4 35.8 1.5 3.0 6.0 

      60代 69 63.8 4.3 7.2 13.0 20.3 2.9 1.4 7.2 

      70歳以上 40 57.5 - 10.0 12.5 20.0 2.5 2.5 15.0 

女性  20代 35 68.6 14.3 5.7 45.7 54.3 - - - 

      30代 98 58.2 3.1 4.1 10.2 46.9 2.0 - 1.0 

      40代 152 55.9 5.3 11.2 16.4 48.0 3.9 2.6 1.3 

      50代 68 61.8 10.3 8.8 17.6 27.9 1.5 1.5 5.9 

      60代 68 60.3 - 22.1 17.6 22.1 8.8 1.5 4.4 

      70歳以上 63 60.3 3.2 12.7 22.2 15.9 11.1 1.6 11.1 

自営業 132 57.6 3.0 12.1 21.2 34.8 4.5 3.8 5.3 

会社経営者 35 45.7 8.6 11.4 28.6 25.7 - - 17.1 

事務系会社員 179 62.6 8.9 7.3 19.6 29.1 1.7 - 3.9 

技術系会社員 56 55.4 17.9 7.1 21.4 35.7 5.4 - 1.8 

専門職 74 64.9 2.7 14.9 17.6 32.4 1.4 - - 

労務職 23 65.2 4.3 4.3 30.4 8.7 - - 8.7 

主婦（夫） 105 49.5 4.8 10.5 14.3 55.2 8.6 1.9 3.8 

パート・アルバイト 99 59.6 5.1 11.1 20.2 30.3 4.0 1.0 3.0 

学生 11 81.8 36.4 27.3 54.5 18.2 - - - 

無職 102 72.5 3.9 6.9 14.7 18.6 2.0 2.0 7.8 

その他 40 57.5 12.5 7.5 15.0 32.5 2.5 5.0 5.0 

独身 299 76.3 6.0 7.0 24.7 10.0 0.7 1.3 4.0 

長子／未就学 80 43.8 8.8 3.8 3.8 61.3 2.5 - 2.5 

長子／小・中学生 84 41.7 14.3 11.9 26.2 54.8 7.1 1.2 2.4 

長子／高・大学生 53 64.2 5.7 15.1 17.0 30.2 5.7 1.9 1.9 

長子／独立 54 48.1 5.6 14.8 18.5 33.3 1.9 3.7 14.8 

子供全員独立 128 54.7 3.1 18.0 19.5 28.9 5.5 0.8 5.5 

夫婦のみ 139 56.8 7.9 5.8 14.4 53.2 3.6 1.4 5.0 

その他 16 37.5 - 12.5 18.8 25.0 18.8 6.3 12.5 

短期居住 180 66.1 8.9 6.1 15.0 36.7 1.1 - 1.7 

中期居住 257 58.8 8.2 7.0 17.5 38.9 3.1 1.2 4.3 

長期居住 420 57.9 5.2 13.3 22.6 26.4 4.8 2.1 6.2 

居
住
期
間

そ
の
他

無
回
答

地
区

性
別

性
・
年
代
別

職
業

一
人
で

職
場
や
学
校
の
仲
間
と

ク
ラ
ブ
や
サ
ー

ク
ル
の
メ
ン
バ
ー

と

友
人
や
知
人
と

家
族
と

近
隣
の
人
た
ち
と

調
査
数

家
族
構
成



289 

 

11．スポーツ活動  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問30-4  運動やスポーツをしなかった理由 

全　体 127 49.6 18.1 17.3 26.8 14.2 3.9 7.9 3.9 13.4 19.7 18.1 3.1 8.7 0.8 

第１ブロック 19 57.9 15.8 10.5 26.3 26.3 5.3 15.8 - 26.3 26.3 15.8 5.3 - - 

第２ブロック 24 41.7 16.7 4.2 37.5 16.7 8.3 12.5 8.3 12.5 33.3 33.3 - 8.3 - 

第３ブロック 22 36.4 27.3 36.4 31.8 9.1 4.5 9.1 4.5 9.1 13.6 9.1 9.1 4.5 4.5 

第４ブロック 44 50.0 13.6 15.9 20.5 13.6 2.3 4.5 2.3 11.4 13.6 20.5 2.3 13.6 - 

第５ブロック 4 75.0 - - 50.0 - - - - - - - - 25.0 - 

第６ブロック 14 64.3 28.6 28.6 14.3 7.1 - - 7.1 14.3 21.4 7.1 - 7.1 - 

男性 62 33.9 19.4 12.9 33.9 17.7 8.1 9.7 6.5 16.1 17.7 17.7 1.6 12.9 1.6 

女性 65 64.6 16.9 21.5 20.0 10.8 - 6.2 1.5 10.8 21.5 18.5 4.6 4.6 - 

男性  20代 6 33.3 16.7 16.7 33.3 16.7 16.7 16.7 16.7 16.7 16.7 33.3 - 33.3 16.7 

      30代 7 28.6 28.6 - 42.9 28.6 - - - 28.6 28.6 28.6 - - - 

      40代 20 50.0 15.0 5.0 35.0 20.0 5.0 15.0 10.0 20.0 25.0 5.0 - 10.0 - 

      50代 11 54.5 9.1 9.1 18.2 9.1 - 9.1 9.1 - - 27.3 - 9.1 - 

      60代 11 9.1 18.2 18.2 45.5 18.2 18.2 - - 27.3 27.3 18.2 9.1 27.3 - 

      70歳以上 7 - 42.9 42.9 28.6 14.3 14.3 14.3 - - - 14.3 - - - 

女性  20代 3 66.7 - - 33.3 33.3 - - - - - - - - - 

      30代 9 100.0 - 22.2 33.3 11.1 - 11.1 11.1 22.2 33.3 11.1 - - - 

      40代 22 68.2 18.2 9.1 27.3 4.5 - 9.1 - 9.1 22.7 27.3 4.5 4.5 - 

      50代 8 50.0 12.5 25.0 25.0 12.5 - - - 12.5 25.0 25.0 - - - 

      60代 14 64.3 21.4 35.7 7.1 14.3 - 7.1 - 14.3 21.4 21.4 7.1 7.1 - 

      70歳以上 9 33.3 33.3 33.3 - 11.1 - - - - 11.1 - 11.1 11.1 - 

自営業 17 52.9 11.8 17.6 11.8 5.9 - - - 5.9 5.9 11.8 5.9 17.6 - 

会社経営者 2 100.0 - - 50.0 50.0 - - - - - 50.0 - - - 

事務系会社員 21 57.1 9.5 14.3 57.1 14.3 - 14.3 4.8 14.3 23.8 19.0 4.8 - - 

技術系会社員 12 58.3 16.7 8.3 25.0 16.7 - - 8.3 8.3 25.0 8.3 - 16.7 - 

専門職 8 87.5 12.5 12.5 12.5 25.0 - 12.5 12.5 12.5 37.5 25.0 - - - 

労務職 5 40.0 - - 20.0 20.0 20.0 20.0 - 20.0 - 20.0 - - - 

主婦（夫） 12 58.3 8.3 16.7 8.3 8.3 - 8.3 8.3 - 25.0 8.3 - 8.3 - 

パート・アルバイト 20 55.0 20.0 25.0 20.0 15.0 - 10.0 - 30.0 15.0 35.0 10.0 5.0 5.0 

学生 1 - - - - - - - - - - 100.0 - - - 

無職 23 8.7 39.1 26.1 30.4 13.0 13.0 4.3 - 13.0 13.0 8.7 - 13.0 - 

その他 6 66.7 33.3 16.7 33.3 16.7 16.7 16.7 16.7 16.7 66.7 16.7 - 16.7 - 

独身 60 43.3 18.3 18.3 38.3 16.7 8.3 10.0 1.7 16.7 23.3 23.3 1.7 10.0 1.7 

長子／未就学 8 87.5 - - 25.0 12.5 - - 12.5 12.5 12.5 - - - - 

長子／小・中学生 10 70.0 20.0 20.0 20.0 10.0 - - 10.0 10.0 20.0 - - - - 

長子／高・大学生 6 16.7 16.7 - 16.7 - - - - - 16.7 16.7 16.7 33.3 - 

長子／独立 5 20.0 40.0 40.0 - - - - - 20.0 20.0 - 20.0 20.0 - 

子供全員独立 19 57.9 21.1 26.3 10.5 15.8 - 10.5 - 10.5 5.3 15.8 5.3 5.3 - 

夫婦のみ 15 46.7 20.0 - 20.0 20.0 - 13.3 6.7 13.3 20.0 33.3 - 6.7 - 

その他 3 66.7 - 66.7 33.3 - - - 33.3 - 66.7 - - - - 

短期居住 16 56.3 6.3 12.5 25.0 12.5 6.3 25.0 6.3 12.5 - 12.5 - - - 

中期居住 44 61.4 18.2 13.6 31.8 18.2 2.3 2.3 6.8 11.4 29.5 11.4 4.5 2.3 - 

長期居住 66 40.9 19.7 21.2 24.2 12.1 4.5 6.1 1.5 15.2 18.2 24.2 3.0 15.2 1.5 
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問31  障害者スポーツの実施経験と関心度

全　体 1,060 0.2 1.7 19.6 31.0 35.3 12.2 

第１ブロック 243 0.4 1.2 19.3 35.0 33.7 10.3 

第２ブロック 226 - 2.7 16.4 31.4 35.8 13.7 

第３ブロック 162 0.6 1.2 16.0 24.7 36.4 21.0 

第４ブロック 246 - 2.4 23.6 30.1 34.6 9.3 

第５ブロック 74 - 1.4 21.6 33.8 33.8 9.5 

第６ブロック 109 - - 22.0 31.2 38.5 8.3 

男性 469 0.4 1.3 13.2 29.9 42.9 12.4 

女性 591 - 2.0 24.7 32.0 29.3 12.0 

男性  20代 24 - - 12.5 20.8 58.3 8.3 

      30代 93 - 2.2 12.9 31.2 49.5 4.3 

      40代 127 1.6 0.8 12.6 31.5 44.9 8.7 

      50代 83 - 3.6 16.9 27.7 43.4 8.4 

      60代 87 - - 11.5 34.5 36.8 17.2 

      70歳以上 55 - - 12.7 23.6 29.1 34.5 

女性  20代 38 - 7.9 15.8 42.1 34.2 - 

      30代 112 - 2.7 23.2 38.4 28.6 7.1 

      40代 178 - 2.8 25.8 27.5 37.1 6.7 

      50代 78 - - 30.8 34.6 25.6 9.0 

      60代 90 - 1.1 25.6 35.6 23.3 14.4 

      70歳以上 95 - - 22.1 23.2 22.1 32.6 

自営業 163 0.6 - 22.7 30.7 27.6 18.4 

会社経営者 42 - 4.8 9.5 35.7 40.5 9.5 

事務系会社員 205 - 4.9 18.5 29.3 42.0 5.4 

技術系会社員 69 - 2.9 8.7 40.6 44.9 2.9 

専門職 91 - - 18.7 37.4 34.1 9.9 

労務職 29 - - 17.2 24.1 48.3 10.3 

主婦（夫） 121 - 2.5 25.6 28.1 27.3 16.5 

パート・アルバイト 125 - - 21.6 32.0 36.0 10.4 

学生 12 - 8.3 16.7 41.7 25.0 8.3 

無職 142 - - 19.7 26.8 35.2 18.3 

その他 50 2.0 - 24.0 30.0 34.0 10.0 

独身 380 0.5 0.8 19.2 25.5 43.4 10.5 

長子／未就学 89 - 3.4 12.4 51.7 27.0 5.6 

長子／小・中学生 96 - 9.4 19.8 35.4 29.2 6.3 

長子／高・大学生 61 - - 29.5 26.2 36.1 8.2 

長子／独立 64 - 1.6 14.1 37.5 29.7 17.2 

子供全員独立 169 - 0.6 20.7 33.1 27.2 18.3 

夫婦のみ 166 - 0.6 22.3 30.1 33.7 13.3 

その他 19 - - 21.1 26.3 26.3 26.3 

短期居住 205 - 1.5 17.6 34.1 40.0 6.8 

中期居住 314 0.3 3.8 19.1 31.5 36.0 9.2 

長期居住 530 0.2 0.6 20.6 29.8 33.2 15.7 
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11．スポーツ活動  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問31-1  関心のある障害者スポーツ

全　体 557 57.5 6.6 14.5 46.3 4.7 9.5 4.7 5.0 10.8 

第１ブロック 136 61.8 3.7 14.0 45.6 3.7 7.4 5.9 6.6 8.1 

第２ブロック 114 54.4 5.3 14.9 47.4 6.1 8.8 3.5 5.3 7.9 

第３ブロック 69 53.6 8.7 13.0 43.5 2.9 8.7 1.4 5.8 14.5 

第４ブロック 138 60.9 6.5 13.8 50.0 4.3 9.4 2.9 5.1 9.4 

第５ブロック 42 61.9 14.3 26.2 45.2 9.5 14.3 9.5 4.8 14.3 

第６ブロック 58 46.6 8.6 10.3 41.4 3.4 13.8 8.6 - 19.0 

男性 210 58.1 6.2 16.7 44.8 7.1 6.7 5.2 4.8 8.1 

女性 347 57.1 6.9 13.3 47.3 3.2 11.2 4.3 5.2 12.4 

男性  20代 8 75.0 - 25.0 25.0 - 25.0 - - - 

      30代 43 62.8 4.7 25.6 48.8 9.3 9.3 4.7 - - 

      40代 59 54.2 8.5 22.0 45.8 10.2 6.8 8.5 5.1 5.1 

      50代 40 62.5 7.5 15.0 52.5 5.0 2.5 2.5 12.5 2.5 

      60代 40 55.0 5.0 5.0 32.5 7.5 7.5 5.0 5.0 20.0 

      70歳以上 20 50.0 5.0 5.0 50.0 - - 5.0 - 25.0 

女性  20代 25 68.0 4.0 8.0 36.0 4.0 12.0 4.0 - 4.0 

      30代 72 59.7 11.1 16.7 44.4 5.6 13.9 2.8 6.9 9.7 

      40代 100 56.0 6.0 14.0 47.0 4.0 14.0 7.0 8.0 12.0 

      50代 51 62.7 3.9 17.6 47.1 - 7.8 3.9 2.0 9.8 

      60代 56 42.9 1.8 12.5 64.3 1.8 12.5 3.6 5.4 14.3 

      70歳以上 43 60.5 14.0 4.7 37.2 2.3 2.3 2.3 2.3 23.3 

自営業 88 61.4 6.8 11.4 40.9 5.7 5.7 6.8 6.8 10.2 

会社経営者 21 42.9 - 9.5 42.9 4.8 4.8 - 9.5 23.8 

事務系会社員 108 59.3 5.6 18.5 51.9 4.6 5.6 1.9 5.6 4.6 

技術系会社員 36 50.0 2.8 25.0 44.4 2.8 11.1 2.8 2.8 5.6 

専門職 51 64.7 9.8 17.6 37.3 5.9 9.8 2.0 3.9 13.7 

労務職 12 75.0 8.3 25.0 41.7 16.7 8.3 - - - 

主婦（夫） 68 47.1 4.4 14.7 52.9 5.9 11.8 7.4 5.9 14.7 

パート・アルバイト 67 56.7 10.4 14.9 56.7 6.0 22.4 7.5 3.0 7.5 

学生 8 87.5 12.5 12.5 12.5 - - - - - 

無職 66 60.6 9.1 9.1 39.4 - 6.1 6.1 6.1 18.2 

その他 28 46.4 3.6 - 46.4 3.6 10.7 7.1 3.6 17.9 

独身 175 55.4 6.3 15.4 44.6 5.1 10.9 8.0 4.6 10.9 

長子／未就学 60 68.3 5.0 20.0 40.0 1.7 5.0 - 6.7 3.3 

長子／小・中学生 62 56.5 14.5 19.4 40.3 8.1 21.0 4.8 3.2 9.7 

長子／高・大学生 34 76.5 8.8 5.9 47.1 5.9 5.9 - 2.9 5.9 

長子／独立 34 47.1 8.8 11.8 52.9 8.8 5.9 5.9 2.9 17.6 

子供全員独立 92 50.0 5.4 12.0 45.7 4.3 7.6 2.2 5.4 15.2 

夫婦のみ 88 61.4 2.3 13.6 56.8 2.3 6.8 4.5 6.8 8.0 

その他 9 33.3 11.1 11.1 33.3 - - 11.1 11.1 33.3 

短期居住 109 62.4 4.6 14.7 44.0 3.7 11.0 1.8 2.8 8.3 

中期居住 172 57.0 7.0 22.1 47.7 5.2 8.7 5.2 6.4 8.1 

長期居住 271 55.7 7.4 9.6 46.5 4.4 9.6 4.8 5.2 13.7 
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12．かかりつけ医・歯科医・薬剤師（薬局） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問32  かかりつけ医・歯科医・薬剤師（薬局）を決めているか

(1)かかりつけ医 (2)かかりつけ歯科医 (3)かかりつけ薬剤師（薬局）

全　体 1,060 65.2 32.7 2.1 1,060 67.9 29.1 3.0 1,060 42.9 53.1 4.0 

第１ブロック 243 60.1 38.7 1.2 243 67.5 30.0 2.5 243 40.3 56.0 3.7 

第２ブロック 226 69.0 28.8 2.2 226 71.2 25.7 3.1 226 46.0 50.0 4.0 

第３ブロック 162 67.9 26.5 5.6 162 60.5 32.7 6.8 162 44.4 46.9 8.6 

第４ブロック 246 67.5 31.3 1.2 246 69.5 29.3 1.2 246 43.9 53.7 2.4 

第５ブロック 74 66.2 31.1 2.7 74 78.4 18.9 2.7 74 37.8 59.5 2.7 

第６ブロック 109 58.7 41.3 - 109 62.4 34.9 2.8 109 41.3 56.9 1.8 

男性 469 62.3 34.3 3.4 469 59.7 35.8 4.5 469 38.8 54.8 6.4 

女性 591 67.5 31.5 1.0 591 74.5 23.7 1.9 591 46.2 51.8 2.0 

男性  20代 24 37.5 62.5 - 24 33.3 66.7 - 24 20.8 75.0 4.2 

      30代 93 46.2 51.6 2.2 93 51.6 46.2 2.2 93 28.0 69.9 2.2 

      40代 127 58.3 38.6 3.1 127 56.7 40.9 2.4 127 26.8 68.5 4.7 

      50代 83 69.9 27.7 2.4 83 66.3 31.3 2.4 83 45.8 49.4 4.8 

      60代 87 74.7 24.1 1.1 87 70.1 24.1 5.7 87 49.4 44.8 5.7 

      70歳以上 55 78.2 9.1 12.7 55 65.5 18.2 16.4 55 65.5 12.7 21.8 

女性  20代 38 52.6 44.7 2.6 38 55.3 44.7 - 38 21.1 76.3 2.6 

      30代 112 57.1 41.1 1.8 112 67.0 32.1 0.9 112 34.8 62.5 2.7 

      40代 178 62.4 37.6 - 178 70.2 29.2 0.6 178 33.7 64.6 1.7 

      50代 78 69.2 30.8 - 78 82.1 17.9 - 78 51.3 48.7 - 

      60代 90 75.6 24.4 - 90 84.4 13.3 2.2 90 56.7 42.2 1.1 

      70歳以上 95 86.3 10.5 3.2 95 83.2 9.5 7.4 95 78.9 16.8 4.2 

自営業 163 73.6 24.5 1.8 163 74.8 21.5 3.7 163 53.4 41.7 4.9 

会社経営者 42 69.0 26.2 4.8 42 71.4 21.4 7.1 42 42.9 50.0 7.1 

事務系会社員 205 61.5 38.0 0.5 205 67.8 31.7 0.5 205 30.2 69.3 0.5 

技術系会社員 69 58.0 42.0 - 69 56.5 40.6 2.9 69 24.6 73.9 1.4 

専門職 91 60.4 38.5 1.1 91 63.7 34.1 2.2 91 34.1 62.6 3.3 

労務職 29 27.6 62.1 10.3 29 37.9 55.2 6.9 29 17.2 79.3 3.4 

主婦（夫） 121 76.0 22.3 1.7 121 75.2 22.3 2.5 121 58.7 37.2 4.1 

パート・アルバイト 125 56.0 43.2 0.8 125 67.2 31.2 1.6 125 37.6 59.2 3.2 

学生 12 50.0 41.7 8.3 12 83.3 16.7 - 12 16.7 75.0 8.3 

無職 142 73.9 21.1 4.9 142 66.2 26.8 7.0 142 61.3 31.0 7.7 

その他 50 64.0 36.0 - 50 66.0 34.0 - 50 48.0 50.0 2.0 

独身 380 57.1 41.1 1.8 380 57.6 38.7 3.7 380 36.3 59.5 4.2 

長子／未就学 89 56.2 40.4 3.4 89 65.2 32.6 2.2 89 40.4 55.1 4.5 

長子／小・中学生 96 72.9 26.0 1.0 96 72.9 26.0 1.0 96 34.4 63.5 2.1 

長子／高・大学生 61 72.1 27.9 - 61 73.8 24.6 1.6 61 39.3 55.7 4.9 

長子／独立 64 84.4 12.5 3.1 64 75.0 20.3 4.7 64 60.9 34.4 4.7 

子供全員独立 169 75.1 21.9 3.0 169 81.7 14.8 3.6 169 58.0 38.5 3.6 

夫婦のみ 166 60.2 38.0 1.8 166 66.3 31.3 2.4 166 40.4 57.2 2.4 

その他 19 89.5 10.5 - 19 100.0 - - 19 73.7 21.1 5.3 

短期居住 205 42.0 55.6 2.4 205 49.8 47.8 2.4 205 24.9 71.7 3.4 

中期居住 314 62.7 35.0 2.2 314 66.9 30.6 2.5 314 36.9 59.9 3.2 

長期居住 530 75.8 22.5 1.7 530 75.7 20.9 3.4 530 53.2 42.3 4.5 
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13．食品ロスの削減 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問33  食品ロスという言葉の 問34  食品ロス削減のための取り組み

　　　認知度

全　体 1,060 74.1 6.1 18.7 1.1 1,060 4.5 62.3 24.2 9.1 

第１ブロック 243 70.8 7.4 21.0 0.8 243 3.7 66.3 23.0 7.0 

第２ブロック 226 76.5 4.0 16.8 2.7 226 5.8 60.2 23.5 10.6 

第３ブロック 162 72.2 6.2 20.4 1.2 162 4.9 52.5 25.9 16.7 

第４ブロック 246 71.5 7.3 20.7 0.4 246 3.7 64.2 25.2 6.9 

第５ブロック 74 86.5 5.4 6.8 1.4 74 2.7 74.3 17.6 5.4 

第６ブロック 109 76.1 5.5 18.3 - 109 6.4 59.6 27.5 6.4 

男性 469 74.0 6.0 19.2 0.9 469 3.6 56.3 30.5 9.6 

女性 591 74.1 6.3 18.3 1.4 591 5.2 67.0 19.1 8.6 

男性  20代 24 66.7 - 33.3 - 24 4.2 50.0 45.8 - 

      30代 93 67.7 8.6 23.7 - 93 4.3 64.5 30.1 1.1 

      40代 127 72.4 6.3 19.7 1.6 127 3.1 58.3 32.3 6.3 

      50代 83 84.3 6.0 9.6 - 83 3.6 65.1 20.5 10.8 

      60代 87 73.6 5.7 19.5 1.1 87 3.4 51.7 28.7 16.1 

      70歳以上 55 76.4 3.6 18.2 1.8 55 3.6 34.5 38.2 23.6 

女性  20代 38 47.4 7.9 44.7 - 38 5.3 44.7 50.0 - 

      30代 112 59.8 8.9 29.5 1.8 112 5.4 63.4 26.8 4.5 

      40代 178 73.0 9.6 17.4 - 178 3.9 71.3 23.0 1.7 

      50代 78 83.3 5.1 10.3 1.3 78 6.4 73.1 9.0 11.5 

      60代 90 87.8 2.2 6.7 3.3 90 5.6 76.7 5.6 12.2 

      70歳以上 95 83.2 1.1 13.7 2.1 95 6.3 57.9 11.6 24.2 

自営業 163 79.1 4.3 14.7 1.8 163 8.0 58.3 19.6 14.1 

会社経営者 42 81.0 4.8 14.3 - 42 4.8 52.4 31.0 11.9 

事務系会社員 205 75.1 7.8 16.1 1.0 205 2.9 67.8 24.9 4.4 

技術系会社員 69 72.5 4.3 23.2 - 69 - 76.8 21.7 1.4 

専門職 91 72.5 7.7 19.8 - 91 5.5 64.8 25.3 4.4 

労務職 29 75.9 3.4 20.7 - 29 3.4 51.7 31.0 13.8 

主婦（夫） 121 76.0 3.3 19.8 0.8 121 8.3 64.5 19.0 8.3 

パート・アルバイト 125 70.4 5.6 23.2 0.8 125 1.6 65.6 23.2 9.6 

学生 12 50.0 - 50.0 - 12 16.7 25.0 58.3 - 

無職 142 78.2 3.5 16.9 1.4 142 2.8 57.0 27.5 12.7 

その他 50 52.0 26.0 20.0 2.0 50 6.0 58.0 26.0 10.0 

独身 380 68.4 7.1 23.7 0.8 380 5.0 57.6 31.6 5.8 

長子／未就学 89 59.6 12.4 27.0 1.1 89 5.6 65.2 28.1 1.1 

長子／小・中学生 96 76.0 6.3 17.7 - 96 4.2 72.9 16.7 6.3 

長子／高・大学生 61 85.2 4.9 9.8 - 61 - 70.5 21.3 8.2 

長子／独立 64 76.6 6.3 17.2 - 64 3.1 62.5 17.2 17.2 

子供全員独立 169 81.7 2.4 14.2 1.8 169 4.1 60.4 17.2 18.3 

夫婦のみ 166 78.9 6.0 13.3 1.8 166 4.2 63.9 23.5 8.4 

その他 19 89.5 - 10.5 - 19 15.8 63.2 5.3 15.8 

短期居住 205 65.9 7.3 25.9 1.0 205 4.9 61.0 30.2 3.9 

中期居住 314 72.6 7.0 19.1 1.3 314 4.5 65.3 23.2 7.0 

長期居住 530 77.9 5.3 15.8 0.9 530 4.5 60.9 22.5 12.1 
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13．食品ロスの削減 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問34-1  食品ロス削減のために実践していること

全　体 708 64.0 44.9 50.4 48.2 15.1 61.3 9.6 2.0 0.4 

第１ブロック 170 63.5 45.9 48.2 46.5 14.7 59.4 11.2 1.8 - 

第２ブロック 149 68.5 40.3 45.6 48.3 16.8 62.4 14.1 4.0 0.7 

第３ブロック 93 57.0 43.0 49.5 55.9 11.8 57.0 8.6 - - 

第４ブロック 167 63.5 51.5 59.9 44.9 16.8 61.7 8.4 1.2 1.2 

第５ブロック 57 66.7 43.9 50.9 42.1 19.3 66.7 1.8 1.8 - 

第６ブロック 72 63.9 40.3 44.4 54.2 9.7 63.9 6.9 2.8 - 

男性 281 56.6 43.4 40.2 48.4 11.7 56.6 6.8 1.4 1.1 

女性 427 68.9 45.9 57.1 48.0 17.3 64.4 11.5 2.3 - 

男性  20代 13 38.5 61.5 15.4 30.8 15.4 61.5 - 7.7 - 

      30代 64 67.2 56.3 42.2 48.4 10.9 59.4 10.9 - - 

      40代 78 50.0 34.6 43.6 48.7 15.4 48.7 3.8 1.3 2.6 

      50代 57 63.2 33.3 33.3 43.9 8.8 66.7 7.0 1.8 1.8 

      60代 48 52.1 45.8 45.8 60.4 8.3 54.2 6.3 2.1 - 

      70歳以上 21 52.4 47.6 42.9 42.9 14.3 52.4 9.5 - - 

女性  20代 19 78.9 47.4 57.9 78.9 15.8 68.4 10.5 5.3 - 

      30代 77 72.7 42.9 50.6 49.4 19.5 64.9 7.8 5.2 - 

      40代 134 64.2 43.3 52.2 50.7 20.9 64.9 8.2 2.2 - 

      50代 62 67.7 48.4 64.5 46.8 11.3 56.5 12.9 1.6 - 

      60代 74 66.2 41.9 63.5 39.2 12.2 64.9 17.6 - - 

      70歳以上 61 75.4 57.4 60.7 42.6 19.7 68.9 14.8 1.6 - 

自営業 108 65.7 40.7 41.7 50.0 13.0 67.6 9.3 - 0.9 

会社経営者 24 62.5 25.0 29.2 41.7 8.3 70.8 12.5 4.2 4.2 

事務系会社員 145 60.7 46.9 47.6 47.6 13.1 55.9 6.2 - - 

技術系会社員 53 60.4 37.7 28.3 41.5 9.4 50.9 1.9 1.9 - 

専門職 64 67.2 42.2 56.3 56.3 20.3 56.3 9.4 7.8 - 

労務職 16 43.8 37.5 43.8 56.3 25.0 56.3 - - 6.3 

主婦（夫） 88 72.7 50.0 63.6 42.0 20.5 64.8 17.0 3.4 - 

パート・アルバイト 84 63.1 45.2 59.5 52.4 15.5 65.5 14.3 1.2 - 

学生 5 100.0 40.0 20.0 40.0 - 80.0 20.0 - - 

無職 85 65.9 54.1 62.4 47.1 14.1 55.3 9.4 1.2 - 

その他 32 50.0 50.0 56.3 50.0 18.8 78.1 6.3 6.3 - 

独身 238 58.8 46.2 45.0 54.2 16.0 58.0 7.6 2.1 0.4 

長子／未就学 63 71.4 39.7 57.1 41.3 15.9 65.1 7.9 6.3 - 

長子／小・中学生 74 63.5 40.5 44.6 41.9 18.9 60.8 9.5 - - 

長子／高・大学生 43 69.8 44.2 60.5 44.2 20.9 60.5 14.0 - 2.3 

長子／独立 42 61.9 31.0 45.2 45.2 9.5 69.0 4.8 - - 

子供全員独立 109 61.5 42.2 56.0 40.4 11.0 67.9 10.1 0.9 - 

夫婦のみ 113 68.1 52.2 54.0 50.4 12.4 60.2 10.6 2.7 0.9 

その他 15 73.3 66.7 60.0 60.0 26.7 60.0 46.7 - - 

短期居住 135 64.4 46.7 51.1 52.6 14.8 58.5 5.9 3.7 - 

中期居住 219 67.1 39.7 53.4 46.6 14.6 58.4 9.6 2.3 - 

長期居住 347 62.0 47.6 48.4 47.8 15.3 64.0 11.0 0.9 0.9 
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13．食品ロスの削減 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問35　食品ロスの経験

　　　＜ご家庭で＞

全　体 1,060 24.8 41.0 40.7 18.2 10.0 4.9 13.9 

第１ブロック 243 28.0 40.3 39.5 20.2 9.1 5.8 11.9 

第２ブロック 226 19.9 42.0 49.6 18.1 7.1 5.8 15.0 

第３ブロック 162 25.9 34.6 34.0 13.6 8.0 5.6 22.2 

第４ブロック 246 22.8 43.9 38.2 20.3 13.4 4.9 10.6 

第５ブロック 74 24.3 43.2 37.8 13.5 6.8 2.7 14.9 

第６ブロック 109 31.2 42.2 42.2 19.3 15.6 1.8 10.1 

男性 469 20.3 40.7 35.2 14.1 11.7 4.3 16.6 

女性 591 28.4 41.3 45.0 21.5 8.6 5.4 11.7 

男性  20代 24 20.8 33.3 33.3 16.7 12.5 16.7 12.5 

      30代 93 20.4 49.5 40.9 15.1 15.1 2.2 10.8 

      40代 127 23.6 42.5 34.6 15.0 10.2 5.5 11.0 

      50代 83 15.7 47.0 43.4 12.0 12.0 1.2 12.0 

      60代 87 18.4 31.0 27.6 14.9 11.5 3.4 25.3 

      70歳以上 55 21.8 30.9 27.3 10.9 9.1 5.5 34.5 

女性  20代 38 36.8 44.7 39.5 26.3 5.3 7.9 10.5 

      30代 112 28.6 43.8 46.4 20.5 8.9 6.3 10.7 

      40代 178 29.8 46.6 50.6 23.6 10.1 8.4 7.3 

      50代 78 24.4 43.6 41.0 15.4 7.7 2.6 11.5 

      60代 90 31.1 38.9 51.1 21.1 11.1 2.2 7.8 

      70歳以上 95 23.2 27.4 32.6 22.1 5.3 3.2 25.3 

自営業 163 22.7 42.3 34.4 15.3 4.9 5.5 20.2 

会社経営者 42 16.7 38.1 33.3 14.3 7.1 7.1 16.7 

事務系会社員 205 21.0 49.3 48.3 18.5 15.1 2.0 8.8 

技術系会社員 69 18.8 49.3 40.6 11.6 8.7 1.4 14.5 

専門職 91 25.3 49.5 46.2 15.4 12.1 7.7 5.5 

労務職 29 17.2 34.5 20.7 6.9 13.8 6.9 13.8 

主婦（夫） 121 34.7 43.0 48.8 30.6 9.1 6.6 8.3 

パート・アルバイト 125 34.4 36.8 45.6 24.8 7.2 4.0 8.8 

学生 12 8.3 50.0 25.0 16.7 8.3 33.3 - 

無職 142 23.2 25.4 33.8 16.2 10.6 1.4 26.8 

その他 50 28.0 36.0 34.0 12.0 12.0 14.0 12.0 

独身 380 21.3 41.8 36.8 14.7 12.4 5.0 14.5 

長子／未就学 89 25.8 49.4 43.8 23.6 6.7 4.5 10.1 

長子／小・中学生 96 26.0 44.8 56.3 25.0 6.3 5.2 7.3 

長子／高・大学生 61 29.5 49.2 50.8 19.7 8.2 8.2 6.6 

長子／独立 64 23.4 57.8 40.6 23.4 6.3 3.1 9.4 

子供全員独立 169 24.9 30.8 35.5 16.0 11.2 3.0 20.1 

夫婦のみ 166 33.1 37.3 45.2 17.5 9.0 6.0 12.7 

その他 19 5.3 21.1 26.3 36.8 5.3 5.3 26.3 

短期居住 205 26.8 42.9 39.5 14.1 13.2 5.9 10.7 

中期居住 314 23.6 45.5 44.6 21.7 10.2 4.8 10.5 

長期居住 530 25.1 37.7 39.1 17.5 8.7 4.7 16.8 
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13．食品ロスの削減 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問35　食品ロスの経験

　　　＜外食時で＞

全　体 1,060 14.9 31.7 21.2 22.4 5.5 27.4 

第１ブロック 243 15.6 30.9 22.6 27.6 5.8 21.4 

第２ブロック 226 16.8 28.8 20.8 22.6 4.9 30.5 

第３ブロック 162 11.7 24.7 21.0 19.8 6.8 37.7 

第４ブロック 246 15.0 37.4 22.0 19.1 5.7 26.0 

第５ブロック 74 9.5 31.1 21.6 23.0 8.1 25.7 

第６ブロック 109 17.4 37.6 17.4 21.1 1.8 22.9 

男性 469 15.8 26.4 21.1 23.0 5.8 27.5 

女性 591 14.2 35.9 21.3 21.8 5.2 27.2 

男性  20代 24 16.7 16.7 12.5 25.0 16.7 29.2 

      30代 93 19.4 29.0 28.0 25.8 3.2 22.6 

      40代 127 17.3 26.0 19.7 22.8 6.3 23.6 

      50代 83 15.7 21.7 22.9 31.3 4.8 25.3 

      60代 87 16.1 31.0 20.7 16.1 4.6 29.9 

      70歳以上 55 5.5 27.3 14.5 16.4 7.3 43.6 

女性  20代 38 28.9 39.5 36.8 28.9 2.6 28.9 

      30代 112 19.6 33.0 20.5 26.8 4.5 20.5 

      40代 178 15.2 38.8 24.2 27.5 5.1 20.2 

      50代 78 11.5 29.5 20.5 21.8 5.1 24.4 

      60代 90 8.9 40.0 14.4 11.1 6.7 36.7 

      70歳以上 95 7.4 33.7 17.9 12.6 6.3 41.1 

自営業 163 15.3 30.1 14.7 23.9 4.3 31.9 

会社経営者 42 19.0 31.0 26.2 26.2 4.8 26.2 

事務系会社員 205 17.1 36.6 24.4 28.3 2.9 21.5 

技術系会社員 69 10.1 33.3 30.4 40.6 4.3 13.0 

専門職 91 18.7 28.6 20.9 28.6 5.5 19.8 

労務職 29 17.2 17.2 34.5 13.8 6.9 20.7 

主婦（夫） 121 18.2 38.8 14.9 17.4 4.1 28.9 

パート・アルバイト 125 13.6 33.6 20.0 18.4 3.2 31.2 

学生 12 25.0 16.7 25.0 16.7 25.0 8.3 

無職 142 9.2 31.7 25.4 9.9 7.0 36.6 

その他 50 12.0 14.0 14.0 20.0 22.0 32.0 

独身 380 16.8 30.0 25.3 22.4 6.8 25.8 

長子／未就学 89 22.5 28.1 19.1 20.2 4.5 23.6 

長子／小・中学生 96 12.5 32.3 17.7 34.4 6.3 21.9 

長子／高・大学生 61 14.8 32.8 26.2 23.0 4.9 19.7 

長子／独立 64 12.5 21.9 17.2 25.0 1.6 39.1 

子供全員独立 169 8.9 37.3 12.4 18.3 4.7 34.9 

夫婦のみ 166 16.3 36.7 24.1 20.5 3.6 25.3 

その他 19 5.3 36.8 21.1 26.3 10.5 21.1 

短期居住 205 21.0 33.7 20.5 23.9 2.9 22.0 

中期居住 314 13.4 29.9 22.3 22.3 4.8 27.1 

長期居住 530 13.0 32.1 21.1 21.9 7.0 29.2 

調
査
数

食
べ
き
れ
な
か
っ

た

料
理
を
注
文
し
す
ぎ
た
こ
と
で

思
っ

て
い
た
よ
り
も
多
か
っ

た

盛
っ

て
あ
る
量
が

そ
の
他

無
回
答

口
に
合
わ
な
か
っ

た
り
し
た

苦
手
な
食
材
が
入
っ

て
い
た
り
、

食
べ
き
れ
な
か
っ

た

宴
会
な
ど
で
時
間
内
に

地
区

性
別

性
・
年
代
別

職
業

家
族
構
成

居
住
期
間



297 

 

13．食品ロスの削減 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問36  食品ロス削減のために実践できること

全　体 1,060 46.2 42.0 41.7 46.7 17.4 43.9 14.4 2.2 7.5 

第１ブロック 243 46.1 41.2 39.5 44.4 17.3 41.2 12.3 2.1 7.0 

第２ブロック 226 42.5 37.6 39.8 50.9 15.5 45.6 15.5 3.1 7.1 

第３ブロック 162 43.8 39.5 43.2 43.8 14.2 40.7 14.2 2.5 14.2 

第４ブロック 246 49.6 46.3 44.3 48.8 19.1 49.2 15.4 1.2 5.3 

第５ブロック 74 45.9 45.9 47.3 44.6 25.7 39.2 12.2 2.7 6.8 

第６ブロック 109 50.5 44.0 38.5 44.0 16.5 42.2 16.5 1.8 4.6 

男性 469 37.5 36.7 30.7 39.0 12.4 39.0 10.7 2.3 9.0 

女性 591 53.1 46.2 50.4 52.8 21.3 47.7 17.4 2.0 6.3 

男性  20代 24 29.2 12.5 16.7 41.7 12.5 29.2 4.2 4.2 12.5 

      30代 93 44.1 36.6 31.2 41.9 18.3 40.9 14.0 1.1 5.4 

      40代 127 33.9 39.4 29.1 33.9 12.6 38.6 8.7 3.1 4.7 

      50代 83 41.0 41.0 34.9 41.0 13.3 38.6 13.3 4.8 6.0 

      60代 87 32.2 34.5 32.2 39.1 9.2 42.5 6.9 1.1 17.2 

      70歳以上 55 41.8 38.2 30.9 41.8 5.5 36.4 14.5 - 14.5 

女性  20代 38 42.1 44.7 31.6 52.6 15.8 55.3 7.9 - 7.9 

      30代 112 48.2 35.7 39.3 50.9 26.8 44.6 18.8 2.7 6.3 

      40代 178 54.5 51.7 52.2 50.6 24.2 46.1 17.4 2.8 2.2 

      50代 78 50.0 46.2 57.7 61.5 23.1 44.9 21.8 - 5.1 

      60代 90 58.9 44.4 58.9 57.8 13.3 54.4 15.6 1.1 8.9 

      70歳以上 95 57.9 50.5 53.7 47.4 17.9 47.4 17.9 3.2 11.6 

自営業 163 47.9 34.4 37.4 42.9 11.7 48.5 17.2 2.5 12.3 

会社経営者 42 28.6 33.3 33.3 42.9 9.5 40.5 19.0 7.1 14.3 

事務系会社員 205 43.9 47.3 37.1 43.9 16.6 39.0 10.2 0.5 6.8 

技術系会社員 69 29.0 40.6 29.0 43.5 15.9 37.7 10.1 2.9 4.3 

専門職 91 52.7 47.3 48.4 49.5 25.3 42.9 12.1 2.2 3.3 

労務職 29 34.5 34.5 24.1 41.4 20.7 44.8 10.3 3.4 10.3 

主婦（夫） 121 62.0 46.3 57.0 50.4 20.7 46.3 22.3 1.7 6.6 

パート・アルバイト 125 44.8 49.6 44.0 50.4 22.4 50.4 15.2 1.6 3.2 

学生 12 33.3 16.7 16.7 50.0 16.7 33.3 16.7 - - 

無職 142 48.6 41.5 50.7 50.0 14.8 40.1 12.7 1.4 9.2 

その他 50 50.0 30.0 36.0 50.0 20.0 54.0 16.0 8.0 4.0 

独身 380 41.3 41.1 37.6 49.5 17.6 42.4 14.7 2.1 5.3 

長子／未就学 89 51.7 39.3 38.2 33.7 20.2 37.1 13.5 3.4 7.9 

長子／小・中学生 96 46.9 51.0 49.0 53.1 26.0 42.7 15.6 - 4.2 

長子／高・大学生 61 45.9 42.6 50.8 45.9 19.7 50.8 21.3 4.9 4.9 

長子／独立 64 43.8 48.4 37.5 43.8 10.9 37.5 14.1 3.1 9.4 

子供全員独立 169 47.9 39.1 47.3 42.0 11.8 46.7 8.9 1.2 14.8 

夫婦のみ 166 51.2 40.4 40.4 49.4 16.3 48.8 15.1 2.4 6.0 

その他 19 68.4 57.9 47.4 57.9 36.8 52.6 31.6 - 15.8 

短期居住 205 43.9 38.0 37.6 42.9 20.0 42.4 12.7 2.4 5.9 

中期居住 314 47.5 41.7 42.7 46.8 18.8 41.4 15.9 1.6 4.1 

長期居住 530 46.2 43.6 42.8 48.3 15.5 45.5 14.3 2.5 10.0 

居
住
期
間

33.7 33.7 25.9 

32.8 34.7 23.2 

33.8 32.8 24.2 

40.4 34.9 25.3 

52.6 42.1 26.3 

31.3 26.6 18.8 

36.1 36.1 24.9 

34.4 40.6 25.0 

37.7 44.3 32.8 

40.0 36.0 22.0 

家
族
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成

28.9 27.6 23.7 

31.5 41.6 23.6 

8.3 8.3 - 

31.0 24.6 24.6 

45.5 47.9 28.9 
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24.1 24.5 16.2 

41.1 40.8 30.8 

36.6 35.8 25.6 
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14．人権・男女共同参画社会 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問37　　すべての人の「人権」が 問38  日常生活の中での人権侵害（１）

　　　　守られているか

全　体 1,060 5.2 49.7 23.1 6.2 12.2 3.6 1,060 38.7 40.3 22.0 35.1 9.3 20.3 

第１ブロック 243 2.9 53.1 27.2 6.2 7.8 2.9 243 38.3 38.7 18.5 32.1 9.5 18.1 

第２ブロック 226 5.8 49.1 21.7 7.5 11.5 4.4 226 38.5 45.6 21.2 34.5 8.4 23.0 

第３ブロック 162 6.2 50.0 21.6 4.3 14.2 3.7 162 28.4 38.9 23.5 35.8 6.2 13.6 

第４ブロック 246 5.3 46.7 22.8 4.9 15.4 4.9 246 43.5 39.4 23.2 36.6 9.3 20.3 

第５ブロック 74 1.4 51.4 23.0 6.8 16.2 1.4 74 44.6 36.5 25.7 35.1 16.2 25.7 

第６ブロック 109 10.1 48.6 20.2 9.2 10.1 1.8 109 40.4 39.4 23.9 38.5 11.0 25.7 

男性 469 7.5 45.8 24.3 7.5 12.2 2.8 469 36.7 35.4 22.6 32.8 9.6 19.8 

女性 591 3.4 52.8 22.2 5.2 12.2 4.2 591 40.3 44.2 21.5 36.9 9.1 20.6 

男性  20代 24 4.2 37.5 25.0 20.8 12.5 - 24 33.3 29.2 16.7 29.2 8.3 37.5 

      30代 93 7.5 41.9 32.3 10.8 5.4 2.2 93 49.5 50.5 19.4 37.6 10.8 26.9 

      40代 127 8.7 46.5 20.5 9.4 14.2 0.8 127 40.9 31.5 22.8 33.9 13.4 24.4 

      50代 83 3.6 51.8 25.3 7.2 9.6 2.4 83 33.7 39.8 18.1 33.7 9.6 15.7 

      60代 87 10.3 44.8 20.7 2.3 17.2 4.6 87 28.7 25.3 21.8 29.9 5.7 12.6 

      70歳以上 55 7.3 47.3 23.6 - 14.5 7.3 55 23.6 30.9 38.2 27.3 5.5 7.3 

女性  20代 38 - 57.9 21.1 7.9 5.3 7.9 38 55.3 50.0 15.8 47.4 5.3 36.8 

      30代 112 5.4 43.8 30.4 4.5 13.4 2.7 112 43.8 48.2 15.2 34.8 5.4 22.3 

      40代 178 3.4 53.4 23.6 6.2 12.4 1.1 178 48.9 44.4 20.2 37.6 12.4 27.0 

      50代 78 1.3 53.8 23.1 7.7 9.0 5.1 78 41.0 44.9 32.1 46.2 20.5 16.7 

      60代 90 1.1 50.0 21.1 5.6 14.4 7.8 90 34.4 45.6 24.4 41.1 5.6 15.6 

      70歳以上 95 6.3 62.1 10.5 1.1 13.7 6.3 95 18.9 34.7 22.1 22.1 3.2 8.4 

自営業 163 8.6 46.0 22.7 4.3 14.1 4.3 163 29.4 37.4 18.4 35.0 8.6 19.6 

会社経営者 42 9.5 40.5 23.8 2.4 14.3 9.5 42 31.0 38.1 28.6 31.0 4.8 9.5 

事務系会社員 205 3.9 53.2 22.9 6.8 10.2 2.9 205 51.7 39.0 20.5 37.6 10.7 22.9 

技術系会社員 69 7.2 50.7 23.2 8.7 10.1 - 69 44.9 43.5 26.1 34.8 10.1 26.1 

専門職 91 2.2 53.8 31.9 7.7 3.3 1.1 91 46.2 37.4 25.3 42.9 13.2 23.1 

労務職 29 6.9 41.4 24.1 10.3 17.2 - 29 51.7 44.8 13.8 34.5 10.3 34.5 

主婦（夫） 121 4.1 57.9 18.2 6.6 10.7 2.5 121 34.7 49.6 24.8 40.5 9.9 26.4 

パート・アルバイト 125 3.2 47.2 24.0 7.2 14.4 4.0 125 35.2 48.0 16.8 32.0 12.0 17.6 

学生 12 - 58.3 25.0 - 8.3 8.3 12 75.0 41.7 16.7 33.3 8.3 50.0 

無職 142 7.0 45.8 22.5 3.5 16.9 4.2 142 31.7 31.0 29.6 29.6 4.2 8.5 

その他 50 2.0 52.0 24.0 12.0 8.0 2.0 50 30.0 44.0 16.0 34.0 10.0 22.0 

独身 380 5.3 45.3 25.0 8.4 13.4 2.6 380 43.7 36.3 20.8 33.4 7.4 21.3 

長子／未就学 89 4.5 48.3 32.6 6.7 6.7 1.1 89 41.6 52.8 12.4 32.6 5.6 20.2 

長子／小・中学生 96 4.2 60.4 18.8 6.3 8.3 2.1 96 47.9 42.7 27.1 42.7 12.5 29.2 

長子／高・大学生 61 4.9 57.4 21.3 4.9 8.2 3.3 61 41.0 55.7 24.6 42.6 26.2 27.9 

長子／独立 64 4.7 54.7 18.8 4.7 14.1 3.1 64 37.5 43.8 31.3 32.8 15.6 20.3 

子供全員独立 169 5.9 49.1 18.3 2.4 15.4 8.9 169 26.0 41.4 21.9 35.5 7.1 11.8 

夫婦のみ 166 6.6 49.4 24.7 4.2 12.0 3.0 166 33.1 34.3 21.1 34.3 8.4 19.3 

その他 19 - 68.4 26.3 5.3 - - 19 42.1 42.1 21.1 36.8 - 15.8 

短期居住 205 4.9 46.8 27.3 8.3 10.7 2.0 205 44.4 37.6 17.1 29.8 9.3 27.3 

中期居住 314 6.7 53.5 21.3 6.4 9.6 2.5 314 41.4 39.5 21.7 37.3 10.5 20.1 

長期居住 530 4.5 48.5 22.6 5.5 14.2 4.7 530 35.1 41.7 24.0 36.2 8.7 17.9 
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問38  日常生活の中での人権侵害（２）

全　体 1,060 24.6 25.7 13.1 20.7 28.8 16.3 2.1 9.4 6.4 

第１ブロック 243 25.5 24.7 12.8 22.2 33.3 16.9 2.9 7.8 5.3 

第２ブロック 226 21.2 23.0 12.8 16.4 24.3 14.2 1.8 12.4 6.2 

第３ブロック 162 25.9 26.5 11.7 17.9 27.2 14.8 2.5 8.6 10.5 

第４ブロック 246 26.4 30.1 15.0 24.4 28.0 15.4 2.0 7.3 6.5 

第５ブロック 74 20.3 24.3 12.2 24.3 29.7 21.6 1.4 10.8 5.4 

第６ブロック 109 26.6 22.9 12.8 19.3 31.2 20.2 0.9 11.9 3.7 

男性 469 29.0 27.5 14.3 21.1 29.4 15.6 2.8 10.9 4.5 

女性 591 21.2 24.2 12.2 20.3 28.3 16.9 1.5 8.3 8.0 

男性  20代 24 33.3 50.0 25.0 33.3 54.2 25.0 - 12.5 - 

      30代 93 39.8 26.9 17.2 20.4 28.0 19.4 3.2 10.8 2.2 

      40代 127 27.6 31.5 17.3 25.2 33.1 23.6 1.6 7.9 3.1 

      50代 83 30.1 22.9 9.6 13.3 38.6 8.4 3.6 10.8 4.8 

      60代 87 25.3 21.8 9.2 24.1 18.4 10.3 2.3 12.6 8.0 

      70歳以上 55 16.4 25.5 12.7 14.5 16.4 5.5 5.5 14.5 7.3 

女性  20代 38 42.1 39.5 18.4 26.3 28.9 18.4 - - 5.3 

      30代 112 17.9 29.5 17.0 22.3 40.2 21.4 1.8 5.4 4.5 

      40代 178 26.4 30.3 13.5 25.3 36.0 22.5 2.2 7.3 3.4 

      50代 78 20.5 24.4 11.5 19.2 30.8 20.5 1.3 6.4 3.8 

      60代 90 20.0 15.6 7.8 18.9 17.8 11.1 1.1 12.2 8.9 

      70歳以上 95 8.4 8.4 6.3 8.4 7.4 3.2 1.1 14.7 24.2 

自営業 163 23.9 22.7 14.1 14.1 25.2 14.7 4.9 9.2 9.2 

会社経営者 42 16.7 19.0 9.5 14.3 28.6 4.8 - 14.3 7.1 

事務系会社員 205 30.7 27.8 13.7 20.0 31.7 21.5 1.0 8.3 4.9 

技術系会社員 69 30.4 31.9 14.5 23.2 42.0 17.4 4.3 7.2 - 

専門職 91 24.2 22.0 17.6 19.8 35.2 26.4 3.3 5.5 2.2 

労務職 29 41.4 37.9 - 44.8 31.0 20.7 3.4 10.3 3.4 

主婦（夫） 121 17.4 21.5 12.4 18.2 29.8 13.2 - 9.1 9.1 

パート・アルバイト 125 27.2 28.8 12.0 25.6 31.2 14.4 2.4 5.6 2.4 

学生 12 33.3 66.7 25.0 25.0 16.7 33.3 - - - 

無職 142 20.4 23.2 12.0 22.5 19.0 10.6 0.7 14.8 9.2 

その他 50 18.0 26.0 16.0 24.0 26.0 14.0 2.0 16.0 8.0 

独身 380 30.5 30.0 16.3 26.3 31.8 20.0 2.4 9.2 4.2 

長子／未就学 89 22.5 22.5 11.2 16.9 37.1 16.9 - 4.5 3.4 

長子／小・中学生 96 20.8 32.3 10.4 28.1 25.0 22.9 1.0 4.2 5.2 

長子／高・大学生 61 23.0 21.3 8.2 16.4 41.0 19.7 1.6 4.9 6.6 

長子／独立 64 31.3 21.9 10.9 17.2 23.4 14.1 1.6 12.5 1.6 

子供全員独立 169 14.2 20.7 8.3 11.8 19.5 7.7 1.8 11.2 15.4 

夫婦のみ 166 24.7 23.5 16.3 18.7 28.3 14.5 3.6 12.0 6.0 

その他 19 26.3 10.5 10.5 10.5 26.3 - 5.3 10.5 5.3 

短期居住 205 26.8 26.3 17.1 24.4 35.1 21.0 4.4 7.3 3.9 

中期居住 314 23.9 27.1 12.4 21.0 30.9 18.2 1.3 7.6 3.8 

長期居住 530 24.3 24.7 11.9 18.9 25.1 13.6 1.7 11.3 8.5 

10.2 

5.3 

居
住
期
間

9.8 

12.7 

10.9 

8.3 

14.1 

12.0 

家
族
構
成

14.5 

7.9 

12.5 

16.4 

7.8 

6.5 

5.3 

職
業

12.3 

4.8 

10.7 

10.1 

18.7 

6.9 

9.1 

9.6 

7.3 

13.2 

6.3 

14.6 

15.4 

6.7 

11.9 

性
別

12.6 

10.3 

性
・
年
代
別

12.5 

11.8 

16.5 

8.4 

14.9 

わ
か
ら
な
い

無
回
答

11.3 

地
区

9.9 

9.7 

12.3 

11.4 

17.6 

学
歴
に
よ
る
差
別

思
想
・
信
条
に
よ
る
差
別

職
業
に
よ
る
差
別

イ
ン
タ
ー

ネ
ッ

ト
に
よ
る
人
権
侵
害

性
的
少
数
者
に
対
す
る
差
別

そ
の
他

調
査
数

回
復
者
に
対
す
る
差
別

感
染
者
、

ハ
ン
セ
ン
病
患
者
・

Ｈ
Ｉ
Ｖ
（

エ
イ
ズ
ウ
イ
ル
ス
）

プ
ラ
イ
バ
シ
ー

の
侵
害



300 

 

14．人権・男女共同参画社会 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問39  「はばたき２１」で力を入れていくべき事業

全　体 1,060 24.4 12.2 7.0 4.8 4.0 23.4 14.2 

第１ブロック 243 25.9 13.6 6.2 4.1 4.5 21.8 14.0 

第２ブロック 226 21.2 11.9 6.6 4.0 3.1 25.2 15.0 

第３ブロック 162 20.4 13.0 8.0 8.6 4.3 20.4 19.1 

第４ブロック 246 28.9 9.8 6.9 4.9 2.8 24.8 11.8 

第５ブロック 74 20.3 8.1 10.8 4.1 6.8 20.3 20.3 

第６ブロック 109 26.6 16.5 5.5 2.8 4.6 26.6 7.3 

男性 469 22.0 14.9 7.0 6.0 3.2 28.6 13.6 

女性 591 26.4 10.0 6.9 3.9 4.6 19.3 14.7 

男性  20代 24 16.7 8.3 - 4.2 4.2 33.3 4.2 

      30代 93 37.6 23.7 6.5 2.2 4.3 28.0 7.5 

      40代 127 22.8 14.2 7.9 7.1 2.4 29.1 7.9 

      50代 83 18.1 12.0 3.6 7.2 3.6 31.3 10.8 

      60代 87 11.5 13.8 14.9 5.7 4.6 28.7 20.7 

      70歳以上 55 18.2 10.9 1.8 9.1 - 21.8 34.5 

女性  20代 38 34.2 13.2 - 7.9 2.6 15.8 13.2 

      30代 112 39.3 13.4 5.4 2.7 8.0 14.3 5.4 

      40代 178 26.4 11.8 7.3 1.7 5.6 26.4 7.9 

      50代 78 23.1 11.5 6.4 3.8 3.8 19.2 7.7 

      60代 90 24.4 6.7 6.7 7.8 4.4 12.2 21.1 

      70歳以上 95 12.6 3.2 11.6 4.2 - 20.0 38.9 

自営業 163 18.4 12.3 6.7 3.1 1.8 22.7 20.9 

会社経営者 42 9.5 4.8 2.4 2.4 - 42.9 26.2 

事務系会社員 205 29.3 14.6 5.9 5.4 3.4 22.0 10.2 

技術系会社員 69 34.8 17.4 7.2 4.3 5.8 21.7 - 

専門職 91 36.3 19.8 9.9 4.4 3.3 19.8 6.6 

労務職 29 20.7 10.3 - 17.2 6.9 27.6 3.4 

主婦（夫） 121 27.3 6.6 9.1 2.5 7.4 15.7 18.2 

パート・アルバイト 125 21.6 10.4 2.4 2.4 5.6 25.6 12.0 

学生 12 41.7 8.3 - 8.3 - 16.7 - 

無職 142 16.2 12.7 11.3 7.7 2.8 25.4 21.1 

その他 50 26.0 8.0 12.0 8.0 6.0 28.0 12.0 

独身 380 22.4 13.2 5.0 6.6 1.6 28.7 11.1 

長子／未就学 89 34.8 14.6 10.1 3.4 7.9 15.7 5.6 

長子／小・中学生 96 33.3 15.6 10.4 5.2 7.3 18.8 5.2 

長子／高・大学生 61 21.3 9.8 9.8 6.6 8.2 19.7 13.1 

長子／独立 64 21.9 14.1 3.1 4.7 3.1 21.9 15.6 

子供全員独立 169 18.3 10.1 8.3 3.6 3.0 17.8 27.8 

夫婦のみ 166 27.1 10.2 6.0 2.4 4.2 25.9 15.1 

その他 19 31.6 5.3 10.5 5.3 5.3 21.1 21.1 

短期居住 205 32.7 14.1 3.9 2.0 5.9 23.9 8.8 

中期居住 314 25.8 12.7 7.6 5.7 4.1 22.6 9.6 

長期居住 530 20.6 11.3 7.9 5.3 3.2 24.2 18.7 19.8 4.5 7.9 
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問40  広報「たいとう」の 問41  広報「たいとう」の希望する配布方法

　　 　閲読状況

全　体 1,060 11.6 54.0 19.2 12.5 2.6 1,060 43.9 11.1 3.7 4.6 10.6 3.8 12.9 9.4 

第１ブロック 243 11.5 43.6 23.9 18.5 2.5 243 38.7 11.1 2.9 5.3 12.3 4.1 14.4 11.1 

第２ブロック 226 11.1 57.1 20.4 8.8 2.7 226 46.9 11.5 3.1 4.9 9.7 2.7 12.4 8.8 

第３ブロック 162 14.2 56.8 13.6 12.3 3.1 162 47.5 8.6 2.5 1.9 12.3 4.3 13.0 9.9 

第４ブロック 246 11.8 56.1 19.1 10.2 2.8 246 47.2 10.2 4.5 5.3 9.3 4.1 11.4 8.1 

第５ブロック 74 10.8 59.5 18.9 6.8 4.1 74 35.1 20.3 2.7 4.1 8.1 2.7 14.9 12.2 

第６ブロック 109 9.2 57.8 15.6 16.5 0.9 109 42.2 10.1 7.3 5.5 10.1 4.6 12.8 7.3 

男性 469 8.3 51.2 24.1 14.1 2.3 469 39.2 11.7 2.8 4.7 11.3 5.5 16.0 8.7 

女性 591 14.2 56.2 15.4 11.3 2.9 591 47.5 10.7 4.4 4.6 10.0 2.4 10.5 10.0 

男性  20代 24 - 16.7 54.2 29.2 - 24 33.3 4.2 4.2 8.3 16.7 4.2 29.2 - 

      30代 93 2.2 39.8 33.3 22.6 2.2 93 25.8 6.5 6.5 8.6 11.8 7.5 23.7 9.7 

      40代 127 7.9 49.6 29.1 11.8 1.6 127 34.6 11.0 3.1 3.9 12.6 7.1 20.5 7.1 

      50代 83 8.4 63.9 16.9 9.6 1.2 83 41.0 18.1 2.4 4.8 12.0 4.8 8.4 8.4 

      60代 87 6.9 63.2 14.9 11.5 3.4 87 47.1 17.2 - 2.3 9.2 3.4 8.0 12.6 

      70歳以上 55 25.5 50.9 9.1 9.1 5.5 55 60.0 7.3 - 1.8 7.3 3.6 10.9 9.1 

女性  20代 38 - 21.1 63.2 13.2 2.6 38 26.3 5.3 5.3 13.2 7.9 15.8 15.8 10.5 

      30代 112 9.8 53.6 13.4 20.5 2.7 112 34.8 3.6 10.7 10.7 13.4 3.6 10.7 12.5 

      40代 178 9.0 61.2 15.2 14.6 - 178 43.3 9.6 3.4 3.4 11.2 1.7 16.3 11.2 

      50代 78 11.5 67.9 12.8 6.4 1.3 78 48.7 15.4 3.8 1.3 17.9 - 9.0 3.8 

      60代 90 22.2 58.9 7.8 5.6 5.6 90 58.9 11.1 3.3 3.3 5.6 1.1 5.6 11.1 

      70歳以上 95 29.5 51.6 8.4 3.2 7.4 95 67.4 18.9 - - 2.1 - 3.2 8.4 

自営業 163 16.0 58.9 15.3 5.5 4.3 163 51.5 13.5 1.8 4.3 9.2 2.5 9.2 8.0 

会社経営者 42 9.5 52.4 31.0 4.8 2.4 42 35.7 19.0 2.4 2.4 7.1 2.4 16.7 14.3 

事務系会社員 205 7.8 53.2 18.5 18.0 2.4 205 35.6 10.7 7.3 4.4 11.7 5.4 13.7 11.2 

技術系会社員 69 5.8 43.5 33.3 17.4 - 69 42.0 5.8 5.8 4.3 10.1 5.8 15.9 10.1 

専門職 91 4.4 59.3 20.9 14.3 1.1 91 41.8 12.1 1.1 6.6 11.0 1.1 16.5 9.9 

労務職 29 - 41.4 44.8 13.8 - 29 37.9 6.9 3.4 6.9 13.8 6.9 20.7 3.4 

主婦（夫） 121 21.5 61.2 8.3 5.8 3.3 121 52.9 10.7 4.1 6.6 5.8 2.5 7.4 9.9 

パート・アルバイト 125 12.8 52.8 20.0 13.6 0.8 125 45.6 10.4 2.4 4.0 14.4 4.0 11.2 8.0 

学生 12 - 25.0 50.0 25.0 - 12 25.0 - - 16.7 25.0 8.3 25.0 - 

無職 142 16.9 52.1 15.5 12.0 3.5 142 50.0 11.3 1.4 2.1 11.3 1.4 14.1 8.5 

その他 50 4.0 52.0 20.0 22.0 2.0 50 30.0 12.0 8.0 6.0 10.0 12.0 14.0 8.0 

独身 380 5.3 45.3 28.7 19.5 1.3 380 34.7 10.5 5.0 5.3 10.8 3.4 20.0 10.3 

長子／未就学 89 10.1 58.4 21.3 9.0 1.1 89 42.7 2.2 5.6 10.1 11.2 7.9 9.0 11.2 

長子／小・中学生 96 13.5 61.5 12.5 11.5 1.0 96 49.0 11.5 1.0 3.1 9.4 3.1 13.5 9.4 

長子／高・大学生 61 9.8 65.6 11.5 11.5 1.6 61 39.3 19.7 4.9 - 16.4 3.3 11.5 4.9 

長子／独立 64 10.9 56.3 26.6 4.7 1.6 64 54.7 15.6 1.6 3.1 9.4 3.1 7.8 4.7 

子供全員独立 169 20.7 62.7 5.9 3.0 7.7 169 59.8 15.4 1.8 1.8 5.9 1.2 4.7 9.5 

夫婦のみ 166 13.9 54.8 15.1 13.9 2.4 166 41.0 7.2 4.2 5.4 15.7 4.8 10.8 10.8 

その他 19 31.6 47.4 15.8 - 5.3 19 73.7 21.1 - - - 5.3 - - 

短期居住 205 6.3 34.6 27.3 30.7 1.0 205 23.9 4.9 12.2 9.3 15.6 5.9 18.0 10.2 

中期居住 314 8.9 57.6 17.5 14.0 1.9 314 40.8 9.9 1.9 3.5 12.4 5.1 16.9 9.6 

長期居住 530 15.3 59.4 17.2 4.5 3.6 530 53.6 14.0 1.5 3.6 7.7 2.1 8.7 8.9 
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問42  広報「たいとう」の配布状況 問43  区ホームページの閲覧状況

全　体 1,060 42.1 24.1 1.1 6.0 15.7 11.0 1,060 4.4 52.3 34.8 5.3 3.2 

第１ブロック 243 38.3 19.3 0.8 4.9 23.0 13.6 243 3.7 56.4 32.5 4.5 2.9 

第２ブロック 226 40.3 25.7 1.8 7.5 11.5 13.3 226 4.4 56.2 33.2 3.1 3.1 

第３ブロック 162 41.4 29.6 0.6 4.3 14.2 9.9 162 5.6 45.7 30.9 11.7 6.2 

第４ブロック 246 41.1 29.7 1.2 7.3 12.2 8.5 246 4.5 51.2 36.2 4.5 3.7 

第５ブロック 74 59.5 14.9 - 4.1 8.1 13.5 74 1.4 47.3 44.6 5.4 1.4 

第６ブロック 109 45.9 16.5 1.8 6.4 22.9 6.4 109 6.4 50.5 39.4 3.7 - 

男性 469 39.4 23.5 1.1 6.4 19.0 10.7 469 3.8 49.9 37.5 5.5 3.2 

女性 591 44.2 24.5 1.2 5.8 13.0 11.3 591 4.9 54.1 32.7 5.1 3.2 

男性  20代 24 16.7 25.0 - 4.2 37.5 16.7 24 - 41.7 58.3 - - 

      30代 93 32.3 17.2 1.1 5.4 32.3 11.8 93 - 59.1 36.6 3.2 1.1 

      40代 127 36.2 25.2 1.6 10.2 16.5 10.2 127 3.9 61.4 31.5 0.8 2.4 

      50代 83 47.0 28.9 1.2 4.8 13.3 4.8 83 6.0 54.2 33.7 3.6 2.4 

      60代 87 43.7 20.7 - 8.0 12.6 14.9 87 2.3 32.2 47.1 11.5 6.9 

      70歳以上 55 50.9 25.5 1.8 - 12.7 9.1 55 10.9 32.7 34.5 16.4 5.5 

女性  20代 38 36.8 21.1 2.6 2.6 18.4 18.4 38 5.3 63.2 31.6 - - 

      30代 112 36.6 17.0 2.7 8.0 25.0 10.7 112 6.3 68.8 21.4 0.9 2.7 

      40代 178 47.2 23.0 0.6 4.5 16.3 8.4 178 3.4 65.7 27.5 3.4 - 

      50代 78 47.4 28.2 1.3 10.3 5.1 7.7 78 1.3 62.8 33.3 1.3 1.3 

      60代 90 46.7 26.7 1.1 6.7 5.6 13.3 90 2.2 31.1 46.7 16.7 3.3 

      70歳以上 95 45.3 32.6 - 2.1 4.2 15.8 95 11.6 26.3 42.1 7.4 12.6 

自営業 163 48.5 25.8 1.8 4.3 8.0 11.7 163 4.9 46.0 38.0 6.1 4.9 

会社経営者 42 45.2 23.8 - 2.4 7.1 21.4 42 - 52.4 35.7 9.5 2.4 

事務系会社員 205 42.0 19.0 1.5 5.4 21.0 11.2 205 4.4 67.3 25.4 1.0 2.0 

技術系会社員 69 37.7 24.6 - 5.8 23.2 8.7 69 5.8 63.8 30.4 - - 

専門職 91 37.4 20.9 2.2 9.9 19.8 9.9 91 4.4 60.4 31.9 2.2 1.1 

労務職 29 24.1 34.5 - 6.9 17.2 17.2 29 - 31.0 62.1 - 6.9 

主婦（夫） 121 51.2 29.8 - 3.3 9.1 6.6 121 6.6 52.9 30.6 5.8 4.1 

パート・アルバイト 125 40.8 24.0 0.8 12.0 13.6 8.8 125 1.6 50.4 40.8 6.4 0.8 

学生 12 25.0 25.0 - - 50.0 - 12 - 58.3 33.3 8.3 - 

無職 142 43.0 23.9 0.7 4.9 16.2 11.3 142 6.3 34.5 39.4 13.4 6.3 

その他 50 28.0 28.0 2.0 8.0 20.0 14.0 50 4.0 48.0 40.0 6.0 2.0 

独身 380 37.1 18.7 1.1 6.3 25.0 11.8 380 2.4 46.1 41.8 7.1 2.6 

長子／未就学 89 44.9 18.0 3.4 4.5 13.5 15.7 89 9.0 77.5 12.4 - 1.1 

長子／小・中学生 96 43.8 29.2 2.1 5.2 12.5 7.3 96 4.2 78.1 13.5 3.1 1.0 

長子／高・大学生 61 34.4 27.9 1.6 18.0 11.5 6.6 61 - 65.6 29.5 3.3 1.6 

長子／独立 64 50.0 31.3 - 3.1 1.6 14.1 64 3.1 56.3 37.5 3.1 - 

子供全員独立 169 47.9 32.5 1.2 3.6 3.0 11.8 169 7.7 33.7 42.0 8.9 7.7 

夫婦のみ 166 45.2 21.1 - 7.2 18.7 7.8 166 4.2 53.6 36.7 2.4 3.0 

その他 19 42.1 47.4 - - - 10.5 19 5.3 36.8 36.8 15.8 5.3 

短期居住 205 33.2 9.3 1.5 8.3 39.0 8.8 205 3.9 56.1 35.1 2.4 2.4 

中期居住 314 41.1 22.9 1.3 7.0 17.2 10.5 314 3.2 63.7 28.0 3.2 1.9 

長期居住 530 46.2 30.6 0.9 4.7 5.7 11.9 530 5.5 44.0 38.9 7.4 4.3 
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問44  区の情報を得るために利用してみたい方法 

      

全　体 1,060 12.3 11.0 6.7 24.9 10.0 1.9 43.5 8.6 

第１ブロック 243 15.2 16.5 8.6 22.2 9.5 2.5 39.5 6.2 

第２ブロック 226 14.2 11.1 6.2 22.6 11.1 2.2 43.4 10.2 

第３ブロック 162 6.8 8.0 6.8 23.5 4.3 1.2 49.4 14.2 

第４ブロック 246 12.6 8.1 7.3 30.5 11.0 2.0 42.3 8.5 

第５ブロック 74 5.4 8.1 2.7 24.3 10.8 2.7 47.3 10.8 

第６ブロック 109 13.8 11.9 4.6 25.7 14.7 - 44.0 0.9 

男性 469 11.9 11.1 7.5 26.2 8.3 1.5 46.5 6.8 

女性 591 12.5 11.0 6.1 23.9 11.3 2.2 41.1 10.0 

男性  20代 24 16.7 12.5 8.3 16.7 12.5 - 62.5 - 

      30代 93 22.6 15.1 8.6 32.3 14.0 1.1 35.5 1.1 

      40代 127 12.6 11.8 6.3 33.1 4.7 1.6 42.5 3.1 

      50代 83 13.3 16.9 9.6 25.3 15.7 1.2 39.8 4.8 

      60代 87 2.3 6.9 6.9 19.5 4.6 2.3 56.3 16.1 

      70歳以上 55 3.6 - 5.5 16.4 - 1.8 61.8 16.4 

女性  20代 38 39.5 21.1 7.9 26.3 5.3 5.3 28.9 - 

      30代 112 17.0 17.9 5.4 27.7 11.6 2.7 39.3 2.7 

      40代 178 17.4 11.2 7.9 27.0 20.2 1.7 37.6 2.2 

      50代 78 5.1 11.5 5.1 29.5 12.8 2.6 37.2 6.4 

      60代 90 2.2 6.7 7.8 18.9 4.4 2.2 53.3 14.4 

      70歳以上 95 3.2 2.1 2.1 12.6 2.1 1.1 46.3 35.8 

自営業 163 11.0 12.9 8.0 23.3 6.1 2.5 40.5 12.9 

会社経営者 42 4.8 9.5 4.8 21.4 7.1 - 57.1 9.5 

事務系会社員 205 18.0 11.2 7.8 30.2 14.6 2.0 37.6 2.4 

技術系会社員 69 17.4 10.1 10.1 29.0 14.5 - 40.6 1.4 

専門職 91 13.2 18.7 9.9 26.4 8.8 1.1 41.8 3.3 

労務職 29 13.8 6.9 - 31.0 3.4 - 44.8 6.9 

主婦（夫） 121 11.6 12.4 5.0 24.8 13.2 4.1 38.8 11.6 

パート・アルバイト 125 12.0 10.4 6.4 25.6 12.0 1.6 47.2 3.2 

学生 12 16.7 16.7 8.3 33.3 8.3 - 25.0 - 

無職 142 4.9 3.5 4.2 14.8 4.2 2.1 57.0 20.4 

その他 50 14.0 14.0 6.0 26.0 10.0 2.0 42.0 8.0 

独身 380 16.1 12.4 6.1 20.0 10.0 1.8 47.9 6.1 

長子／未就学 89 13.5 18.0 5.6 33.7 12.4 2.2 31.5 3.4 

長子／小・中学生 96 10.4 10.4 10.4 34.4 20.8 3.1 34.4 3.1 

長子／高・大学生 61 16.4 16.4 8.2 34.4 11.5 4.9 31.1 1.6 

長子／独立 64 7.8 6.3 4.7 20.3 6.3 1.6 45.3 14.1 

子供全員独立 169 3.6 4.1 7.1 19.5 4.1 0.6 51.5 18.9 

夫婦のみ 166 14.5 10.8 7.2 29.5 10.2 1.8 39.8 7.8 

その他 19 5.3 15.8 - 26.3 - - 52.6 15.8 

短期居住 205 21.0 14.1 6.8 28.3 11.2 2.0 39.0 3.9 

中期居住 314 10.5 13.4 7.3 23.6 15.3 1.6 41.1 6.4 

長期居住 530 10.0 8.5 6.4 24.5 6.6 1.7 47.2 10.9 
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問45  「たいとう区議会だより」 問45-1  「たいとう区議会だより」で

　   　の閲読状況          興味のある記事

全　体 1,060 2.5 34.8 42.5 14.2 6.0 395 47.8 40.8 17.0 32.9 23.5 1.5 2.5 

第１ブロック 243 1.2 32.5 41.2 20.6 4.5 82 57.3 39.0 9.8 26.8 18.3 2.4 3.7 

第２ブロック 226 4.4 35.4 42.9 9.7 7.5 90 46.7 43.3 21.1 26.7 18.9 1.1 3.3 

第３ブロック 162 2.5 41.4 37.7 12.3 6.2 71 42.3 43.7 21.1 33.8 31.0 2.8 2.8 

第４ブロック 246 1.6 35.0 44.3 11.8 7.3 90 46.7 41.1 20.0 41.1 24.4 - 1.1 

第５ブロック 74 4.1 29.7 48.6 9.5 8.1 25 36.0 44.0 20.0 40.0 28.0 4.0 4.0 

第６ブロック 109 1.8 32.1 43.1 21.1 1.8 37 51.4 29.7 5.4 35.1 27.0 - - 

男性 469 2.6 31.6 43.3 16.4 6.2 160 50.0 40.0 19.4 35.0 23.1 0.6 1.9 

女性 591 2.4 37.4 41.8 12.5 5.9 235 46.4 41.3 15.3 31.5 23.8 2.1 3.0 

男性  20代 24 - 4.2 66.7 29.2 - 1 - 100.0 100.0 100.0 - - - 

      30代 93 - 21.5 40.9 31.2 6.5 20 50.0 45.0 10.0 35.0 15.0 - 5.0 

      40代 127 3.1 26.8 54.3 15.0 0.8 38 52.6 31.6 13.2 39.5 21.1 2.6 2.6 

      50代 83 1.2 43.4 39.8 12.0 3.6 37 45.9 37.8 18.9 27.0 27.0 - - 

      60代 87 3.4 36.8 40.2 9.2 10.3 35 51.4 42.9 25.7 34.3 28.6 - - 

      70歳以上 55 7.3 45.5 21.8 7.3 18.2 29 51.7 44.8 24.1 37.9 20.7 - 3.4 

女性  20代 38 - 2.6 76.3 13.2 7.9 1 - 100.0 - 100.0 - - - 

      30代 112 1.8 29.5 41.1 25.0 2.7 35 71.4 31.4 8.6 31.4 17.1 - - 

      40代 178 1.1 38.2 42.1 16.3 2.2 70 47.1 48.6 10.0 32.9 21.4 2.9 - 

      50代 78 1.3 46.2 44.9 2.6 5.1 37 45.9 37.8 18.9 27.0 27.0 - 5.4 

      60代 90 2.2 40.0 38.9 8.9 10.0 38 44.7 42.1 18.4 34.2 18.4 - - 

      70歳以上 95 7.4 49.5 28.4 2.1 12.6 54 31.5 38.9 22.2 29.6 33.3 5.6 9.3 

自営業 163 3.7 42.3 39.3 6.7 8.0 75 46.7 42.7 18.7 30.7 21.3 1.3 1.3 

会社経営者 42 - 33.3 47.6 9.5 9.5 14 50.0 28.6 14.3 28.6 28.6 - 7.1 

事務系会社員 205 1.5 32.2 41.0 22.4 2.9 69 59.4 39.1 17.4 31.9 21.7 - - 

技術系会社員 69 1.4 36.2 37.7 23.2 1.4 26 46.2 26.9 3.8 42.3 30.8 - 3.8 

専門職 91 1.1 34.1 42.9 16.5 5.5 32 53.1 43.8 9.4 31.3 21.9 - - 

労務職 29 - 17.2 62.1 17.2 3.4 5 40.0 - - 60.0 - 20.0 - 

主婦（夫） 121 2.5 39.7 43.8 8.3 5.8 51 47.1 54.9 15.7 37.3 15.7 3.9 2.0 

パート・アルバイト 125 0.8 35.2 46.4 12.8 4.8 45 42.2 35.6 15.6 28.9 24.4 - 6.7 

学生 12 - - 75.0 25.0 - 0 - - - - - - - 

無職 142 7.7 37.3 33.8 10.6 10.6 64 37.5 46.9 25.0 32.8 32.8 3.1 3.1 

その他 50 - 24.0 50.0 20.0 6.0 12 50.0 25.0 33.3 25.0 16.7 - 8.3 

独身 380 1.6 24.5 48.7 20.0 5.3 99 50.5 30.3 14.1 34.3 23.2 2.0 1.0 

長子／未就学 89 2.2 33.7 42.7 18.0 3.4 32 50.0 37.5 12.5 34.4 25.0 - - 

長子／小・中学生 96 3.1 40.6 40.6 14.6 1.0 42 45.2 64.3 14.3 16.7 16.7 4.8 - 

長子／高・大学生 61 1.6 49.2 31.1 9.8 8.2 31 51.6 35.5 12.9 29.0 29.0 - 3.2 

長子／独立 64 4.7 43.8 35.9 7.8 7.8 31 45.2 41.9 12.9 32.3 19.4 3.2 6.5 

子供全員独立 169 4.1 43.8 40.2 2.4 9.5 81 37.0 48.1 21.0 30.9 22.2 1.2 4.9 

夫婦のみ 166 1.2 36.7 36.7 16.9 8.4 63 58.7 34.9 22.2 44.4 25.4 - 3.2 

その他 19 5.3 42.1 52.6 - - 9 33.3 33.3 33.3 44.4 44.4 - - 

短期居住 205 1.0 15.6 42.9 32.7 7.8 34 50.0 38.2 2.9 44.1 29.4 - - 

中期居住 314 2.5 35.7 39.2 18.5 4.1 120 51.7 38.3 15.0 30.8 20.8 1.7 1.7 

長期居住 530 3.0 41.5 44.3 4.5 6.6 236 46.2 42.8 19.9 31.8 23.7 1.7 3.4 
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問45-2  「たいとう区議会だより」を 問46  区議会ホームページの

         読まない理由        閲覧状況

全　体 601 9.2 3.7 47.6 27.6 6.0 6.0 1,060 0.6 5.2 7.2 65.5 17.1 4.5 

第１ブロック 150 10.0 4.0 38.0 36.7 5.3 6.0 243 - 1.6 7.8 64.2 23.0 3.3 

第２ブロック 119 6.7 3.4 52.1 24.4 7.6 5.9 226 1.3 6.6 7.5 65.9 13.7 4.9 

第３ブロック 81 11.1 4.9 44.4 27.2 7.4 4.9 162 1.2 9.3 4.9 63.6 13.6 7.4 

第４ブロック 138 10.9 5.1 48.6 24.6 3.6 7.2 246 - 4.5 6.9 67.9 15.0 5.7 

第５ブロック 43 11.6 - 62.8 9.3 9.3 7.0 74 - 5.4 6.8 63.5 20.3 4.1 

第６ブロック 70 4.3 1.4 52.9 31.4 5.7 4.3 109 0.9 5.5 9.2 66.1 18.3 - 

男性 280 5.7 3.9 47.5 30.4 6.4 6.1 469 1.1 6.0 8.5 65.0 16.2 3.2 

女性 321 12.1 3.4 47.7 25.2 5.6 5.9 591 0.2 4.6 6.1 65.8 17.8 5.6 

男性  20代 23 8.7 4.3 60.9 21.7 - 4.3 24 - 4.2 8.3 50.0 37.5 - 

      30代 67 3.0 4.5 25.4 52.2 11.9 3.0 93 - - 6.5 71.0 20.4 2.2 

      40代 88 6.8 2.3 52.3 28.4 5.7 4.5 127 1.6 4.7 9.4 63.8 19.7 0.8 

      50代 43 7.0 2.3 55.8 14.0 7.0 14.0 83 - 8.4 10.8 62.7 15.7 2.4 

      60代 43 7.0 4.7 53.5 27.9 2.3 4.7 87 - 8.0 8.0 72.4 5.7 5.7 

      70歳以上 16 - 12.5 56.3 12.5 6.3 12.5 55 5.5 12.7 7.3 56.4 9.1 9.1 

女性  20代 34 8.8 - 50.0 32.4 8.8 - 38 - 2.6 5.3 52.6 31.6 7.9 

      30代 74 8.1 - 35.1 44.6 8.1 4.1 112 - 3.6 2.7 62.5 29.5 1.8 

      40代 104 11.5 2.9 51.0 22.1 5.8 6.7 178 - 3.4 8.4 68.5 19.7 - 

      50代 37 18.9 2.7 62.2 10.8 - 5.4 78 - 2.6 12.8 65.4 15.4 3.8 

      60代 43 18.6 14.0 37.2 16.3 4.7 9.3 90 - 2.2 3.3 82.2 8.9 3.3 

      70歳以上 29 10.3 3.4 62.1 10.3 3.4 10.3 95 1.1 12.6 3.2 54.7 5.3 23.2 

自営業 75 13.3 8.0 38.7 33.3 4.0 2.7 163 1.8 8.6 8.0 63.2 12.9 5.5 

会社経営者 24 8.3 4.2 45.8 20.8 12.5 8.3 42 - 2.4 9.5 66.7 14.3 7.1 

事務系会社員 130 6.2 2.3 45.4 30.8 8.5 6.9 205 0.5 3.9 7.3 68.3 18.0 2.0 

技術系会社員 42 2.4 - 50.0 33.3 7.1 7.1 69 - 1.4 8.7 69.6 20.3 - 

専門職 54 5.6 3.7 51.9 33.3 3.7 1.9 91 - 2.2 12.1 65.9 16.5 3.3 

労務職 23 13.0 - 52.2 26.1 4.3 4.3 29 - - 3.4 82.8 13.8 - 

主婦（夫） 63 19.0 7.9 39.7 19.0 4.8 9.5 121 - 5.8 5.8 65.3 18.2 5.0 

パート・アルバイト 74 10.8 2.7 54.1 18.9 8.1 5.4 125 - 6.4 4.8 65.6 20.0 3.2 

学生 12 16.7 - 41.7 41.7 - - 12 - - 8.3 66.7 25.0 - 

無職 63 6.3 1.6 63.5 19.0 1.6 7.9 142 1.4 7.0 7.0 62.0 12.0 10.6 

その他 35 5.7 5.7 37.1 42.9 5.7 2.9 50 - 4.0 4.0 62.0 28.0 2.0 

独身 261 8.0 1.5 48.3 33.3 4.6 4.2 380 0.5 3.2 6.3 67.1 20.5 2.4 

長子／未就学 54 11.1 1.9 35.2 35.2 13.0 3.7 89 - 1.1 9.0 61.8 24.7 3.4 

長子／小・中学生 53 11.3 3.8 47.2 20.8 3.8 13.2 96 - 6.3 12.5 61.5 19.8 - 

長子／高・大学生 25 4.0 - 56.0 24.0 12.0 4.0 61 - 6.6 11.5 65.6 14.8 1.6 

長子／独立 28 7.1 10.7 53.6 10.7 3.6 14.3 64 1.6 6.3 7.8 65.6 15.6 3.1 

子供全員独立 72 11.1 13.9 54.2 12.5 2.8 5.6 169 1.2 5.9 4.7 70.4 7.1 10.7 

夫婦のみ 89 9.0 1.1 43.8 31.5 10.1 4.5 166 0.6 7.8 7.2 62.7 16.3 5.4 

その他 10 30.0 10.0 40.0 20.0 - - 19 - 10.5 - 68.4 5.3 15.8 

短期居住 155 4.5 3.2 33.5 46.5 7.7 4.5 205 - 2.0 3.9 67.3 23.4 3.4 

中期居住 181 10.5 3.3 43.6 29.3 6.1 7.2 314 - 5.1 7.6 63.7 20.4 3.2 

長期居住 259 10.8 4.2 59.5 15.1 5.0 5.4 530 1.1 6.4 8.1 65.7 13.0 5.7 
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問47　区議会インターネット配信サービスの 問47　区議会インターネット配信サービスの

      視聴状況（生中継）       視聴状況（録画中継）

全　体 1,060 0.2 1.5 2.0 49.8 41.9 4.6 1,060 0.0 1.7 3.1 47.5 42.3 5.4 

第１ブロック 243 - 2.1 0.8 44.9 48.1 4.1 243 - 1.2 4.1 41.6 48.6 4.5 

第２ブロック 226 - 1.3 1.8 54.4 37.6 4.9 226 - 2.2 2.2 53.1 38.1 4.4 

第３ブロック 162 1.2 1.9 4.9 53.1 32.1 6.8 162 - 1.9 6.2 48.1 34.0 9.9 

第４ブロック 246 - 1.2 2.0 48.0 43.9 4.9 246 - 1.6 2.0 47.2 43.5 5.7 

第５ブロック 74 - - - 47.3 47.3 5.4 74 - - - 47.3 45.9 6.8 

第６ブロック 109 - 1.8 1.8 52.3 43.1 0.9 109 - 2.8 2.8 49.5 44.0 0.9 

男性 469 0.4 2.3 1.7 52.9 39.4 3.2 469 - 2.6 2.6 51.8 39.2 3.8 

女性 591 - 0.8 2.2 47.4 43.8 5.8 591 - 1.0 3.6 44.2 44.7 6.6 

男性  20代 24 - 4.2 4.2 41.7 50.0 - 24 - 4.2 4.2 41.7 50.0 - 

      30代 93 - 1.1 - 41.9 54.8 2.2 93 - - - 44.1 53.8 2.2 

      40代 127 0.8 1.6 1.6 48.0 47.2 0.8 127 - 2.4 1.6 45.7 48.0 2.4 

      50代 83 - 3.6 2.4 50.6 38.6 4.8 83 - 3.6 7.2 49.4 37.3 2.4 

      60代 87 - 2.3 3.4 66.7 23.0 4.6 87 - 3.4 2.3 65.5 23.0 5.7 

      70歳以上 55 1.8 3.6 - 69.1 18.2 7.3 55 - 3.6 1.8 65.5 18.2 10.9 

女性  20代 38 - - - 13.2 78.9 7.9 38 - - - 13.2 78.9 7.9 

      30代 112 - - - 32.1 67.0 0.9 112 - - - 27.7 71.4 0.9 

      40代 178 - 0.6 2.2 44.4 52.2 0.6 178 - - 3.4 43.8 51.7 1.1 

      50代 78 - 2.6 5.1 46.2 41.0 5.1 78 - 1.3 6.4 44.9 41.0 6.4 

      60代 90 - - 4.4 68.9 22.2 4.4 90 - 2.2 7.8 61.1 22.2 6.7 

      70歳以上 95 - 2.1 1.1 65.3 9.5 22.1 95 - 3.2 3.2 60.0 10.5 23.2 

自営業 163 0.6 3.1 4.3 55.2 30.7 6.1 163 - 3.7 2.5 55.2 30.7 8.0 

会社経営者 42 - - 2.4 47.6 40.5 9.5 42 - - 4.8 45.2 40.5 9.5 

事務系会社員 205 0.5 2.0 0.5 43.4 51.2 2.4 205 - 2.0 3.4 39.5 52.2 2.9 

技術系会社員 69 - - 1.4 44.9 53.6 - 69 - - 2.9 43.5 53.6 - 

専門職 91 - 3.3 1.1 38.5 53.8 3.3 91 - 2.2 2.2 38.5 53.8 3.3 

労務職 29 - - - 72.4 27.6 - 29 - - - 72.4 27.6 - 

主婦（夫） 121 - - 1.7 52.1 40.5 5.8 121 - - 4.1 47.9 41.3 6.6 

パート・アルバイト 125 - - 3.2 50.4 43.2 3.2 125 - 0.8 4.0 48.8 43.2 3.2 

学生 12 - - - 25.0 75.0 - 12 - - - 25.0 75.0 - 

無職 142 - 2.8 2.1 64.1 23.2 7.7 142 - 2.8 4.2 58.5 23.9 10.6 

その他 50 - - 2.0 40.0 56.0 2.0 50 - - - 42.0 56.0 2.0 

独身 380 0.3 1.3 2.1 47.1 46.8 2.4 380 - 1.8 2.4 44.5 47.9 3.4 

長子／未就学 89 - - - 34.8 62.9 2.2 89 - - - 32.6 65.2 2.2 

長子／小・中学生 96 - 1.0 - 41.7 57.3 - 96 - - 3.1 38.5 57.3 1.0 

長子／高・大学生 61 - 4.9 6.6 42.6 42.6 3.3 61 - 4.9 6.6 44.3 41.0 3.3 

長子／独立 64 - 1.6 3.1 62.5 29.7 3.1 64 - 1.6 3.1 62.5 29.7 3.1 

子供全員独立 169 0.6 2.4 1.8 60.4 23.7 11.2 169 - 3.0 5.3 56.8 22.5 12.4 

夫婦のみ 166 - 1.2 2.4 51.8 38.6 6.0 166 - 1.2 3.6 49.4 39.2 6.6 

その他 19 - - - 73.7 15.8 10.5 19 - - - 73.7 15.8 10.5 

短期居住 205 - 0.5 0.5 39.5 56.6 2.9 205 - 0.5 - 38.0 58.0 3.4 

中期居住 314 - 1.9 2.9 46.5 45.2 3.5 314 - 1.9 4.1 44.3 46.2 3.5 

長期居住 530 0.4 1.7 2.1 55.7 34.3 5.8 530 - 2.1 3.8 53.2 34.0 7.0 
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問48　行政情報番組の視聴状況

全　体 1,060 0.8 8.3 21.3 17.5 45.6 6.6 

第１ブロック 243 0.8 7.0 26.7 20.6 40.3 4.5 

第２ブロック 226 0.4 7.5 20.8 16.4 46.5 8.4 

第３ブロック 162 1.2 8.6 17.9 14.8 45.1 12.3 

第４ブロック 246 0.8 9.8 21.5 16.3 45.1 6.5 

第５ブロック 74 - 6.8 10.8 18.9 59.5 4.1 

第６ブロック 109 0.9 10.1 22.0 18.3 47.7 0.9 

男性 469 0.6 6.6 18.1 16.6 52.7 5.3 

女性 591 0.8 9.6 23.9 18.1 39.9 7.6 

男性  20代 24 4.2 4.2 20.8 20.8 45.8 4.2 

      30代 93 1.1 2.2 20.4 14.0 61.3 1.1 

      40代 127 - 7.1 18.1 19.7 53.5 1.6 

      50代 83 1.2 10.8 20.5 16.9 48.2 2.4 

      60代 87 - 6.9 17.2 18.4 46.0 11.5 

      70歳以上 55 - 7.3 10.9 9.1 56.4 16.4 

女性  20代 38 - 2.6 36.8 18.4 31.6 10.5 

      30代 112 - 6.3 16.1 22.3 54.5 0.9 

      40代 178 1.1 9.6 27.5 18.0 42.7 1.1 

      50代 78 1.3 11.5 25.6 17.9 37.2 6.4 

      60代 90 1.1 11.1 28.9 13.3 35.6 10.0 

      70歳以上 95 1.1 13.7 14.7 17.9 27.4 25.3 

自営業 163 1.2 9.8 20.9 16.6 42.3 9.2 

会社経営者 42 - 14.3 9.5 33.3 35.7 7.1 

事務系会社員 205 0.5 6.8 22.9 17.1 49.3 3.4 

技術系会社員 69 - 5.8 14.5 20.3 56.5 2.9 

専門職 91 - 6.6 23.1 23.1 42.9 4.4 

労務職 29 - 6.9 20.7 17.2 51.7 3.4 

主婦（夫） 121 0.8 8.3 31.4 14.9 35.5 9.1 

パート・アルバイト 125 0.8 12.0 22.4 17.6 42.4 4.8 

学生 12 - 8.3 25.0 16.7 41.7 8.3 

無職 142 0.7 6.3 15.5 13.4 52.8 11.3 

その他 50 4.0 8.0 18.0 14.0 52.0 4.0 

独身 380 0.8 5.8 16.8 15.5 56.3 4.7 

長子／未就学 89 - 2.2 27.0 18.0 50.6 2.2 

長子／小・中学生 96 1.0 5.2 36.5 17.7 39.6 - 

長子／高・大学生 61 3.3 18.0 14.8 21.3 34.4 8.2 

長子／独立 64 - 12.5 26.6 25.0 26.6 9.4 

子供全員独立 169 0.6 11.8 22.5 18.3 32.0 14.8 

夫婦のみ 166 - 10.2 18.1 17.5 47.6 6.6 

その他 19 - 10.5 26.3 15.8 42.1 5.3 

短期居住 205 - 2.4 15.1 11.2 66.3 4.9 

中期居住 314 1.0 6.1 25.2 19.4 44.6 3.8 

長期居住 530 0.9 12.1 21.5 18.7 37.9 8.9 
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問48-1　行政情報番組の視聴動機 問49　行政情報番組で

　　　見たいと思うもの（１）

全　体 322 7.8 30.1 9.3 38.8 32.0 31.7 1.6 6.5 1,060 33.3 19.3 32.4 44.0 25.8 

第１ブロック 84 10.7 22.6 4.8 38.1 32.1 35.7 2.4 4.8 243 34.2 16.5 33.7 48.6 28.4 

第２ブロック 65 4.6 27.7 10.8 40.0 35.4 21.5 3.1 10.8 226 31.9 15.9 29.6 42.5 24.3 

第３ブロック 45 4.4 28.9 15.6 40.0 31.1 28.9 - 6.7 162 26.5 24.1 25.3 37.0 22.8 

第４ブロック 79 8.9 35.4 8.9 35.4 36.7 30.4 1.3 5.1 246 35.4 20.3 37.8 45.5 23.2 

第５ブロック 13 15.4 30.8 23.1 53.8 7.7 30.8 - 7.7 74 35.1 28.4 28.4 35.1 23.0 

第６ブロック 36 5.6 41.7 5.6 38.9 25.0 47.2 - 5.6 109 38.5 17.4 35.8 49.5 35.8 

男性 119 10.1 31.1 10.9 39.5 31.1 31.1 0.8 5.9 469 29.2 14.1 29.9 41.8 23.2 

女性 203 6.4 29.6 8.4 38.4 32.5 32.0 2.0 6.9 591 36.5 23.5 34.3 45.7 27.9 

男性  20代 7 - 14.3 14.3 - 28.6 57.1 14.3 14.3 24 25.0 4.2 33.3 37.5 37.5 

      30代 22 9.1 18.2 9.1 45.5 22.7 50.0 - - 93 25.8 10.8 28.0 53.8 28.0 

      40代 32 12.5 43.8 12.5 50.0 40.6 12.5 - - 127 29.9 9.4 33.1 52.8 28.3 

      50代 27 7.4 37.0 11.1 40.7 40.7 29.6 - 3.7 83 37.3 14.5 32.5 39.8 20.5 

      60代 21 9.5 23.8 14.3 33.3 14.3 28.6 - 14.3 87 25.3 24.1 28.7 29.9 18.4 

      70歳以上 10 20.0 30.0 - 30.0 30.0 40.0 - 20.0 55 29.1 18.2 21.8 20.0 9.1 

女性  20代 15 - 6.7 - 13.3 40.0 40.0 6.7 6.7 38 26.3 13.2 23.7 63.2 23.7 

      30代 25 - 36.0 4.0 40.0 24.0 44.0 8.0 - 112 34.8 12.5 35.7 49.1 24.1 

      40代 68 11.8 29.4 8.8 32.4 42.6 35.3 - 4.4 178 41.0 27.0 44.4 54.5 32.6 

      50代 30 10.0 23.3 16.7 40.0 36.7 33.3 - 3.3 78 42.3 32.1 34.6 43.6 29.5 

      60代 37 - 40.5 2.7 40.5 27.0 32.4 2.7 5.4 90 40.0 33.3 28.9 41.1 30.0 

      70歳以上 28 7.1 28.6 14.3 60.7 14.3 7.1 - 25.0 95 26.3 17.9 23.2 24.2 22.1 

自営業 52 15.4 34.6 17.3 40.4 26.9 26.9 - 5.8 163 35.0 20.2 28.8 42.3 22.1 

会社経営者 10 - 40.0 - 50.0 30.0 40.0 - - 42 19.0 2.4 21.4 28.6 23.8 

事務系会社員 62 8.1 30.6 4.8 35.5 37.1 37.1 1.6 1.6 205 35.6 20.5 33.7 52.2 33.2 

技術系会社員 14 14.3 42.9 7.1 42.9 21.4 42.9 7.1 - 69 18.8 7.2 40.6 49.3 14.5 

専門職 27 7.4 14.8 14.8 37.0 37.0 25.9 - 3.7 91 38.5 26.4 37.4 46.2 30.8 

労務職 8 - 25.0 25.0 62.5 25.0 12.5 - - 29 44.8 10.3 31.0 31.0 13.8 

主婦（夫） 49 6.1 34.7 6.1 44.9 36.7 26.5 4.1 4.1 121 32.2 20.7 42.1 50.4 31.4 

パート・アルバイト 44 2.3 31.8 4.5 31.8 40.9 31.8 - 11.4 125 44.8 21.6 36.8 51.2 28.8 

学生 4 - 25.0 - - 25.0 75.0 - - 12 33.3 8.3 16.7 58.3 50.0 

無職 32 9.4 28.1 9.4 37.5 12.5 34.4 - 21.9 142 26.8 24.6 23.2 27.5 15.5 

その他 15 6.7 13.3 13.3 33.3 46.7 33.3 6.7 6.7 50 28.0 18.0 26.0 38.0 30.0 

独身 89 12.4 30.3 12.4 30.3 15.7 40.4 2.2 6.7 380 33.2 17.9 27.9 41.1 24.7 

長子／未就学 26 3.8 34.6 7.7 50.0 30.8 34.6 - - 89 32.6 13.5 39.3 60.7 22.5 

長子／小・中学生 41 4.9 24.4 4.9 29.3 53.7 22.0 2.4 2.4 96 28.1 18.8 44.8 61.5 31.3 

長子／高・大学生 22 9.1 31.8 9.1 54.5 72.7 13.6 - 4.5 61 41.0 24.6 39.3 50.8 24.6 

長子／独立 25 4.0 24.0 12.0 32.0 44.0 12.0 - 16.0 64 43.8 32.8 29.7 42.2 23.4 

子供全員独立 59 5.1 32.2 6.8 40.7 35.6 32.2 - 5.1 169 31.4 23.1 32.5 36.1 24.3 

夫婦のみ 47 10.6 34.0 6.4 46.8 23.4 40.4 4.3 8.5 166 36.1 16.3 31.3 39.2 28.3 

その他 7 - 14.3 - 42.9 - 42.9 - 14.3 19 5.3 21.1 26.3 36.8 42.1 

短期居住 36 5.6 38.9 13.9 50.0 13.9 33.3 2.8 2.8 205 29.3 15.1 34.6 50.2 26.8 

中期居住 101 5.9 27.7 8.9 27.7 29.7 39.6 2.0 5.9 314 33.4 16.2 34.4 43.6 26.4 

長期居住 183 9.3 29.0 8.7 43.2 37.2 27.3 1.1 7.7 530 34.7 23.2 30.4 41.9 25.1 
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問49　行政情報番組で見たいと思うもの

　　　

全　体 1,060 15.9 9.5 10.6 14.5 7.1 6.4 13.6 12.5 1.1 16.6 31.4 

第１ブロック 243 14.0 8.2 9.9 15.6 8.2 5.3 11.1 14.8 0.8 14.8 29.2 

第２ブロック 226 17.7 9.3 11.9 15.9 6.2 7.5 15.0 13.7 1.3 15.5 33.2 

第３ブロック 162 16.0 7.4 6.8 9.9 8.0 8.6 13.6 11.1 1.9 16.0 38.3 

第４ブロック 246 17.1 8.5 12.6 16.3 7.3 6.5 14.6 11.4 1.2 20.3 30.9 

第５ブロック 74 14.9 17.6 8.1 12.2 1.4 4.1 16.2 9.5 1.4 16.2 31.1 

第６ブロック 109 14.7 12.8 11.9 13.8 8.3 4.6 11.9 11.9 - 15.6 23.9 

男性 469 16.2 9.4 8.5 11.9 7.7 7.0 11.1 10.9 1.7 20.9 35.8 

女性 591 15.7 9.6 12.2 16.6 6.6 5.9 15.6 13.9 0.7 13.2 27.9 

男性  20代 24 20.8 12.5 16.7 12.5 4.2 8.3 - 4.2 4.2 29.2 37.5 

      30代 93 14.0 9.7 10.8 20.4 10.8 6.5 6.5 8.6 - 20.4 28.0 

      40代 127 16.5 9.4 12.6 18.9 7.1 7.9 10.2 11.8 3.1 17.3 27.6 

      50代 83 19.3 3.6 6.0 7.2 9.6 4.8 16.9 14.5 1.2 19.3 33.7 

      60代 87 17.2 14.9 2.3 3.4 6.9 9.2 19.5 12.6 2.3 19.5 43.7 

      70歳以上 55 10.9 7.3 5.5 1.8 3.6 5.5 3.6 7.3 - 30.9 58.2 

女性  20代 38 7.9 2.6 15.8 18.4 5.3 - 2.6 2.6 - 21.1 26.3 

      30代 112 11.6 8.0 16.1 25.9 3.6 6.3 14.3 18.8 - 20.5 32.1 

      40代 178 19.7 10.1 15.7 20.8 9.0 5.1 12.9 14.6 1.7 10.1 17.4 

      50代 78 16.7 10.3 10.3 12.8 10.3 5.1 21.8 12.8 - 14.1 24.4 

      60代 90 20.0 13.3 7.8 12.2 5.6 13.3 23.3 16.7 1.1 4.4 23.3 

      70歳以上 95 11.6 9.5 5.3 4.2 4.2 3.2 14.7 9.5 - 14.7 50.5 

自営業 163 20.2 8.0 9.8 11.0 9.8 8.6 12.3 13.5 - 16.0 29.4 

会社経営者 42 9.5 9.5 11.9 9.5 7.1 - 14.3 11.9 - 28.6 52.4 

事務系会社員 205 16.6 9.3 9.3 16.6 5.9 5.4 10.7 11.7 2.0 18.0 26.8 

技術系会社員 69 15.9 11.6 10.1 20.3 7.2 5.8 14.5 11.6 - 17.4 33.3 

専門職 91 22.0 13.2 13.2 16.5 7.7 9.9 19.8 16.5 1.1 12.1 24.2 

労務職 29 13.8 10.3 3.4 3.4 10.3 3.4 3.4 - 6.9 20.7 31.0 

主婦（夫） 121 15.7 8.3 22.3 26.4 5.8 8.3 11.6 16.5 - 9.9 27.3 

パート・アルバイト 125 16.8 9.6 8.8 19.2 6.4 5.6 16.0 12.0 0.8 8.8 20.8 

学生 12 8.3 - 16.7 - 16.7 8.3 8.3 16.7 - 16.7 16.7 

無職 142 12.7 9.9 4.9 4.2 7.0 6.3 17.6 11.3 0.7 23.2 47.2 

その他 50 8.0 10.0 8.0 10.0 4.0 4.0 14.0 12.0 6.0 24.0 40.0 

独身 380 15.0 9.7 4.2 4.5 7.1 7.1 16.1 12.6 2.4 23.4 35.0 

長子／未就学 89 10.1 10.1 29.2 49.4 4.5 5.6 4.5 11.2 1.1 11.2 24.7 

長子／小・中学生 96 22.9 6.3 24.0 42.7 14.6 7.3 6.3 13.5 - 10.4 19.8 

長子／高・大学生 61 21.3 11.5 27.9 23.0 6.6 4.9 13.1 16.4 1.6 11.5 21.3 

長子／独立 64 17.2 9.4 12.5 17.2 10.9 9.4 15.6 12.5 - 6.3 28.1 

子供全員独立 169 14.2 10.1 5.3 8.9 4.1 4.7 16.0 12.4 - 15.4 37.3 

夫婦のみ 166 17.5 10.8 6.6 6.6 5.4 6.0 13.9 12.0 0.6 15.1 31.9 

その他 19 15.8 - 5.3 5.3 10.5 10.5 21.1 15.8 - 5.3 26.3 

短期居住 205 14.1 8.8 10.2 14.6 6.8 3.9 11.7 12.2 2.0 21.0 30.7 

中期居住 314 15.0 8.9 15.0 18.8 8.0 7.3 12.7 11.8 1.3 15.6 29.3 

長期居住 530 17.2 10.4 8.1 12.1 6.6 7.0 14.7 13.0 0.8 15.7 32.6 
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18．区政への関心と要望 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問50　区政への関心度

　　　

全　体 1,060 8.2 49.6 31.0 7.1 4.1 

第１ブロック 243 7.0 49.4 31.3 8.6 3.7 

第２ブロック 226 6.6 58.4 22.1 8.0 4.9 

第３ブロック 162 12.3 40.1 35.8 4.9 6.8 

第４ブロック 246 8.1 45.1 37.0 6.9 2.8 

第５ブロック 74 9.5 52.7 28.4 6.8 2.7 

第６ブロック 109 7.3 54.1 30.3 5.5 2.8 

男性 469 10.0 44.8 33.7 7.9 3.6 

女性 591 6.8 53.5 28.9 6.4 4.4 

男性  20代 24 4.2 37.5 33.3 20.8 4.2 

      30代 93 7.5 49.5 28.0 11.8 3.2 

      40代 127 6.3 42.5 41.7 7.9 1.6 

      50代 83 12.0 47.0 33.7 4.8 2.4 

      60代 87 11.5 48.3 31.0 4.6 4.6 

      70歳以上 55 20.0 36.4 29.1 5.5 9.1 

女性  20代 38 2.6 44.7 31.6 18.4 2.6 

      30代 112 9.8 50.9 29.5 8.9 0.9 

      40代 178 4.5 56.7 31.5 6.2 1.1 

      50代 78 3.8 53.8 30.8 7.7 3.8 

      60代 90 11.1 53.3 26.7 2.2 6.7 

      70歳以上 95 7.4 53.7 23.2 2.1 13.7 

自営業 163 14.1 47.2 30.7 4.3 3.7 

会社経営者 42 9.5 40.5 38.1 2.4 9.5 

事務系会社員 205 5.4 55.1 29.8 8.3 1.5 

技術系会社員 69 5.8 56.5 29.0 5.8 2.9 

専門職 91 7.7 51.6 31.9 7.7 1.1 

労務職 29 - 34.5 51.7 13.8 - 

主婦（夫） 121 12.4 53.7 25.6 5.0 3.3 

パート・アルバイト 125 4.8 46.4 37.6 7.2 4.0 

学生 12 16.7 41.7 33.3 8.3 - 

無職 142 9.9 46.5 28.2 8.5 7.0 

その他 50 2.0 52.0 30.0 12.0 4.0 

独身 380 7.9 42.6 36.8 11.1 1.6 

長子／未就学 89 12.4 58.4 21.3 5.6 2.2 

長子／小・中学生 96 5.2 62.5 27.1 4.2 1.0 

長子／高・大学生 61 4.9 62.3 27.9 3.3 1.6 

長子／独立 64 6.3 57.8 26.6 4.7 4.7 

子供全員独立 169 13.6 42.6 34.3 2.4 7.1 

夫婦のみ 166 5.4 53.0 27.1 7.8 6.6 

その他 19 5.3 57.9 21.1 5.3 10.5 

短期居住 205 5.9 46.3 32.7 12.2 2.9 

中期居住 314 7.3 53.2 27.7 7.3 4.5 

長期居住 530 9.8 48.3 32.5 5.1 4.3 
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18．区政への関心と要望 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問51　施策の要望＜第１位＞（１）

全　体 1,060 23.3 15.9 1.7 9.2 10.1 2.4 1.8 1.8 9.2 3.6 2.5 1.1 2.5 1.5 1.8 

第１ブロック 243 18.5 21.4 2.5 8.6 10.3 2.5 3.3 2.1 8.6 4.1 2.1 0.8 1.2 0.4 0.8 

第２ブロック 226 18.6 14.6 2.2 9.3 9.7 2.2 - 2.2 11.5 4.0 2.7 1.3 4.4 0.9 3.1 

第３ブロック 162 32.7 12.3 1.9 6.8 7.4 2.5 1.2 1.9 10.5 1.2 3.7 0.6 1.9 2.5 1.9 

第４ブロック 246 27.6 15.4 0.8 10.2 10.2 1.6 0.8 2.0 6.9 5.3 2.4 0.8 2.4 1.6 1.6 

第５ブロック 74 28.4 13.5 1.4 10.8 9.5 - 5.4 - 5.4 2.7 2.7 1.4 4.1 4.1 2.7 

第６ブロック 109 16.5 14.7 0.9 10.1 14.7 5.5 2.8 0.9 11.9 1.8 1.8 2.8 1.8 1.8 0.9 

男性 469 24.7 13.6 2.3 8.5 9.6 2.8 2.8 2.1 7.9 2.8 2.3 1.3 3.8 1.9 2.1 

女性 591 22.2 17.8 1.2 9.6 10.5 2.0 1.0 1.5 10.3 4.2 2.7 1.0 1.5 1.2 1.5 

男性  20代 24 4.2 8.3 - 12.5 12.5 12.5 8.3 - 16.7 4.2 - 4.2 8.3 - - 

      30代 93 7.5 33.3 4.3 5.4 11.8 4.3 3.2 - 5.4 3.2 3.2 - 4.3 4.3 2.2 

      40代 127 17.3 14.2 3.1 8.7 11.0 3.1 3.1 0.8 7.9 6.3 4.7 2.4 3.1 2.4 0.8 

      50代 83 21.7 6.0 2.4 9.6 14.5 - 3.6 4.8 7.2 - 1.2 - 7.2 2.4 6.0 

      60代 87 41.4 4.6 1.1 10.3 4.6 2.3 1.1 2.3 11.5 1.1 1.1 1.1 2.3 - 2.3 

      70歳以上 55 58.2 7.3 - 7.3 1.8 - - 5.5 3.6 - - 1.8 - - - 

女性  20代 38 2.6 47.4 2.6 2.6 13.2 5.3 2.6 - 5.3 - - - 5.3 2.6 2.6 

      30代 112 5.4 33.9 1.8 8.0 8.9 2.7 0.9 0.9 8.9 5.4 5.4 1.8 0.9 0.9 - 

      40代 178 11.8 16.9 0.6 11.8 14.6 2.8 1.1 2.8 11.8 9.0 1.1 1.1 2.8 1.1 2.8 

      50代 78 26.9 6.4 2.6 12.8 14.1 1.3 - - 11.5 2.6 3.8 1.3 1.3 2.6 2.6 

      60代 90 34.4 8.9 - 12.2 7.8 - 1.1 2.2 13.3 - 4.4 - - 1.1 1.1 

      70歳以上 95 53.7 6.3 1.1 5.3 3.2 1.1 1.1 1.1 7.4 1.1 1.1 1.1 - - - 

自営業 163 30.1 12.9 4.3 7.4 6.7 2.5 3.7 1.8 11.7 1.2 2.5 - 1.2 0.6 1.2 

会社経営者 42 21.4 16.7 4.8 14.3 9.5 4.8 2.4 2.4 4.8 2.4 - 2.4 4.8 - 2.4 

事務系会社員 205 14.6 19.0 2.0 10.2 11.7 2.9 1.5 2.9 6.8 2.9 2.4 1.0 4.4 2.4 2.4 

技術系会社員 69 7.2 17.4 - 13.0 10.1 2.9 1.4 1.4 7.2 4.3 4.3 1.4 5.8 4.3 1.4 

専門職 91 17.6 19.8 2.2 14.3 7.7 2.2 2.2 - 11.0 7.7 2.2 1.1 1.1 2.2 2.2 

労務職 29 27.6 20.7 3.4 6.9 20.7 - - 3.4 3.4 - 3.4 6.9 - - - 

主婦（夫） 121 19.8 24.0 - 5.8 12.4 0.8 0.8 1.7 9.9 8.3 2.5 - 0.8 - 0.8 

パート・アルバイト 125 20.0 11.2 1.6 8.8 14.4 1.6 1.6 1.6 8.0 4.0 4.8 2.4 4.0 1.6 3.2 

学生 12 - - - 8.3 33.3 8.3 8.3 - 16.7 - - - 8.3 - - 

無職 142 49.3 7.0 - 7.7 2.8 2.1 0.7 2.1 13.4 1.4 1.4 1.4 - - 1.4 

その他 50 16.0 26.0 - 6.0 14.0 4.0 2.0 - 6.0 2.0 2.0 - 4.0 4.0 2.0 

独身 380 26.6 9.5 1.8 9.7 11.6 4.5 2.4 1.3 9.5 1.1 2.6 2.1 3.7 1.1 1.8 

長子／未就学 89 1.1 66.3 1.1 6.7 3.4 - 1.1 - 2.2 6.7 2.2 - 1.1 2.2 - 

長子／小・中学生 96 4.2 24.0 3.1 7.3 13.5 1.0 - 5.2 3.1 17.7 4.2 - - 2.1 2.1 

長子／高・大学生 61 4.9 11.5 3.3 9.8 16.4 - 1.6 - 16.4 9.8 1.6 1.6 1.6 1.6 1.6 

長子／独立 64 37.5 6.3 - 7.8 6.3 - - 4.7 14.1 4.7 1.6 - 3.1 1.6 3.1 

子供全員独立 169 39.6 11.8 1.2 7.7 9.5 1.2 1.2 1.8 8.3 1.2 1.2 1.8 0.6 1.2 1.8 

夫婦のみ 166 23.5 9.6 1.2 12.7 9.0 3.0 3.0 1.2 12.7 - 4.2 - 3.6 1.8 2.4 

その他 19 31.6 15.8 5.3 5.3 10.5 - - 5.3 5.3 - - - 5.3 - - 

短期居住 205 10.7 30.2 2.0 7.3 9.3 4.4 3.4 - 9.3 1.5 2.0 2.0 3.9 2.4 2.0 

中期居住 314 15.9 15.6 1.6 10.2 12.1 2.2 1.9 1.6 10.8 8.0 1.6 0.3 2.9 2.2 2.2 

長期居住 530 32.5 10.8 1.7 9.4 9.2 1.5 1.1 2.6 8.5 1.9 3.4 1.3 1.5 0.8 1.5 
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18．区政への関心と要望 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問51　施策の要望＜第１位＞（２）

全　体 1,060 2.7 0.8 0.6 0.2 1.9 1.3 4.1 

第１ブロック 243 4.1 0.8 1.2 - 1.6 0.8 4.1 

第２ブロック 226 1.8 1.8 0.4 0.4 3.1 2.7 3.1 

第３ブロック 162 0.6 - - - 1.9 0.6 8.0 

第４ブロック 246 2.8 0.8 0.4 0.4 1.6 0.8 3.3 

第５ブロック 74 2.7 - 1.4 - - 1.4 2.7 

第６ブロック 109 4.6 - - - 1.8 1.8 2.8 

男性 469 2.6 0.2 0.6 - 1.9 2.3 3.6 

女性 591 2.9 1.2 0.5 0.3 1.9 0.5 4.4 

男性  20代 24 4.2 - - - - - 4.2 

      30代 93 4.3 - 1.1 - 2.2 - - 

      40代 127 3.9 - 0.8 - 1.6 3.1 1.6 

      50代 83 2.4 - - - 3.6 3.6 3.6 

      60代 87 - - 1.1 - 1.1 3.4 6.9 

      70歳以上 55 - 1.8 - - 1.8 1.8 9.1 

女性  20代 38 - 2.6 2.6 - - - 2.6 

      30代 112 5.4 1.8 1.8 0.9 1.8 - 2.7 

      40代 178 3.4 0.6 - - 1.1 1.7 1.1 

      50代 78 2.6 1.3 - - 3.8 - 2.6 

      60代 90 2.2 1.1 - 1.1 2.2 - 6.7 

      70歳以上 95 1.1 1.1 - - 2.1 - 12.6 

自営業 163 3.1 0.6 - - 3.1 1.2 4.3 

会社経営者 42 - - - - - 2.4 4.8 

事務系会社員 205 3.4 1.0 0.5 0.5 2.4 1.0 3.9 

技術系会社員 69 5.8 - 4.3 - 1.4 4.3 1.4 

専門職 91 4.4 - - - 2.2 - - 

労務職 29 - - - - - 3.4 - 

主婦（夫） 121 4.1 1.7 - - 1.7 - 5.0 

パート・アルバイト 125 1.6 1.6 0.8 - 2.4 1.6 3.2 

学生 12 8.3 - - - - - 8.3 

無職 142 0.7 - 0.7 - 0.7 0.7 6.3 

その他 50 - 2.0 - 2.0 2.0 4.0 2.0 

独身 380 1.8 0.5 0.3 0.5 2.1 1.3 4.2 

長子／未就学 89 2.2 - 1.1 - 1.1 1.1 - 

長子／小・中学生 96 9.4 - 2.1 - - - 1.0 

長子／高・大学生 61 4.9 3.3 1.6 - 4.9 3.3 - 

長子／独立 64 - - - - 1.6 - 7.8 

子供全員独立 169 1.8 1.2 - - 1.8 - 5.3 

夫婦のみ 166 3.0 1.2 0.6 - 1.2 2.4 3.6 

その他 19 - - - - 5.3 5.3 5.3 

短期居住 205 3.4 0.5 1.0 - 1.5 1.5 2.0 

中期居住 314 3.5 0.6 0.6 - 1.6 1.0 3.5 

長期居住 530 2.1 0.9 0.4 0.4 2.1 1.5 4.9 
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18．区政への関心と要望 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問51　施策の要望＜第２位＞（１）

全　体 1,060 9.0 10.1 3.4 10.8 11.8 2.6 2.5 3.4 12.1 4.3 3.3 2.0 5.2 1.6 3.3 

第１ブロック 243 9.9 8.6 2.9 11.9 13.6 2.5 2.1 2.1 11.9 6.2 3.3 1.2 2.9 2.5 3.3 

第２ブロック 226 9.3 11.9 6.6 8.4 11.9 2.7 3.1 3.5 8.4 4.0 4.0 3.1 8.0 0.4 2.2 

第３ブロック 162 9.9 8.0 2.5 13.0 10.5 1.2 1.9 3.7 12.3 2.5 4.3 2.5 4.3 1.9 2.5 

第４ブロック 246 8.5 11.8 2.0 11.8 11.4 2.4 1.6 5.3 16.3 3.3 1.6 2.0 4.1 1.2 4.1 

第５ブロック 74 8.1 14.9 - 8.1 5.4 4.1 4.1 4.1 12.2 5.4 4.1 2.7 6.8 2.7 2.7 

第６ブロック 109 6.4 5.5 4.6 10.1 14.7 4.6 4.6 0.9 10.1 5.5 3.7 - 7.3 1.8 5.5 

男性 469 6.4 11.3 3.4 9.8 13.4 3.2 2.6 4.7 10.9 3.2 3.4 1.3 6.0 2.1 3.6 

女性 591 11.0 9.1 3.4 11.7 10.5 2.2 2.5 2.4 13.0 5.2 3.2 2.5 4.6 1.2 3.0 

男性  20代 24 4.2 8.3 4.2 16.7 12.5 4.2 4.2 4.2 - 4.2 - - 8.3 8.3 4.2 

      30代 93 1.1 14.0 2.2 3.2 14.0 6.5 1.1 3.2 5.4 8.6 4.3 2.2 8.6 3.2 4.3 

      40代 127 7.1 15.7 3.9 9.4 15.0 3.1 5.5 3.9 8.7 4.7 1.6 - 6.3 2.4 3.9 

      50代 83 6.0 3.6 1.2 13.3 13.3 1.2 1.2 3.6 18.1 - 4.8 2.4 4.8 1.2 8.4 

      60代 87 11.5 8.0 3.4 9.2 13.8 2.3 1.1 3.4 16.1 - 4.6 2.3 4.6 1.1 - 

      70歳以上 55 7.3 14.5 7.3 14.5 9.1 1.8 1.8 12.7 10.9 - 3.6 - 3.6 - - 

女性  20代 38 7.9 10.5 2.6 13.2 7.9 2.6 5.3 - 10.5 5.3 2.6 - 5.3 - 7.9 

      30代 112 7.1 9.8 1.8 10.7 13.4 1.8 3.6 0.9 6.3 12.5 2.7 1.8 6.3 2.7 2.7 

      40代 178 11.8 9.6 4.5 7.3 11.8 3.4 2.2 2.8 10.1 6.7 3.4 3.9 4.5 1.7 2.8 

      50代 78 12.8 10.3 5.1 15.4 9.0 2.6 2.6 2.6 14.1 1.3 5.1 1.3 5.1 - 5.1 

      60代 90 13.3 7.8 2.2 15.6 10.0 1.1 - 2.2 20.0 2.2 3.3 1.1 3.3 - 1.1 

      70歳以上 95 11.6 7.4 3.2 13.7 7.4 1.1 3.2 4.2 20.0 - 2.1 4.2 3.2 1.1 2.1 

自営業 163 12.3 13.5 6.1 8.6 11.0 3.1 1.2 2.5 11.0 3.1 3.7 1.2 5.5 1.2 3.7 

会社経営者 42 7.1 11.9 7.1 16.7 16.7 - 7.1 - 9.5 4.8 - 2.4 - 4.8 - 

事務系会社員 205 10.7 8.3 4.9 9.3 15.1 3.4 3.4 2.0 9.8 3.4 2.0 2.4 5.4 2.0 5.4 

技術系会社員 69 1.4 14.5 - 5.8 17.4 4.3 - 2.9 5.8 5.8 5.8 - 10.1 2.9 5.8 

専門職 91 4.4 12.1 3.3 14.3 8.8 4.4 4.4 4.4 11.0 7.7 1.1 1.1 4.4 1.1 - 

労務職 29 10.3 6.9 3.4 6.9 6.9 6.9 3.4 6.9 20.7 - 6.9 3.4 6.9 - 3.4 

主婦（夫） 121 8.3 9.1 1.7 10.7 9.9 0.8 2.5 1.7 12.4 9.1 3.3 1.7 4.1 - 4.1 

パート・アルバイト 125 14.4 8.8 1.6 15.2 8.8 0.8 1.6 3.2 17.6 2.4 2.4 3.2 2.4 1.6 2.4 

学生 12 - 25.0 - - - - 16.7 - - 8.3 - 8.3 16.7 - - 

無職 142 5.6 6.3 2.1 12.7 14.8 2.8 2.1 9.2 15.5 0.7 5.6 1.4 5.6 2.1 1.4 

その他 50 10.0 8.0 4.0 12.0 4.0 2.0 - 2.0 10.0 10.0 6.0 4.0 8.0 2.0 6.0 

独身 380 10.3 8.9 2.6 12.4 12.9 2.6 2.4 4.5 9.5 1.1 3.2 2.1 6.8 1.3 3.2 

長子／未就学 89 2.2 11.2 2.2 7.9 12.4 2.2 3.4 - 6.7 24.7 2.2 2.2 3.4 4.5 3.4 

長子／小・中学生 96 2.1 19.8 1.0 6.3 10.4 2.1 5.2 4.2 7.3 14.6 - 2.1 4.2 2.1 3.1 

長子／高・大学生 61 14.8 6.6 4.9 6.6 16.4 8.2 1.6 - 9.8 4.9 1.6 1.6 3.3 4.9 4.9 

長子／独立 64 9.4 7.8 4.7 14.1 9.4 - 1.6 3.1 18.8 3.1 7.8 - - - 6.3 

子供全員独立 169 11.2 13.6 4.1 11.2 5.9 1.2 1.2 4.7 20.1 0.6 4.7 3.0 3.6 - 3.0 

夫婦のみ 166 8.4 6.6 5.4 12.0 13.9 4.2 3.0 3.0 15.1 - 3.6 1.8 6.6 1.8 1.8 

その他 19 15.8 5.3 5.3 10.5 21.1 - 5.3 - 5.3 - 5.3 - 10.5 - - 

短期居住 205 5.9 8.8 2.9 11.2 15.1 4.4 2.9 1.5 8.3 5.4 4.9 2.4 7.3 3.9 2.4 

中期居住 314 6.1 9.2 2.2 10.8 14.0 2.9 2.9 4.1 9.2 6.7 3.2 2.5 4.1 1.6 3.2 

長期居住 530 12.1 11.3 4.3 10.6 9.1 1.9 2.3 3.8 15.3 2.6 2.8 1.3 4.9 0.8 3.8 
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18．区政への関心と要望 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問51　施策の要望＜第２位＞（２）

全　体 1,060 3.6 1.6 1.6 0.5 2.1 0.4 4.8 

第１ブロック 243 3.7 0.8 2.9 - 2.9 0.8 4.1 

第２ブロック 226 4.9 2.2 - 0.4 0.4 - 4.4 

第３ブロック 162 4.3 1.2 0.6 - 4.3 - 8.6 

第４ブロック 246 2.0 1.2 3.3 0.4 1.6 0.4 3.7 

第５ブロック 74 2.7 4.1 - 1.4 - 1.4 5.4 

第６ブロック 109 3.7 1.8 0.9 1.8 2.8 - 3.7 

男性 469 2.3 2.6 2.1 0.2 2.6 0.2 4.7 

女性 591 4.6 0.8 1.2 0.7 1.7 0.5 4.9 

男性  20代 24 - 4.2 4.2 - 4.2 - 4.2 

      30代 93 3.2 3.2 4.3 1.1 4.3 1.1 1.1 

      40代 127 3.1 0.8 1.6 - 1.6 - 1.6 

      50代 83 3.6 3.6 2.4 - 2.4 - 4.8 

      60代 87 1.1 4.6 1.1 - 3.4 - 8.0 

      70歳以上 55 - - - - - - 12.7 

女性  20代 38 10.5 - 2.6 - - 2.6 2.6 

      30代 112 5.4 - 2.7 - 5.4 - 2.7 

      40代 178 5.6 1.7 1.7 1.1 0.6 1.1 1.7 

      50代 78 2.6 1.3 - 1.3 - - 2.6 

      60代 90 4.4 1.1 - - 3.3 - 7.8 

      70歳以上 95 1.1 - - 1.1 - - 13.7 

自営業 163 1.2 1.2 1.8 0.6 1.2 - 6.1 

会社経営者 42 2.4 2.4 2.4 - - - 4.8 

事務系会社員 205 3.4 0.5 2.0 0.5 2.4 - 3.9 

技術系会社員 69 5.8 4.3 1.4 - 4.3 - 1.4 

専門職 91 5.5 5.5 2.2 1.1 3.3 - - 

労務職 29 3.4 - - - - 3.4 - 

主婦（夫） 121 8.3 0.8 2.5 0.8 2.5 0.8 5.0 

パート・アルバイト 125 3.2 1.6 - 0.8 2.4 1.6 4.0 

学生 12 - - 8.3 - 8.3 - 8.3 

無職 142 1.4 1.4 1.4 - - - 7.7 

その他 50 4.0 - - - 4.0 - 4.0 

独身 380 3.2 2.4 2.1 0.5 3.2 - 5.0 

長子／未就学 89 6.7 - 2.2 - 1.1 1.1 - 

長子／小・中学生 96 4.2 - 4.2 1.0 3.1 2.1 1.0 

長子／高・大学生 61 1.6 3.3 3.3 1.6 - - - 

長子／独立 64 1.6 3.1 - - 1.6 - 7.8 

子供全員独立 169 2.4 1.2 - 0.6 1.2 - 6.5 

夫婦のみ 166 4.2 0.6 0.6 - 1.8 0.6 4.8 

その他 19 5.3 - - - - - 10.5 

短期居住 205 3.9 1.0 2.4 - 2.0 0.5 2.9 

中期居住 314 4.8 2.9 2.2 1.0 2.2 0.6 3.5 

長期居住 530 2.5 1.1 0.9 0.4 2.1 0.2 6.0 
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18．区政への関心と要望 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問51　施策の要望＜第３位＞（１）

全　体 1,060 6.6 5.4 2.8 8.2 9.8 3.1 3.4 1.6 10.1 3.5 5.1 3.6 6.6 2.4 4.6 

第１ブロック 243 7.0 4.5 3.3 11.1 9.9 3.7 3.7 - 8.6 4.1 7.4 2.9 4.1 3.3 7.0 

第２ブロック 226 7.1 6.6 2.7 8.8 8.0 2.7 3.1 0.9 9.3 4.9 2.7 4.0 8.0 1.3 5.3 

第３ブロック 162 5.6 4.9 0.6 9.3 9.3 1.9 1.9 2.5 13.0 2.5 7.4 3.1 4.9 2.5 4.9 

第４ブロック 246 5.3 6.1 3.7 7.3 10.6 5.3 3.3 1.6 10.6 2.4 5.7 3.7 6.5 2.0 3.3 

第５ブロック 74 4.1 6.8 5.4 4.1 14.9 - 1.4 2.7 8.1 2.7 1.4 6.8 9.5 2.7 2.7 

第６ブロック 109 11.0 2.8 1.8 3.7 9.2 1.8 7.3 4.6 11.0 3.7 2.8 2.8 10.1 2.8 1.8 

男性 469 6.8 4.7 3.6 5.5 10.2 3.2 4.1 2.1 8.5 3.6 6.6 3.2 6.4 2.3 3.8 

女性 591 6.4 5.9 2.2 10.3 9.5 3.0 2.9 1.2 11.3 3.4 3.9 3.9 6.8 2.4 5.2 

男性  20代 24 4.2 4.2 - - 4.2 4.2 8.3 8.3 12.5 8.3 - 4.2 4.2 4.2 8.3 

      30代 93 2.2 6.5 1.1 7.5 11.8 6.5 6.5 - 2.2 6.5 6.5 - 3.2 6.5 4.3 

      40代 127 7.9 5.5 6.3 7.1 8.7 2.4 3.9 3.1 4.7 5.5 6.3 3.1 7.9 1.6 3.9 

      50代 83 13.3 3.6 2.4 4.8 13.3 1.2 2.4 1.2 8.4 2.4 8.4 4.8 7.2 1.2 2.4 

      60代 87 5.7 3.4 5.7 5.7 11.5 3.4 4.6 2.3 11.5 - 5.7 5.7 2.3 1.1 2.3 

      70歳以上 55 5.5 3.6 1.8 1.8 7.3 1.8 - 1.8 21.8 - 9.1 1.8 14.5 - 5.5 

女性  20代 38 2.6 2.6 - - 13.2 13.2 5.3 2.6 5.3 7.9 7.9 - 7.9 7.9 2.6 

      30代 112 4.5 9.8 0.9 10.7 8.0 2.7 - 0.9 12.5 6.3 4.5 2.7 7.1 4.5 6.3 

      40代 178 7.9 4.5 2.2 12.4 11.2 2.8 5.6 1.1 10.7 3.9 3.4 4.5 7.9 2.2 4.5 

      50代 78 11.5 9.0 1.3 9.0 12.8 3.8 1.3 - 12.8 - 3.8 2.6 5.1 - 3.8 

      60代 90 7.8 4.4 5.6 11.1 10.0 1.1 2.2 2.2 10.0 - 5.6 5.6 3.3 - 8.9 

      70歳以上 95 2.1 4.2 2.1 10.5 3.2 1.1 2.1 1.1 13.7 3.2 1.1 5.3 8.4 2.1 4.2 

自営業 163 8.6 4.3 3.7 10.4 7.4 2.5 1.2 6.1 11.7 3.7 3.7 2.5 4.9 1.2 4.3 

会社経営者 42 2.4 7.1 7.1 2.4 4.8 7.1 2.4 - 9.5 4.8 2.4 9.5 7.1 4.8 - 

事務系会社員 205 7.3 6.3 2.0 9.3 10.2 3.9 5.4 1.5 6.8 4.9 2.9 2.9 9.8 3.4 5.4 

技術系会社員 69 5.8 5.8 4.3 7.2 8.7 2.9 4.3 - 1.4 5.8 7.2 2.9 5.8 2.9 8.7 

専門職 91 7.7 5.5 1.1 3.3 11.0 5.5 7.7 - 12.1 1.1 11.0 4.4 4.4 2.2 4.4 

労務職 29 10.3 3.4 6.9 - 3.4 3.4 3.4 - 6.9 6.9 13.8 3.4 6.9 10.3 - 

主婦（夫） 121 5.8 4.1 3.3 10.7 12.4 - 1.7 0.8 9.9 5.8 4.1 5.8 5.8 1.7 5.8 

パート・アルバイト 125 7.2 9.6 2.4 11.2 13.6 4.0 0.8 1.6 8.0 1.6 5.6 3.2 1.6 3.2 4.8 

学生 12 8.3 - - - 8.3 25.0 8.3 - - - 8.3 - 8.3 - - 

無職 142 4.2 3.5 1.4 7.7 9.9 0.7 1.4 0.7 17.6 0.7 4.2 3.5 9.9 - 4.9 

その他 50 6.0 2.0 4.0 6.0 10.0 2.0 8.0 - 16.0 4.0 6.0 - 10.0 2.0 2.0 

独身 380 5.0 4.5 2.9 8.2 9.5 2.9 4.5 2.9 12.4 2.1 6.1 2.9 8.9 1.6 4.2 

長子／未就学 89 1.1 5.6 - 5.6 13.5 3.4 4.5 - 9.0 7.9 4.5 4.5 2.2 9.0 6.7 

長子／小・中学生 96 9.4 9.4 2.1 4.2 7.3 5.2 5.2 - 7.3 11.5 4.2 4.2 5.2 1.0 2.1 

長子／高・大学生 61 21.3 11.5 - 8.2 3.3 1.6 3.3 1.6 4.9 6.6 8.2 1.6 4.9 4.9 4.9 

長子／独立 64 4.7 7.8 9.4 10.9 10.9 3.1 - - 6.3 1.6 4.7 3.1 1.6 3.1 7.8 

子供全員独立 169 5.9 4.1 4.7 8.9 9.5 2.4 1.8 2.4 11.2 1.8 4.1 4.7 6.5 1.2 4.7 

夫婦のみ 166 7.2 3.6 1.8 9.0 12.7 3.6 3.0 0.6 9.6 1.8 4.8 3.6 7.8 1.8 4.8 

その他 19 10.5 5.3 - 26.3 5.3 - - - 10.5 - - 5.3 - - 5.3 

短期居住 205 4.9 8.3 1.5 5.4 11.7 3.9 3.9 - 7.3 2.9 5.9 2.9 6.8 2.9 6.8 

中期居住 314 7.6 4.1 2.2 8.9 8.9 2.5 4.5 1.6 9.2 4.5 6.1 5.4 6.1 3.2 4.1 

長期居住 530 6.8 5.1 3.8 9.1 9.6 3.2 2.5 2.3 11.7 3.2 4.2 2.6 7.0 1.3 4.2 
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18．区政への関心と要望 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問51　施策の要望＜第３位＞（２）

全　体 1,060 7.1 2.2 2.5 1.1 3.4 0.4 6.6 

第１ブロック 243 5.3 0.8 2.5 2.1 2.9 - 5.8 

第２ブロック 226 6.6 1.8 2.7 1.8 4.4 0.4 7.1 

第３ブロック 162 8.6 1.9 1.9 0.6 1.9 1.2 9.9 

第４ブロック 246 5.3 4.1 3.7 0.4 4.5 - 4.9 

第５ブロック 74 8.1 2.7 - 1.4 4.1 1.4 9.5 

第６ブロック 109 12.8 1.8 1.8 - 1.8 - 4.6 

男性 469 8.1 1.1 3.6 1.5 3.8 0.6 6.4 

女性 591 6.3 3.0 1.5 0.8 3.0 0.2 6.8 

男性  20代 24 12.5 - - - 4.2 4.2 4.2 

      30代 93 12.9 1.1 5.4 2.2 5.4 1.1 1.1 

      40代 127 7.1 0.8 4.7 1.6 3.1 - 4.7 

      50代 83 4.8 2.4 3.6 1.2 4.8 1.2 4.8 

      60代 87 6.9 1.1 3.4 2.3 4.6 - 10.3 

      70歳以上 55 7.3 - - - - - 16.4 

女性  20代 38 10.5 2.6 - - 5.3 - 2.6 

      30代 112 14.3 - 1.8 - - - 2.7 

      40代 178 3.9 2.8 1.1 1.7 2.8 0.6 2.2 

      50代 78 3.8 5.1 2.6 - 6.4 - 5.1 

      60代 90 2.2 4.4 2.2 - 3.3 - 10.0 

      70歳以上 95 5.3 4.2 1.1 2.1 3.2 - 20.0 

自営業 163 4.9 0.6 3.1 2.5 5.5 - 7.4 

会社経営者 42 11.9 - 2.4 - 4.8 - 9.5 

事務系会社員 205 7.3 2.4 1.5 0.5 1.5 0.5 4.4 

技術系会社員 69 11.6 2.9 2.9 - 5.8 - 2.9 

専門職 91 7.7 3.3 3.3 1.1 1.1 2.2 - 

労務職 29 6.9 - 3.4 - 3.4 - 6.9 

主婦（夫） 121 6.6 3.3 2.5 0.8 2.5 - 6.6 

パート・アルバイト 125 3.2 3.2 1.6 0.8 4.8 0.8 7.2 

学生 12 16.7 8.3 - - - - 8.3 

無職 142 7.7 2.1 4.2 0.7 4.2 - 10.6 

その他 50 10.0 - - 6.0 2.0 - 4.0 

独身 380 6.3 1.1 2.6 0.8 3.9 0.5 6.3 

長子／未就学 89 20.2 1.1 - - 1.1 - - 

長子／小・中学生 96 8.3 1.0 5.2 1.0 3.1 1.0 2.1 

長子／高・大学生 61 1.6 1.6 1.6 1.6 4.9 - 1.6 

長子／独立 64 3.1 - 6.3 1.6 4.7 - 9.4 

子供全員独立 169 3.6 5.3 1.8 0.6 3.0 0.6 11.2 

夫婦のみ 166 9.0 3.6 1.2 2.4 3.0 - 4.8 

その他 19 5.3 5.3 - 5.3 5.3 - 10.5 

短期居住 205 13.2 2.0 2.0 1.5 2.4 - 3.9 

中期居住 314 7.0 1.9 3.2 0.6 3.2 0.6 4.5 

長期居住 530 4.5 2.5 2.3 1.3 4.0 0.4 8.7 
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18．区政への関心と要望 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問52　施設の要望＜第１位＞

全　体 1,060 25.7 3.2 0.8 12.5 16.5 6.1 4.5 8.0 5.8 3.2 4.2 0.9 1.1 2.6 4.7 

第１ブロック 243 22.6 2.9 - 10.7 20.6 8.6 4.9 8.2 5.3 2.5 4.1 1.2 1.2 2.5 4.5 

第２ブロック 226 21.2 3.5 1.3 15.5 19.5 4.9 1.3 8.4 6.2 3.1 4.4 0.4 1.3 3.1 5.8 

第３ブロック 162 32.1 4.3 1.2 10.5 13.6 1.9 3.7 8.6 4.3 4.9 1.9 1.2 1.2 3.7 6.8 

第４ブロック 246 29.7 2.4 0.8 13.8 13.4 7.3 5.3 7.7 6.9 2.8 2.0 1.2 0.4 2.0 4.1 

第５ブロック 74 28.4 2.7 1.4 12.2 14.9 8.1 5.4 4.1 8.1 5.4 2.7 1.4 1.4 1.4 2.7 

第６ブロック 109 21.1 3.7 0.9 10.1 13.8 5.5 9.2 9.2 4.6 1.8 12.8 - 1.8 2.8 2.8 

男性 469 24.9 4.1 1.5 9.2 15.6 7.7 5.3 8.7 6.4 1.9 5.3 1.5 0.9 3.2 3.8 

女性 591 26.2 2.5 0.3 15.1 17.3 4.9 3.9 7.4 5.4 4.2 3.2 0.5 1.4 2.2 5.4 

男性  20代 24 4.2 4.2 - 4.2 12.5 8.3 16.7 8.3 12.5 4.2 12.5 4.2 - - 8.3 

      30代 93 8.6 - 1.1 8.6 33.3 16.1 7.5 6.5 7.5 1.1 6.5 2.2 - 1.1 - 

      40代 127 21.3 3.1 0.8 6.3 16.5 4.7 5.5 12.6 9.4 2.4 7.1 1.6 0.8 4.7 3.1 

      50代 83 24.1 3.6 2.4 16.9 9.6 7.2 4.8 8.4 9.6 1.2 3.6 2.4 1.2 1.2 3.6 

      60代 87 41.4 5.7 2.3 10.3 5.7 6.9 3.4 5.7 - 2.3 3.4 - 2.3 5.7 4.6 

      70歳以上 55 45.5 10.9 1.8 5.5 9.1 1.8 - 9.1 - 1.8 1.8 - - 3.6 9.1 

女性  20代 38 2.6 - - 7.9 44.7 2.6 7.9 2.6 10.5 - 7.9 2.6 2.6 5.3 2.6 

      30代 112 8.0 0.9 - 9.8 34.8 6.3 6.3 9.8 4.5 6.3 6.3 - - 2.7 4.5 

      40代 178 19.1 4.5 - 18.5 13.5 6.7 4.5 11.8 8.4 2.2 2.2 - 2.2 3.9 2.2 

      50代 78 33.3 - - 16.7 10.3 2.6 5.1 6.4 6.4 11.5 - 2.6 2.6 - 2.6 

      60代 90 42.2 4.4 - 20.0 8.9 4.4 - 2.2 3.3 3.3 1.1 - - 1.1 8.9 

      70歳以上 95 49.5 2.1 2.1 11.6 6.3 3.2 1.1 4.2 - 2.1 4.2 - 1.1 - 12.6 

自営業 163 30.7 3.7 1.2 11.7 13.5 6.1 3.7 6.1 6.1 1.2 5.5 1.2 1.2 2.5 5.5 

会社経営者 42 26.2 2.4 2.4 11.9 19.0 7.1 2.4 11.9 - - 4.8 2.4 2.4 2.4 4.8 

事務系会社員 205 18.5 3.4 - 14.1 18.5 4.9 3.4 10.2 10.2 4.9 2.9 1.0 0.5 2.0 5.4 

技術系会社員 69 15.9 1.4 1.4 11.6 17.4 10.1 7.2 10.1 7.2 1.4 5.8 2.9 1.4 4.3 1.4 

専門職 91 17.6 1.1 - 14.3 25.3 6.6 9.9 5.5 5.5 3.3 6.6 1.1 1.1 2.2 - 

労務職 29 27.6 6.9 - 10.3 13.8 3.4 6.9 6.9 6.9 - - 3.4 - 13.8 - 

主婦（夫） 121 24.0 3.3 0.8 16.5 23.1 7.4 1.7 9.9 3.3 2.5 0.8 - 0.8 2.5 3.3 

パート・アルバイト 125 24.8 2.4 - 12.0 11.2 8.8 1.6 13.6 4.8 8.0 5.6 - 1.6 1.6 4.0 

学生 12 - - - - 8.3 8.3 33.3 - 16.7 - 25.0 - - - 8.3 

無職 142 45.1 5.6 2.1 12.0 8.5 2.8 4.2 1.4 2.1 3.5 1.4 - 1.4 2.1 7.7 

その他 50 24.0 2.0 - 6.0 24.0 6.0 8.0 6.0 6.0 - 8.0 2.0 2.0 2.0 4.0 

独身 380 29.2 2.9 0.5 11.6 11.8 3.9 6.1 7.4 7.4 3.7 5.8 1.3 0.5 3.2 4.7 

長子／未就学 89 1.1 - - 10.1 60.7 7.9 - 5.6 4.5 2.2 5.6 1.1 - 1.1 - 

長子／小・中学生 96 10.4 8.3 2.1 8.3 14.6 13.5 6.3 14.6 10.4 - 4.2 1.0 2.1 1.0 3.1 

長子／高・大学生 61 16.4 - - 21.3 16.4 6.6 8.2 9.8 13.1 3.3 1.6 - 1.6 1.6 - 

長子／独立 64 39.1 6.3 - 12.5 6.3 3.1 1.6 4.7 6.3 3.1 - - 1.6 3.1 12.5 

子供全員独立 169 37.9 4.1 1.8 13.6 14.2 7.7 1.2 6.5 1.8 3.0 2.4 1.2 0.6 - 4.1 

夫婦のみ 166 26.5 1.8 1.2 13.9 12.7 6.6 6.6 9.0 2.4 4.8 2.4 0.6 2.4 4.2 4.8 

その他 19 31.6 5.3 - 21.1 10.5 - - 5.3 - 5.3 10.5 - - 5.3 5.3 

短期居住 205 13.7 1.0 - 12.2 27.3 6.8 6.8 8.3 7.8 3.4 3.9 0.5 1.5 3.9 2.9 

中期居住 314 18.5 2.2 0.6 12.4 16.2 7.3 6.7 9.9 7.3 4.1 5.4 1.3 1.9 2.2 3.8 

長期居住 530 34.7 4.5 1.3 12.8 12.6 5.1 2.5 6.6 4.2 2.6 3.6 0.9 0.6 2.3 5.7 
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18．区政への関心と要望 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問52　施設の要望＜第２位＞

全　体 1,060 9.7 3.6 1.6 13.3 9.3 7.6 6.7 10.1 10.3 5.8 6.7 2.5 1.3 1.9 9.4 

第１ブロック 243 9.1 1.6 1.6 11.1 9.9 9.5 8.2 9.1 13.2 4.5 6.6 4.5 0.8 1.6 8.6 

第２ブロック 226 11.1 4.0 0.9 9.7 9.7 8.4 5.3 13.3 6.6 5.3 7.1 2.2 2.2 2.7 11.5 

第３ブロック 162 8.0 3.7 3.1 19.1 8.6 4.3 4.3 10.5 6.8 9.3 7.4 0.6 1.9 1.2 11.1 

第４ブロック 246 11.0 4.9 0.4 15.4 9.8 4.9 8.1 8.1 12.2 8.1 5.7 0.8 0.8 2.4 7.3 

第５ブロック 74 10.8 4.1 2.7 12.2 9.5 10.8 4.1 8.1 9.5 4.1 10.8 1.4 1.4 - 10.8 

第６ブロック 109 7.3 3.7 2.8 12.8 7.3 11.0 8.3 11.0 12.8 0.9 4.6 6.4 0.9 1.8 8.3 

男性 469 7.0 5.1 1.9 13.9 7.9 6.6 6.8 10.9 12.6 5.5 5.8 3.6 0.6 3.2 8.5 

女性 591 11.8 2.4 1.4 12.9 10.5 8.5 6.6 9.5 8.5 6.1 7.4 1.7 1.9 0.8 10.2 

男性  20代 24 - - - 8.3 8.3 4.2 20.8 4.2 16.7 12.5 4.2 4.2 - 8.3 8.3 

      30代 93 2.2 3.2 4.3 10.8 9.7 10.8 10.8 10.8 21.5 2.2 3.2 4.3 1.1 1.1 4.3 

      40代 127 8.7 6.3 1.6 11.8 9.4 8.7 3.9 11.8 12.6 8.7 5.5 2.4 - 2.4 6.3 

      50代 83 15.7 2.4 1.2 13.3 2.4 3.6 8.4 13.3 6.0 6.0 7.2 6.0 1.2 4.8 8.4 

      60代 87 3.4 5.7 2.3 18.4 6.9 3.4 3.4 11.5 10.3 5.7 8.0 4.6 1.1 3.4 11.5 

      70歳以上 55 7.3 10.9 - 20.0 10.9 5.5 3.6 7.3 9.1 - 5.5 - - 3.6 16.4 

女性  20代 38 7.9 - - 10.5 7.9 13.2 15.8 10.5 13.2 5.3 - - 5.3 2.6 7.9 

      30代 112 7.1 - 1.8 6.3 12.5 17.0 8.9 13.4 11.6 2.7 5.4 1.8 1.8 1.8 8.0 

      40代 178 13.5 1.7 1.1 11.8 9.6 6.7 7.3 8.4 9.0 4.5 9.0 3.9 2.8 1.1 9.6 

      50代 78 16.7 2.6 1.3 7.7 11.5 3.8 3.8 15.4 10.3 9.0 9.0 1.3 2.6 - 5.1 

      60代 90 14.4 2.2 2.2 16.7 12.2 7.8 3.3 4.4 3.3 11.1 11.1 - - - 11.1 

      70歳以上 95 9.5 7.4 1.1 24.2 8.4 4.2 4.2 6.3 5.3 6.3 5.3 - - - 17.9 

自営業 163 11.7 3.1 1.2 14.1 11.0 5.5 6.7 9.8 6.7 7.4 5.5 3.7 0.6 2.5 10.4 

会社経営者 42 4.8 4.8 2.4 7.1 11.9 4.8 4.8 14.3 11.9 - 7.1 4.8 - 7.1 14.3 

事務系会社員 205 10.7 2.4 4.4 13.2 8.8 5.9 6.8 9.3 9.8 4.4 9.3 3.4 1.0 1.5 9.3 

技術系会社員 69 8.7 1.4 1.4 5.8 7.2 11.6 14.5 11.6 18.8 2.9 5.8 4.3 - 2.9 2.9 

専門職 91 15.4 6.6 1.1 6.6 7.7 9.9 5.5 9.9 12.1 6.6 8.8 5.5 - 2.2 2.2 

労務職 29 6.9 3.4 - 24.1 10.3 3.4 - 6.9 17.2 6.9 3.4 - - - 17.2 

主婦（夫） 121 8.3 - - 17.4 6.6 16.5 6.6 8.3 8.3 6.6 9.1 1.7 2.5 - 8.3 

パート・アルバイト 125 12.8 4.0 - 10.4 10.4 2.4 7.2 14.4 10.4 12.8 3.2 - 2.4 1.6 8.0 

学生 12 - - - - 8.3 25.0 16.7 8.3 8.3 8.3 8.3 8.3 - - 8.3 

無職 142 4.2 7.0 0.7 21.8 9.2 5.6 4.2 9.2 12.0 4.2 5.6 - 1.4 1.4 13.4 

その他 50 10.0 6.0 4.0 12.0 12.0 12.0 6.0 10.0 6.0 - 6.0 2.0 4.0 4.0 6.0 

独身 380 7.6 4.2 1.6 14.5 7.9 7.1 7.9 10.3 8.9 7.4 7.1 2.6 1.8 2.1 8.9 

長子／未就学 89 2.2 - 2.2 9.0 15.7 22.5 10.1 14.6 7.9 2.2 4.5 2.2 3.4 1.1 2.2 

長子／小・中学生 96 11.5 2.1 1.0 5.2 15.6 13.5 8.3 5.2 19.8 3.1 4.2 2.1 2.1 - 6.3 

長子／高・大学生 61 23.0 4.9 3.3 6.6 8.2 1.6 4.9 14.8 13.1 4.9 6.6 1.6 1.6 3.3 1.6 

長子／独立 64 4.7 - 3.1 15.6 10.9 1.6 1.6 10.9 9.4 9.4 6.3 4.7 - 1.6 20.3 

子供全員独立 169 13.0 5.9 0.6 18.3 9.5 5.9 4.7 7.1 8.3 4.1 10.1 1.2 - 3.6 7.7 

夫婦のみ 166 12.0 3.6 1.2 15.1 6.0 3.0 5.4 12.0 11.4 6.6 6.0 4.2 0.6 1.2 11.4 

その他 19 10.5 - 5.3 5.3 10.5 15.8 10.5 10.5 5.3 10.5 - - - - 15.8 

短期居住 205 6.8 2.0 2.4 11.7 10.2 10.2 7.8 9.8 13.2 3.9 10.2 2.0 0.5 1.0 8.3 

中期居住 314 8.6 3.8 1.3 9.2 8.9 8.6 9.2 13.1 12.4 5.1 6.4 3.8 1.3 1.3 7.0 

長期居住 530 11.7 4.2 1.5 16.6 9.2 6.2 4.7 8.5 8.1 6.8 5.1 2.1 1.7 2.6 10.9 
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19．回答者の属性 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ｆ１　性別 Ｆ２　年代

全　体 1,060 44.2 55.8 1,060 1.3 4.5 8.5 10.8 15.3 13.5 9.2 5.9 5.4 11.3 11.6 2.5 

第１ブロック 243 42.4 57.6 243 1.2 6.2 12.8 15.2 17.7 14.4 9.5 4.5 3.3 8.6 6.2 0.4 

第２ブロック 226 43.8 56.2 226 0.9 3.5 4.9 13.3 14.6 13.3 10.2 6.6 3.5 11.1 14.6 3.5 

第３ブロック 162 50.0 50.0 162 1.2 6.2 4.3 4.9 9.3 9.9 4.9 4.9 9.9 16.0 21.6 6.8 

第４ブロック 246 43.1 56.9 246 2.4 3.7 9.8 7.3 14.6 14.2 9.3 8.9 6.1 11.8 9.8 2.0 

第５ブロック 74 40.5 59.5 74 - - 5.4 6.8 20.3 14.9 12.2 5.4 4.1 13.5 16.2 1.4 

第６ブロック 109 45.9 54.1 109 0.9 5.5 11.9 15.6 18.3 14.7 11.0 2.8 6.4 8.3 3.7 0.9 

男性 469 100.0 - 469 0.9 4.3 8.7 11.1 14.3 12.8 9.4 8.3 5.8 12.8 10.2 1.5 

女性 591 - 100.0 591 1.7 4.7 8.3 10.7 16.1 14.0 9.1 4.1 5.1 10.2 12.7 3.4 

男性  20代 24 100.0 - 24 16.7 83.3 - - - - - - - - - - 

      30代 93 100.0 - 93 - - 44.1 55.9 - - - - - - - - 

      40代 127 100.0 - 127 - - - - 52.8 47.2 - - - - - - 

      50代 83 100.0 - 83 - - - - - - 53.0 47.0 - - - - 

      60代 87 100.0 - 87 - - - - - - - - 31.0 69.0 - - 

      70歳以上 55 100.0 - 55 - - - - - - - - - - 87.3 12.7 

女性  20代 38 - 100.0 38 26.3 73.7 - - - - - - - - - - 

      30代 112 - 100.0 112 - - 43.8 56.3 - - - - - - - - 

      40代 178 - 100.0 178 - - - - 53.4 46.6 - - - - - - 

      50代 78 - 100.0 78 - - - - - - 69.2 30.8 - - - - 

      60代 90 - 100.0 90 - - - - - - - - 33.3 66.7 - - 

      70歳以上 95 - 100.0 95 - - - - - - - - - - 78.9 21.1 

自営業 163 59.5 40.5 163 0.6 1.2 3.1 11.7 14.1 9.8 9.2 10.4 4.3 16.6 15.3 3.7 

会社経営者 42 66.7 33.3 42 - 2.4 - 9.5 16.7 11.9 7.1 4.8 4.8 21.4 19.0 2.4 

事務系会社員 205 43.4 56.6 205 1.0 6.3 12.7 14.1 20.0 19.0 13.2 7.3 3.9 1.5 0.5 0.5 

技術系会社員 69 72.5 27.5 69 2.9 7.2 18.8 18.8 17.4 20.3 7.2 4.3 1.4 1.4 - - 

専門職 91 39.6 60.4 91 1.1 1.1 19.8 14.3 20.9 15.4 14.3 6.6 4.4 1.1 1.1 - 

労務職 29 100.0 - 29 - 6.9 3.4 10.3 20.7 34.5 3.4 6.9 3.4 10.3 - - 

主婦（夫） 121 0.8 99.2 121 - 5.8 5.8 11.6 16.5 11.6 5.0 2.5 7.4 16.5 16.5 0.8 

パート・アルバイト 125 20.0 80.0 125 0.8 8.0 4.8 7.2 15.2 13.6 13.6 8.0 8.8 12.0 7.2 0.8 

学生 12 50.0 50.0 12 58.3 25.0 16.7 - - - - - - - - - 

無職 142 58.5 41.5 142 - 1.4 1.4 1.4 2.8 4.2 5.6 2.1 8.5 25.4 35.9 11.3 

その他 50 44.0 56.0 50 - 4.0 18.0 14.0 22.0 14.0 6.0 2.0 2.0 6.0 10.0 2.0 

独身 380 53.9 46.1 380 3.7 8.7 12.9 8.7 16.3 14.7 7.6 4.7 4.7 7.9 8.2 1.8 

長子／未就学 89 36.0 64.0 89 - 10.1 20.2 41.6 27.0 1.1 - - - - - - 

長子／小・中学生 96 37.5 62.5 96 - - 4.2 16.7 47.9 21.9 7.3 2.1 - - - - 

長子／高・大学生 61 32.8 67.2 61 - - - - 14.8 41.0 29.5 9.8 - 4.9 - - 

長子／独立 64 40.6 59.4 64 - - - 1.6 3.1 12.5 20.3 7.8 15.6 21.9 17.2 - 

子供全員独立 169 36.1 63.9 169 - - - - 1.2 1.2 9.5 13.0 13.0 27.8 29.0 5.3 

夫婦のみ 166 45.2 54.8 166 - 3.6 10.2 16.9 9.6 16.3 6.6 4.2 2.4 12.0 13.9 4.2 

その他 19 36.8 63.2 19 - - 5.3 - - - 15.8 10.5 5.3 21.1 26.3 15.8 

短期居住 205 43.4 56.6 205 1.0 10.2 23.4 19.0 17.6 11.7 5.9 2.4 2.9 3.4 1.5 1.0 

中期居住 314 45.5 54.5 314 0.6 1.6 5.7 16.2 23.2 18.8 10.2 6.4 3.8 8.0 4.8 0.6 

長期居住 530 43.8 56.2 530 1.9 4.0 4.5 4.7 9.6 10.9 10.2 7.2 7.2 16.4 19.2 4.2 
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19．回答者の属性 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ｆ３　職業

全　体 1,060 15.4 4.0 19.3 6.5 8.6 2.7 11.4 11.8 1.1 13.4 4.7 1.0 

第１ブロック 243 13.6 4.5 21.0 9.1 13.2 3.7 11.1 11.5 0.8 5.3 5.3 0.8 

第２ブロック 226 20.4 5.3 18.6 9.3 5.8 1.8 11.5 7.5 0.9 12.4 5.3 1.3 

第３ブロック 162 13.6 3.1 14.8 1.9 4.9 1.9 7.4 16.7 0.6 29.6 5.6 - 

第４ブロック 246 13.4 3.7 20.7 4.1 8.5 4.1 12.2 12.6 2.0 13.0 4.1 1.6 

第５ブロック 74 10.8 4.1 24.3 5.4 6.8 - 16.2 16.2 - 9.5 4.1 2.7 

第６ブロック 109 19.3 1.8 17.4 8.3 11.0 2.8 12.8 9.2 1.8 12.8 2.8 - 

男性 469 20.7 6.0 19.0 10.7 7.7 6.2 0.2 5.3 1.3 17.7 4.7 0.6 

女性 591 11.2 2.4 19.6 3.2 9.3 - 20.3 16.9 1.0 10.0 4.7 1.4 

男性  20代 24 8.3 4.2 12.5 20.8 - 8.3 - 16.7 20.8 4.2 4.2 - 

      30代 93 16.1 3.2 26.9 19.4 14.0 4.3 - 3.2 1.1 2.2 8.6 1.1 

      40代 127 18.9 5.5 24.4 15.0 9.4 12.6 - 4.7 - 2.4 6.3 0.8 

      50代 83 27.7 6.0 32.5 7.2 8.4 3.6 - 4.8 - 7.2 1.2 1.2 

      60代 87 23.0 8.0 3.4 2.3 4.6 4.6 - 8.0 - 43.7 2.3 - 

      70歳以上 55 23.6 9.1 - - - - 1.8 1.8 - 60.0 3.6 - 

女性  20代 38 2.6 - 31.6 5.3 5.3 - 18.4 18.4 13.2 2.6 2.6 - 

      30代 112 8.0 0.9 26.8 7.1 16.1 - 18.8 10.7 0.9 1.8 7.1 1.8 

      40代 178 8.4 2.8 27.5 3.9 11.8 - 19.1 16.9 - 3.9 5.6 - 

      50代 78 11.5 - 19.2 2.6 15.4 - 11.5 29.5 - 6.4 3.8 - 

      60代 90 15.6 4.4 8.9 - 1.1 - 32.2 21.1 - 11.1 2.2 3.3 

      70歳以上 95 18.9 4.2 2.1 - 1.1 - 21.1 9.5 - 35.8 4.2 3.2 

自営業 163 100.0 - - - - - - - - - - - 

会社経営者 42 - 100.0 - - - - - - - - - - 

事務系会社員 205 - - 100.0 - - - - - - - - - 

技術系会社員 69 - - - 100.0 - - - - - - - - 

専門職 91 - - - - 100.0 - - - - - - - 

労務職 29 - - - - - 100.0 - - - - - - 

主婦（夫） 121 - - - - - - 100.0 - - - - - 

パート・アルバイト 125 - - - - - - - 100.0 - - - - 

学生 12 - - - - - - - - 100.0 - - - 

無職 142 - - - - - - - - - 100.0 - - 

その他 50 - - - - - - - - - - 100.0 - 

独身 380 11.6 1.6 24.2 7.6 10.8 3.7 - 10.0 2.9 21.1 6.1 0.5 

長子／未就学 89 10.1 3.4 21.3 12.4 13.5 2.2 25.8 4.5 - - 5.6 1.1 

長子／小・中学生 96 9.4 5.2 21.9 9.4 9.4 4.2 18.8 15.6 1.0 2.1 3.1 - 

長子／高・大学生 61 18.0 3.3 21.3 3.3 6.6 1.6 11.5 26.2 - 4.9 3.3 - 

長子／独立 64 20.3 4.7 17.2 4.7 6.3 1.6 14.1 18.8 - 9.4 1.6 1.6 

子供全員独立 169 24.3 8.9 10.7 1.2 4.7 1.2 19.5 13.0 - 14.8 1.2 0.6 

夫婦のみ 166 15.7 4.8 15.7 7.2 7.8 2.4 15.1 10.8 - 12.7 7.2 0.6 

その他 19 47.4 - 15.8 5.3 - - 15.8 - - 10.5 5.3 - 

短期居住 205 7.3 2.4 28.3 11.7 14.1 2.9 11.2 6.8 2.4 6.8 5.4 0.5 

中期居住 314 11.1 3.8 19.7 8.0 11.8 2.9 12.4 13.1 0.3 11.1 5.1 0.6 

長期居住 530 21.3 4.5 15.7 3.6 4.7 2.5 10.9 12.8 1.1 17.2 4.2 1.5 
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19．回答者の属性 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ｆ４　家族構成 Ｆ５　町会への加入状況

全　体 1,060 35.8 8.4 9.1 5.8 6.0 15.9 15.7 1.8 1.5 1,060 59.8 38.6 1.6 

第１ブロック 243 36.2 10.3 13.2 4.5 4.5 10.3 17.7 2.1 1.2 243 52.3 46.5 1.2 

第２ブロック 226 31.4 8.4 9.3 4.4 9.3 16.4 17.3 2.2 1.3 226 65.0 33.2 1.8 

第３ブロック 162 43.8 4.3 3.7 6.8 4.9 19.1 13.0 3.7 0.6 162 59.9 40.1 - 

第４ブロック 246 34.6 8.1 8.9 7.7 5.3 18.3 14.2 0.8 2.0 246 61.8 36.6 1.6 

第５ブロック 74 24.3 12.2 9.5 5.4 12.2 23.0 10.8 - 2.7 74 71.6 24.3 4.1 

第６ブロック 109 43.1 8.3 7.3 5.5 1.8 12.8 18.3 0.9 1.8 109 53.2 44.0 2.8 

男性 469 43.7 6.8 7.7 4.3 5.5 13.0 16.0 1.5 1.5 469 54.6 43.7 1.7 

女性 591 29.6 9.6 10.2 6.9 6.4 18.3 15.4 2.0 1.5 591 64.0 34.5 1.5 

男性  20代 24 95.8 - - - - - 4.2 - - 24 33.3 66.7 - 

      30代 93 43.0 23.7 7.5 - 1.1 - 23.7 1.1 - 93 36.6 62.4 1.1 

      40代 127 51.2 7.9 18.9 6.3 2.4 0.8 9.4 - 3.1 127 46.5 52.0 1.6 

      50代 83 31.3 - 6.0 10.8 12.0 21.7 13.3 2.4 2.4 83 72.3 26.5 1.2 

      60代 87 37.9 - - 3.4 9.2 27.6 17.2 3.4 1.1 87 66.7 29.9 3.4 

      70歳以上 55 32.7 - - - 7.3 32.7 25.5 1.8 - 55 67.3 30.9 1.8 

女性  20代 38 63.2 23.7 - - - - 13.2 - - 38 28.9 68.4 2.6 

      30代 112 37.5 29.5 11.6 - - - 20.5 - 0.9 112 42.0 58.0 - 

      40代 178 29.8 8.4 24.2 14.6 3.9 1.7 17.4 - - 178 62.9 35.4 1.7 

      50代 78 26.9 - 5.1 19.2 10.3 25.6 9.0 3.8 - 78 70.5 29.5 - 

      60代 90 16.7 - - - 17.8 50.0 10.0 2.2 3.3 90 82.2 14.4 3.3 

      70歳以上 95 21.1 - - - 7.4 42.1 16.8 7.4 5.3 95 83.2 14.7 2.1 

自営業 163 27.0 5.5 5.5 6.7 8.0 25.2 16.0 5.5 0.6 163 77.3 21.5 1.2 

会社経営者 42 14.3 7.1 11.9 4.8 7.1 35.7 19.0 - - 42 76.2 23.8 - 

事務系会社員 205 44.9 9.3 10.2 6.3 5.4 8.8 12.7 1.5 1.0 205 51.2 47.3 1.5 

技術系会社員 69 42.0 15.9 13.0 2.9 4.3 2.9 17.4 1.4 - 69 44.9 55.1 - 

専門職 91 45.1 13.2 9.9 4.4 4.4 8.8 14.3 - - 91 54.9 45.1 - 

労務職 29 48.3 6.9 13.8 3.4 3.4 6.9 13.8 - 3.4 29 44.8 55.2 - 

主婦（夫） 121 - 19.0 14.9 5.8 7.4 27.3 20.7 2.5 2.5 121 68.6 30.6 0.8 

パート・アルバイト 125 30.4 3.2 12.0 12.8 9.6 17.6 14.4 - - 125 56.8 40.8 2.4 

学生 12 91.7 - 8.3 - - - - - - 12 41.7 58.3 - 

無職 142 56.3 - 1.4 2.1 4.2 17.6 14.8 1.4 2.1 142 60.6 36.6 2.8 

その他 50 46.0 10.0 6.0 4.0 2.0 4.0 24.0 2.0 2.0 50 52.0 48.0 - 

独身 380 100.0 - - - - - - - - 380 43.4 55.3 1.3 

長子／未就学 89 - 100.0 - - - - - - - 89 46.1 52.8 1.1 

長子／小・中学生 96 - - 100.0 - - - - - - 96 76.0 24.0 - 

長子／高・大学生 61 - - - 100.0 - - - - - 61 75.4 23.0 1.6 

長子／独立 64 - - - - 100.0 - - - - 64 85.9 10.9 3.1 

子供全員独立 169 - - - - - 100.0 - - - 169 82.8 15.4 1.8 

夫婦のみ 166 - - - - - - 100.0 - - 166 54.8 45.2 - 

その他 19 - - - - - - - 100.0 - 19 89.5 10.5 - 

短期居住 205 43.9 18.5 3.4 3.9 1.0 4.9 22.4 - 2.0 205 26.3 72.2 1.5 

中期居住 314 31.2 12.1 17.5 7.6 5.1 5.7 19.1 0.6 1.0 314 55.7 43.0 1.3 

長期居住 530 35.3 2.5 6.2 5.3 8.7 26.2 10.9 3.2 1.7 530 75.5 22.6 1.9 
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19．回答者の属性 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ｆ６　居住形態 Ｆ７　新聞の購読状況

全　体 1,060 32.0 26.3 1.8 25.3 2.5 1.0 1.8 3.1 2.2 4.1 1,060 44.5 51.8 3.7 

第１ブロック 243 25.1 28.4 1.2 32.5 0.8 0.8 2.1 3.7 2.1 3.3 243 37.9 58.4 3.7 

第２ブロック 226 30.5 27.9 0.4 24.8 2.2 0.4 2.2 4.9 2.7 4.0 226 46.5 50.4 3.1 

第３ブロック 162 37.0 16.0 4.3 20.4 4.9 3.1 1.9 3.1 3.1 6.2 162 49.4 45.7 4.9 

第４ブロック 246 35.4 26.0 1.6 24.8 2.8 0.4 1.2 2.4 1.6 3.7 246 43.5 52.8 3.7 

第５ブロック 74 48.6 23.0 2.7 16.2 5.4 - - 1.4 - 2.7 74 54.1 43.2 2.7 

第６ブロック 109 23.9 36.7 1.8 24.8 - 1.8 2.8 0.9 2.8 4.6 109 44.0 52.3 3.7 

男性 469 30.7 26.2 1.7 24.5 4.3 1.3 2.1 2.8 2.6 3.8 469 42.4 54.2 3.4 

女性 591 33.0 26.4 1.9 25.9 1.0 0.8 1.5 3.4 1.9 4.2 591 46.2 49.9 3.9 

男性  20代 24 33.3 20.8 4.2 16.7 4.2 4.2 8.3 8.3 - - 24 50.0 50.0 - 

      30代 93 11.8 37.6 - 37.6 1.1 1.1 1.1 3.2 1.1 5.4 93 20.4 74.2 5.4 

      40代 127 24.4 25.2 1.6 32.3 3.1 0.8 1.6 4.7 1.6 4.7 127 36.2 59.1 4.7 

      50代 83 36.1 30.1 2.4 21.7 1.2 - 3.6 - 2.4 2.4 83 48.2 49.4 2.4 

      60代 87 44.8 21.8 - 12.6 8.0 2.3 1.1 1.1 4.6 3.4 87 57.5 40.2 2.3 

      70歳以上 55 45.5 12.7 5.5 10.9 10.9 1.8 1.8 1.8 5.5 3.6 55 58.2 40.0 1.8 

女性  20代 38 23.7 18.4 2.6 34.2 - - - 7.9 2.6 10.5 38 39.5 55.3 5.3 

      30代 112 15.2 27.7 0.9 46.4 0.9 - 1.8 4.5 - 2.7 112 26.8 70.5 2.7 

      40代 178 28.1 27.5 2.2 31.5 0.6 0.6 2.2 3.9 0.6 2.8 178 36.5 60.7 2.8 

      50代 78 26.9 35.9 2.6 16.7 - 1.3 3.8 2.6 5.1 5.1 78 44.9 50.0 5.1 

      60代 90 45.6 27.8 2.2 12.2 - 2.2 - 3.3 3.3 3.3 90 57.8 37.8 4.4 

      70歳以上 95 60.0 16.8 1.1 8.4 4.2 1.1 - - 2.1 6.3 95 80.0 14.7 5.3 

自営業 163 50.9 18.4 1.2 17.8 1.2 - 1.8 1.2 1.8 5.5 163 58.9 35.0 6.1 

会社経営者 42 61.9 16.7 - 7.1 - - 7.1 - 2.4 4.8 42 54.8 40.5 4.8 

事務系会社員 205 19.0 33.7 1.5 35.1 1.0 0.5 1.0 4.4 0.5 3.4 205 38.0 59.5 2.4 

技術系会社員 69 15.9 30.4 1.4 36.2 2.9 1.4 5.8 4.3 - 1.4 69 27.5 71.0 1.4 

専門職 91 17.6 35.2 3.3 37.4 1.1 1.1 - - 1.1 3.3 91 30.8 65.9 3.3 

労務職 29 31.0 20.7 - 34.5 3.4 - 3.4 3.4 - 3.4 29 24.1 72.4 3.4 

主婦（夫） 121 34.7 32.2 1.7 17.4 - 1.7 3.3 3.3 1.7 4.1 121 52.1 44.6 3.3 

パート・アルバイト 125 32.8 22.4 4.0 22.4 6.4 0.8 0.8 3.2 1.6 5.6 125 39.2 55.2 5.6 

学生 12 50.0 16.7 - 16.7 - - - 16.7 - - 12 50.0 50.0 - 

無職 142 37.3 17.6 2.1 21.8 5.6 2.8 0.7 2.8 5.6 3.5 142 54.2 43.7 2.1 

その他 50 20.0 34.0 - 22.0 4.0 2.0 - 6.0 10.0 2.0 50 40.0 58.0 2.0 

独身 380 22.9 23.4 2.1 32.4 5.3 1.3 1.1 5.5 2.9 3.2 380 39.7 58.4 1.8 

長子／未就学 89 11.2 41.6 1.1 30.3 1.1 1.1 3.4 3.4 - 6.7 89 19.1 74.2 6.7 

長子／小・中学生 96 39.6 27.1 2.1 21.9 1.0 - 3.1 2.1 1.0 2.1 96 42.7 55.2 2.1 

長子／高・大学生 61 36.1 26.2 3.3 23.0 - - 3.3 1.6 1.6 4.9 61 52.5 41.0 6.6 

長子／独立 64 50.0 31.3 - 10.9 - - 1.6 4.7 1.6 - 64 57.8 42.2 - 

子供全員独立 169 53.8 22.5 2.4 8.9 1.2 0.6 0.6 - 4.1 5.9 169 66.9 27.2 5.9 

夫婦のみ 166 24.1 27.1 1.2 34.3 0.6 2.4 1.8 1.8 1.2 5.4 166 35.5 59.0 5.4 

その他 19 73.7 15.8 - - - - 10.5 - - - 19 89.5 10.5 - 

短期居住 205 5.9 21.5 2.0 56.1 2.0 1.5 3.9 2.9 0.5 3.9 205 12.7 84.9 2.4 

中期居住 314 15.0 42.4 1.0 29.0 3.8 0.6 1.9 1.6 1.3 3.5 314 29.6 66.6 3.8 

長期居住 530 52.1 18.9 2.3 11.3 1.7 1.1 0.9 3.8 3.4 4.5 530 64.9 30.9 4.2 
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19．回答者の属性 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ｆ８　国籍 Ｆ９　居住地区

全　体 1,060 2.5 92.4 5.1 1,060 22.9 21.3 15.3 23.2 7.0 10.3 

第１ブロック 243 2.1 94.7 3.3 243 100.0 - - - - - 

第２ブロック 226 1.3 92.5 6.2 226 - 100.0 - - - - 

第３ブロック 162 1.2 92.0 6.8 162 - - 100.0 - - - 

第４ブロック 246 5.3 90.2 4.5 246 - - - 100.0 - - 

第５ブロック 74 1.4 93.2 5.4 74 - - - - 100.0 - 

第６ブロック 109 2.8 91.7 5.5 109 - - - - - 100.0 

男性 469 2.1 92.5 5.3 469 22.0 21.1 17.3 22.6 6.4 10.7 

女性 591 2.9 92.2 4.9 591 23.7 21.5 13.7 23.7 7.4 10.0 

男性  20代 24 12.5 87.5 - 24 25.0 20.8 20.8 8.3 - 25.0 

      30代 93 3.2 91.4 5.4 93 34.4 22.6 4.3 18.3 5.4 15.1 

      40代 127 0.8 92.9 6.3 127 26.0 22.8 9.4 25.2 6.3 10.2 

      50代 83 - 96.4 3.6 83 20.5 22.9 7.2 30.1 8.4 10.8 

      60代 87 2.3 90.8 6.9 87 14.9 17.2 31.0 21.8 8.0 6.9 

      70歳以上 55 1.8 92.7 5.5 55 3.6 18.2 49.1 20.0 5.5 3.6 

女性  20代 38 7.9 86.8 5.3 38 31.6 13.2 18.4 34.2 - 2.6 

      30代 112 5.4 91.1 3.6 112 32.1 17.9 9.8 22.3 3.6 14.3 

      40代 178 2.8 94.9 2.2 178 25.3 19.1 10.7 21.9 10.1 12.9 

      50代 78 2.6 93.6 3.8 78 21.8 24.4 12.8 25.6 7.7 7.7 

      60代 90 - 95.6 4.4 90 17.8 20.0 16.7 27.8 6.7 11.1 

      70歳以上 95 1.1 86.3 12.6 95 14.7 32.6 20.0 18.9 10.5 3.2 

自営業 163 1.2 87.7 11.0 163 20.2 28.2 13.5 20.2 4.9 12.9 

会社経営者 42 7.1 85.7 7.1 42 26.2 28.6 11.9 21.4 7.1 4.8 

事務系会社員 205 2.0 96.1 2.0 205 24.9 20.5 11.7 24.9 8.8 9.3 

技術系会社員 69 2.9 95.7 1.4 69 31.9 30.4 4.3 14.5 5.8 13.0 

専門職 91 1.1 95.6 3.3 91 35.2 14.3 8.8 23.1 5.5 13.2 

労務職 29 3.4 86.2 10.3 29 31.0 13.8 10.3 34.5 - 10.3 

主婦（夫） 121 2.5 92.6 5.0 121 22.3 21.5 9.9 24.8 9.9 11.6 

パート・アルバイト 125 3.2 91.2 5.6 125 22.4 13.6 21.6 24.8 9.6 8.0 

学生 12 33.3 66.7 - 12 16.7 16.7 8.3 41.7 - 16.7 

無職 142 1.4 93.7 4.9 142 9.2 19.7 33.8 22.5 4.9 9.9 

その他 50 2.0 96.0 2.0 50 26.0 24.0 18.0 20.0 6.0 6.0 

独身 380 2.9 93.9 3.2 380 23.2 18.7 18.7 22.4 4.7 12.4 

長子／未就学 89 2.2 89.9 7.9 89 28.1 21.3 7.9 22.5 10.1 10.1 

長子／小・中学生 96 6.3 90.6 3.1 96 33.3 21.9 6.3 22.9 7.3 8.3 

長子／高・大学生 61 4.9 91.8 3.3 61 18.0 16.4 18.0 31.1 6.6 9.8 

長子／独立 64 1.6 93.8 4.7 64 17.2 32.8 12.5 20.3 14.1 3.1 

子供全員独立 169 1.2 88.2 10.7 169 14.8 21.9 18.3 26.6 10.1 8.3 

夫婦のみ 166 1.2 93.4 5.4 166 25.9 23.5 12.7 21.1 4.8 12.0 

その他 19 - 100.0 - 19 26.3 26.3 31.6 10.5 - 5.3 

短期居住 205 7.3 89.3 3.4 205 34.1 17.1 7.3 21.5 5.4 14.6 

中期居住 314 3.5 91.4 5.1 314 24.8 18.8 13.1 24.2 7.3 11.8 

長期居住 530 0.2 94.0 5.8 530 17.5 24.2 19.4 23.4 7.5 7.9 
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